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ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

ΣΕ ΑΝΑΚΡΙΒΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ

ΑΠΌ τον Νρμάρχη Ηρακλείου 
κ. Λουκάκη στάλθηκε στην 
εφημερίδα «Μεσόγειος» η 
ιπαρακάτω απάντηση σε 
σχετικό δημοσίευμά της:

Κύριε Διευθυντή,
Το δημοσίευμά σας στο φύλ­

λο της 23)7)86 με τίτλο «Κα­
τέβασαν 10 επιβάτες για να 
ταξιδέψει ο κ. Γεώργιος Πα- 
πανδρέου» θα μπορούσε να το 
χαρακτηρίσει κανείς όχι μόνο 
αναληθές αλλά και συκοφαντι­
κό.

Γιατί τα πραγματικά περι­
στατικά είναι εντελώς διαφο­
ρετικά από ότι εσείς τα πα­
ρουσιάζετε.

Το κλιμάκιο του Υπουργείου 
Πολιτισμού που επισκέφθηκε 
τη Σητεία και τα Ανώγεια εκτός 
από τον Υφυπουργό Γεώργιο 
Παπανδρέου αποτελείτο από 
τους:

1. Αρσένη Μαρία, Γ.Γ. Ν. 
Γενιάς.

2. Σκλαβούνο Γιώργο, σύμ­
βουλο Υφυπουργού.

3. Τσακάλη Νίκο, Δ)ντή 
Γραφείου Γ.Γ. Ν. Γενιάς.

4. Μαργαρίτα Δερίγκου, 
Πρόεδρο Εθνικού Ιδρύματος 
Νεότητας.

5. Κουλαξή Γιάννη, Γενικό 
Δ)ντή Εθνικού Ιδρύματος Νεό­
τητας.

6. -υλούρη Γιάννη, σύμβου­
λο Απόδημου Ελληνισμού.

7. Βασίλη Φίλη, Γραφείου 
Τύπου Υπουργείου Πολιτισμού.

Ο Υφυπουργός και οι τρεις 
πρώτοι είχαν κλεισμένα εισιτή­
ρια με την πτήση 513 που ανα­
χωρούσε από το Ηράκλειο στις

κ. MIX. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ

Κρίσιμη εξακολουθούσε να πα-

22.55, και 
την πτήση 
σε από το 
40.

Με την 
ρήσε μόνο

οι υπόλοιποι 4 με 
517 που αναχωρού- 
Ηράκλειο στις 23.

πτήση 513 αναχώ- 
ο Υφυπουργός ενώ

οι υπολοιποι δέχτηκαν χωρίς 
να διαμαρτυρηθούν να ταξιδέ­
ψουν με την επόμενη πτήση 
προκειμένου να εξυπηρετηθεί έ­
να έκτακτο ιατρικό περιστατι­
κό που είχε φέρει το ασθενο­
φόρο του Νοσοκομείου την τε­
λευταία στιγμή.

Έτσι όλο το κλιμάκιο έμει­
νε και ταξίδεψε με την πτήση 
517 που είχε την καθυστέρηση 
λόγω βλάβης του αεροπλάνου.

Θα σας παρακαλούσα λοι­
πόν, κ. Διευθυντή, να αποκατα­
στήσετε την αλήθεια γιατί το 
δημοσίευμά σας αδικεί κατά­
φωρα και τον Υφυπουργό αλλά 
και εκείνους που παραχώρησαν
την θέση τους να ταξιδέψει 
τραυματίας.

Μανώλης Λουκάκης
Νομάρχης Ηρακλείου

Έσημείωσε επιτυχία

ΕΛΗΞΕ Η ΠΡίΙΤΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ
ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΟΣΗΣ ΠΙΚΠΑ

Την Τρίτη τό βράδυ 22)7 με
μια 
ση 
της 
του

μικρή γιορταστική εκδήλω 
έληξε η πρώτη περίοδος

Παιδικής κατασκήνοχιης
ΠΙΚΠΑ Ηρακλείου.
Την εκδήλωση οργάνωσαν

τα στελέχη της κατασκήνωσης 
που προέρχονται από τη Σχολή 
Στελεχών του Κοινωνικού Κέν 
τρου Οικογένειας Νεότητας (Κ 
ΚΟΝ), σέ συνεργασία ' τζντο 
τε με τους κατασκηνωτές.

Αυτή περιελάμβανε διάφο­
ρά .μονόπρακτα, τραγούδια και 
Κρητικούς χορούς, όλα διδαγμέ 
να ;·ε επιτυχία από τα στελέχη, 
ενώ την παρακολούθησαν πολ 
λοί γονείς που καταχειροκρότη 
σαν την προσπάθεια.

Η Παιδική κατασκήνωση του 
ΠΙΚΠΑ Ηρακλείου φιλοξενεί 
20 παιδιά σε κάβε κατασκηνωτι

f
ι

ο

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25 ΙΟΥΛΙΟΥ 1988
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάτιπα 7, Μασταμπάς

Διευθϋνσεως 258-082
TU Λ Συντάξεως 258-079IΗΑ. Διαχειρΐσεως 282-625

Τυπογραφείου 258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

0 Κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΙ

Οί 'ΈιΙάηνες έχουν σήμερα τή δύναμη
ραμένει μέχρι τις 8 χθες βράδυ, η 
κατάσταση της υγείας του βου 
λευτή κ. Μιχάλη Γαλενιανού, ο 
οποίος βρίσκεται στην μονάδα 
εντατικής θεραπείας του «Ευαγ 
γελισμού» μετά το έμφραγμα 
που υπέστη ενώ βρισκόταν 
στην αίθουσα της Βουλής.

Όπως διαπιστώθηκε από το 
συμβούλιο των γιατρών το πρό 
βλήμα θα ξεπεραστεί αν δεν ση 
μειωθούν επιπλοκές τα επόμενα 
εικοσιτετράωρα.

Σημειώνεται τέλος ότι εκδηλώ 
νεται έντονο το ενδιαφέρον της 
Κοινής Γνώμης για την περιπέ- 
τειια του βουλευτή, ο οποίος ξε 
χωρίζει για το ήθος και τις γνώ 
σεις του.

Αργά χθες το βράδυ λίγο πριν 
κλείσει η ύλη της «Π», απόλυτα 
έγκυρη πληροφορία προερχόμε­
νη από τον «Ευαγγελισμό» ανέ­
φερε ότι η κατάσταση του κ. Γα- 
λενιανού παρουσίασε αισθητή 
βελτίωση. Η νέα αυτή εξέλιξη ό­
πως ειπώθηκε, δημιουργεί αίσιο 
δοξία για την τελική ανάρρωση 
του βουλευτή.

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ

Ο! ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ

νά προοτατεύοουν τή Δημοκρατία
ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΣΤΗ 12π ΕΠΕΤΕΙΟ ΠΤΟΣΗΣ ΤΗΣ ΧΟΥΝΤΑΣ

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) βούλησης του να μην υποταγει 
Κανείς δεν απειλεί και δεν στην τυραννία.

μπορεί πια να απειλήσει την λει Οι προδοσίες και τά ολέθρια 
τουργια της Δημοκρατίας στην για το έθνος σφαλματα της δι-
χωρά μας, όσο και αν προσπα κτατοριας, με αποκορύφωμα 

την προδοσία στην Κύπρο, επιθούν να αμαυρώσουν την ουσία 
στική της, σήμερα λειτουργία, 
μερικοί κήρυκες της μισαλλο­
δοξίας και νοσταλγοί του πα­
ρελθόντος που δεν ξέ/'' ιάν 
να θέτουν τα στενά κομματικά 
συμφέροντα, πάνω από την ευ 
ρυτερη εύννοια του Εθνικιύ συ 
μφέροντος, ακόμα και μια μέρα 
σαν την σηιμερινή.

Αυτό επισημαίνει σε μήνυμα 
του για την 12η επέτειο της α­
ποκατάστασης της Δημοκρατί­
ας στην Ελ-λάδα, ο Πρωθυπουρ 
γός κ. Ανδρέας Παπανδρέου 
και υπογράυίζει ότι όλοι οι Ελ

ταχυναν με σιγουριά την πτώ­
ση της.

ληνες έχουν την 'βούληση και
την δύναμη να συνεχισουν αδε 
λφωμένοι την πορεία του ηθ- _ 
νους, στο δρόμο της Εθνικής

Ο Ελη νικάς λαός πιστός στις 
παραδόσεις και στα μεγάλα ιδε 
<»δη του, άντλησε και εξακολου 
Εεί να αντλεί όλα τα αναγκαία 

' διδάγματα όχι μονοαπό τα εγκλή 
:ματα της χούντας αλλά και από 
όλα όσα συνετέλεσαν στην προ 
παρασκευή, εγκαθίδρυση και δι 
ατήρηση της γ'α επτά ολοκλη 
ρα χρόνια. Για αυτό και θεμε 
λιώσε ισχυρούς ιδημοκρατικούς 
και δημοκρατικές ένοπλες δονώ 
μεις που να εγγυώνται πλήρως 
σήμερα την προάσπιση της δη

Οι εκδρομείς του Συλλόγου Α- 
λατσατιανών είναι στα Γιάννενα 
καί είναι όλοι καλά.

κή περίοδο. Η παραμονή είναι 
για 21 ημέρες και η επιλογή γί 
νεται κατόπιν Αϊτή σε ως των 
γονέων και με κοινωνικά κριτή 
ρια.

Η παραμονή είναι εντελώς 
δωρεάν. Το διαιτολόγιο των ’ 
παιδιών είναι άρίστο και στέλ 
νεται από την Κεντρική. Υπηρε 
σία του ΠΙΚΠΑ, υπογραμμένο . 
από ειδικό' διαιτολόγο. ί

Η Ιατρική παρακολούθηση εί 
ναι συστηματική και τα παιδιά 
καλύπτουν το ;24)ωρο τους >με ; 
την κολύμβηση, διάφορες άθλο 
παιδιές και εργαστήρια πηλού, 
χαλκού, ζωγραφικής κλπ.

Σήμερα Παρασκευή 25)7, αρ! 
χίζει η Β κατασκηνωτίκή περιο 
δος, με κατασκηνωτές κορίτσια 
αυτή τη φορά.

Ζωόφιϋοι καί Τούρκοι |
Έχουν το χάζι τους οι Τούρ­

κοι. Υπάρχει και στην Τουρκία 
...Σύλλογος Προστασίας Ζώων. 
Ναι υπάρχει. Άλλο αν δεν υ­
πάρχουν άλλοι σύλλογοι, ούτε 
φυσικά, σύλλογος προστασίας 
των ανθρώπων. Άλλο αυτό. 
Σύλλογος Προστασίας Ζώων, 
υπάρχει, κι’ έχει και αξιόλογη 
δραστηριότητα, όπως διαβάζω. 
Η τουρκική «Μιλλιέτ» λέει, δη­
μοσιεύει μιαν ανακοίνωση του 
«περί ου ο λόγος» συλλόγου, 
στην οποία συνιστάται να μη' 
σφάζονται τόσα ζώα στις πε­
ριοδείες των πολιτικών ηγετών 
γιατί αυτό δίδει την εικόνα 
βαρβάρου στον Τούρκο.

Όχι δηλαδή για τα ζώα, μα 
για την εικόνα της βαρβαρότη­
τας. Ο Σύλλογος Προστασίας 
Ζώων, προστατεύει τους... 
Τούρκους, και από σπόντα, τα 
ζώα. Μη σφάζετε ζώα, για να 
μη δίδετε την εντύπωση πως εί­
στε βάρβαροι. Αν δε γίνεται, 
και αισθάνεστε την ανάγκη σώ- 
νει και καλά να σφάξετε, ε, τό­
τε σφάξετε ανθρώπους. Η σφα­
γή ζώων είναι βαρβαρότητα, 
που αδικεί την εικόνα του 
Τούρκου. Η ανακοίνωση δεν 
διευκρινίζει γιατί σφάζονται 
τα ζώα κατά τις περιοδείες 
των «πολιτικών ηγετών» αλλά 
υποθέτω, ότι σφάζονται για 
τραπεζώματα και τσιμπούσια 
και «κουρμπάν μπαϊράμια».

Η υποκρισία στο απόγειό 
της με δίδυμη αδελφή την α­
νοησία. Γιατί, αν δεν υπήρχε ο 
κίνδυνος να χρεωθεί βαρβαρι- 
σμό ο Τούρκος τότε δεν θα υ­
πήρχε και λόγος να μη σφάζει 
τα ζώα. Ούτε φυσικά και λο- 
γος ύπαρξης, του καλοκάγαθου 
συλλόγου, «προστασίας των 
ζώων».

Δεν έχει βέβαια σημασία για 
τον φιλόζωο σύλλογο, το πως 
η ανακοίνωσή του, γίνεται στις 
μέρες της επετείου της εισβο­
λής στην Κύπρο κατά την ο­
ποία σφάχτηκαν χιλιάδες άν­
θρωποι. Αυτοί, δεν ήταν ζώα, 
για νάναι υποχρεωμένος ο σύλ­
λογος να θυμάται την επέτειο.

Αδικεί, λοιπόν, τον πολιτι­
σμό του Τούρκου το γεγονός ό-

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔΩΡΕΕΣ

— Η Οικογένεια Θεόφιλου Κτι 
στάκη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 8.000 στη μνήμη της μητέ 
ρας των Στάσας Τζεδάκη για 
τους Φιλανθρωπικούς σκοπούς 
της I. Μητροπόλεως Λάμπης και 
Σφακίων.

— Ο κ. Εμμαν. Μπαρνιάς κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 3. 
000 στη μνήμη Γ. Μελισσείδη για 
το Φ.Τ. ενορίας Αγ. Τίτου.

— Το Εκκλησ. Συμβούλιο ενο 
ρίας Αγ. Αικατερίνης κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 10.000 
υτη μνήμη Χριστ. Αντωναράκη 
ιερέα, και αντί στεφάνου όπως

Ανεξαρτησίας, της ειμπέδωσης 
της Δημοκρατίας, της κοινωνι­
κής Δικαιοσύνης και της Οικο­
νομικής ανάπτυξης, για την 
προκοπή αυτού του Τόπου.

Στο μήνυμα του ο κ. Παπαν 
δρέου αναφέρει τα εξής:

«Χαιρετίζω με Ιβαθειασυγκίνη 
ση και αισιοδοξία για το μέλ 
λον την ιστορική για την 7^ 
ρα μας επέτειο της 24ης Ιουλι 
ρυ 1974, μια επέτειο που κλεψ 
νει μέσα της πλατεία νοήματα
και ίβαθεια διδάγματα για ο
λους τους Ελληνες και τις Ελ 
ληνίδες. Σαν σήμερα εδώ και 
12 χρόνια, η δημοκρατία ξανα- 
γύρισε στον τόπο μας, στον τό
π ο πού Ύεννήθηκε, όχι βέβαια

οι

διατεθούν: 1) δρχ. 5000 για το
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο 'Αγ. ί 
Σπυρίδων, 2) δρχ. 5000 για το ί

σσν 
και τcoν οπο ι ων σύνεργατ^ν
της αλλά σαν κατακτηση της 
καθολικής αντίστασης του Ελ­
ληνικού λαού και της άκα.:·πτης

ΑΠΟ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΕΩΣ 10 ΜΑΡΤΙΟΥ

μοκρατίας από κάθε 
πιβουλέα και την 
και την ακεραιότητα 
μας από κάθε -είδους

επίδοξο ε- 
ασφάλεια 

της χώρας 
απειλή.

Όλοι οι Έλληνες και οι Ελληνί 
δες από την πείρα του παρελθόν 
τος, έχουν πλέον σήμερα την α­
δάμαστη βούληση αλλά και την 
δύναμη να προστατεύσουν και 
να ενδυναμώσουν τις πρόσφατες 
κατακτήσεις τους και να συνεχί 
σουν αδελφωμένοι την πορεία 
του έθνους στον δρόμο της εθνι 
κήςανεξαρτησίας, της εμπέδωσης 
της Δημοκρατίας, της κοινωνικής 
δικαιοσύνης και της οικονομιικής 
ανάπτυξης για την προκοπή αυ 
τού του τόπου.

Ως υπεύθυνος Πρωθυπουργός 
της χώρας διαβεβαιώνω τον Ελ 
ληνιικό λαό με την ευκαιρία της 
σημερινής επετείου ότι -κανείς 
δεν απειλεί και δεν μπορεί πια να

Q
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Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
κ. ΤΣΟΥΡΑΣ
ΧΘΕΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
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απειλήσει την λειτουργία της Δη 
μοκρατίας στην χώρα μας όσο 
κιαι αν προσπαθήσουν να αμαυ­
ρώσουν την ουσιαστική της σή 
μέρα λειτουργία μερικοί κήρυκες 
της μισαλλοδοξίας και νοσταλγοί 
του παρελθόντος που δεν ξε­
χνούν να θέτουν τα στενά κομμά 
τικά συμφέροντα πάνω από την 
ευρύτερη έννοια του εθνικού συμ 
φέροντος ακόμα και μια μέρα σαν 
την σημερινή.

Η κυβέρνηση με την συμπαρά 
στάση του λαού γνωρίζει να προ 
ασπϊζει κατά τον καλύτερο εφι 
κτότερο τρόπο τα συμφέροντα 
της χώρας μας και να ενδυναμώ : 
νει καθημερινά την διεθνή της θέ 
ση ανάμεσα στους ισχυρούς της 
γης και να ταυτίζει την ύπαρξη 
της με την πρόοδο του ελληνικού 
λαού και την πραγμάτωση της 
λα’Γκής κυριαρχίας».

Στο Ηράκλειο ήρθε χθες ο

W 
Ο

υφυττουργός Εσωτερικών κ. Θα-
νάσης Τσούρας. Ο 
αναχώρησε αμέσως 
νιά, όπου σήμερα 
ποιείται η Γενική

κ. Τσούρας 
για τα Χα- 
πραγματο- 
Συνέλευση

της Τοπικής Ένωσης Δήμων 
και Κοινοτήτων Ν. Χανίων.

5·’

ΝΕΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ

ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Άπό τά κόμματα ΚΚΕ, ΚΚΕ εο., ΕΛΑ, ΕΔΗΚ, ΣΣΕΚ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΕΕΗΣΗΜΑ ΧΘΕΣ
Η ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ « ΑΗΜ.ΞΥΡΙΤΑΚΗ

Στην προεκλογική μάχη ή οργάνωση του ΠΑΣΟΚ
Κορυφώνονται από σήμερα 

προεκλογικές διεργασίες

ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ) — 
Σε άλλους έξι (6) Δήμους μεταβι 
βάζονται αρμοδιότητες στα πλαί 
σια της αποκέντρωσης κιαι της ενϊ 
σχυσης του θεσμού της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης, με Προεδρικά 
Διατάγματα που υπέγραψε ο υ­
πουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Ε. Κου- 
λουμπής.

Στους Δήμους Ιωαννίνων, Κα­
τερίνης, Λάρισας και Ηρακλείου 
Κρήτης μεταβιβάζεται η αρμο­
διότητα. τροποποίησης του σχέ 
διού πόλης όπως και στο Δήμο 
Βέροιας στον οποίο μεταβιβάστη 
καν ακόμη και οι αρμοδιότητες 
πολεοδομικών εφαρμογών. Στο 
Δήμο Χαλκίδας μεταβιβάζεται η 
αρμοδιότητα πολεοδομικών ε­
φαρμογών.

τι σφάζει ένα κατσίκι, ένα κρι­
άρι ή ένα μοσχάρι, ενώ είναι, 
δείγμα της υψηλής στάθμης του 
πολιτισμού του, η γενοκτονία 
των Αρμενίων και του Ελληνι­
κού στοιχείου της Ιωνίας, για 
να θυμηθούμε τα πιο έντονα πε­
ριστατικά από την συμπεριφο­
ρά των Τούρκων στον δικό μας 
αιώνα.

Ναι, ως εκεί φτάνει η ανοη­
σία. Όταν αυτή τη στιγμή α­
πό την Αλάσκα ως το Βλαδιβο- 
στόκ, κι’ από τη Μαγαδασκάρη 
ως τη Γροιλανδία όλος ο κό­
σμος μιλάει για ωμότητες των 
Τούρκων σ’ ένα μαρτυρικό νησί 
που το λένε Κύπρο, οι ζωόφιλοι 
Τούρκοι τρέμουν μη και υπο- 
βαθμισθεί ο δείχτης του πολι­
τισμού τους, από τα ζώα που 
σφάζουν στα σφαγεία τους. Τι 
τους λες; Αν αυτό δεν είναι 
βάναυση συμπεριφορά απέναντι 
στη λέξη πολιτισμός, τι είναι; 
Το τι είναι, ας ψάξει να το βρει 
ο σύλλογος προστασίας ζώων 
της Τουρκίας. Κι’ αν δεν μπο­
ρεί να τόβοει μόνος του, ας 
συνεργασθεί με τους Βρεττα- 
νούς ζωόφιλους, που ενδιαφερ­
θήκανε για τη σκυλίτσα «λάϊ- 
κα» και χαλάσαν τον κόσμο την 
ίδια εποχή που στις αγχόνες 
της Κύπρου, κρεμόντουσαν τα 
κορμιά των Καραολήδων.

Φίλανθρ. Σύλλογο Άιγος Ιωάν­
νης ο Ελεήίμων.

—- Η κ. Τοσούλα Καρύδη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 50 
000 στην μνήμη του συζύγου 
της Χρύσανθού όπως διατεθούν 
1) δρχ 10.000 για το ΦΤ Ενορί 
ας Αγιου Μηνά 2) δρχ 10.000 
για το σύνδεσμο επαγγελματι­
κών Σπουδαστικών υποτροφιών 
3) δρχ 10.000 για το σπίτι αγά 
πης Ενορίας Αγιου Μηνά 4) 
δρχ 10.000 για το Κέντρο Νεό ΐ 
τητας Αγιου Τίτου 5) δρχ 10. ί 
000 για την Εταιρεία Προστασί 1 
ας ανηλίκων.

Η ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΗ

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΦΕΤΟΣ

Στις 20 Αυγούστου αρχίζει 
φέτος η κυνηγετική περίοδος 
και λήγει στις 10 Μαρτίου για 
όλα τα θηράματα των οποίων 
το κυνήγι επιτρέπεται. Αυτό 
προβλέπει σχετική απόφαση 
•που υπέγραψε χθες ο Υφυπουρ­
γός Γεωργίας.

Εφέτος με την υπουργική α­
πόφαση απαγορεύεται σ’ όλη 
την χώρα το κυνήγι της ορεινής 
πέρδικας.

στην πόλη, μετά την επίσημη 
ανακοίνωση από μέρους των 
κομμάτων που μετέχουν στην 

. συγκρότηση του ενιαίου ψηφο­
δελτίου της υποψηφιότητας του 
δικηγόρου κ. Δημήτοη ^υριτά- 
κη. Ιδιαίτερη-κινητικότητα — 
όπως άλλωστε αναμενόταν — 
υπήρξε στο χώρο της Κεντροα- 
ριστερίάς μετά, μάλιστα, την 
καταληκτική, από πλευράς ο­
νόματος, που έγινε προχθές.

' Ετσι χθες εκπρόσωποι των 
κομμάτων (ΚΚΕ, ΚΚΕ εσ., Ε. 
Δ.Α., ΕΔΗΚ, ΣΣΕΚ) και των 
Δημοτικών Κινήσεων είχαν συ­
νάντηση με τον κ. πυριτάκη, 
στον οποίο και μετέφεραν επί­
σημα την πρόταση - απόφαση 
της σύσκεψης. Στην συνάντηση, 
σύμφωνα με πληροφορίες, τέ­
θηκαν για συζήτηση όλα τα θέ- 

I ματα που έχουν σχέση με τον 
προεκλογικό αγώνα και την τα- 

I κτική που θα ακολουθήσει σ’ 
αυτόν ο ενωτικός συνδυασμός. 
Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφο­
ρίες, κοινή ήταν η απόφαση ο 
προεκλογικός αγώνας να στρα­
φεί γύρω από τα προβλήματα 
που αντιμετωπίζει η πόλη με 
ταυτόχρονη προβολή εφικτών: 
λύσεων για κάθε θέμα. Αναφο-

υποψήφιος Δήμαρχος 
Κεντροαριστεράς 
Δημ. Ξυριτάκης

ο νέος 
της 

κ.

ρά στην
δυασμού

συγκρότηση του < 
δεν έγινε, αν και

συν-
ι το

θέμα αυτό θα τεθεί σε επόμε­
νες συναντήσεις.

Θα πρέπει επίσης να σημει­
ωθεί ότι υπέρ της υποψηφιότη­
τας του κ. Ξυριτάκη θα ταχθούν 
με επώνυμες δηλώσεις οι κ. κ. 
Βασιλάκης και Ιωαννίδης, τα 
ονόματα των οποίων είχαν τε­
θεί στις συσκέψεις των Κομμά­
των και Κινήσεων.

Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 

ΤΟΥ κ. Δ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ

Η ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΛΡΟΥ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ κ. ΚΑΡΑΝΤΟΝΗ ΠΑ Τ01985

ψηφοδελτίου συμπαράταξης των 
κεντροαριστερών κομμάτων και 
κινήσεων της πόλης μας, απο­
φασίσαμε:

>α) Την κοινή κάθοδό μας 
στις Δημοτικές εκλογές του Ο­
κτωβρίου στο Δήμο Ηρακλείου, 
με στόχο μια νέα Δημοτική 
συλλ,ογική -εξουσία, που επί­
κεντρό της θα έχει τα προβλή­
ματα της πόλης και τους κα­
τοίκους της.

6) Υποψήφιο Δήμαρχο τον 
Δημήτρη Ξυριτάκη. Γνωστό α­
γωνιστή της γενιάς του «114», 
της αντιδικτατορικής πάλης 
και του κινήματος της Αλλα­
γής, με ενδιαφέρον, γνώμη και 
γνώση για τα προβλήματα της 
πόλης μας.

ΕΚΘΕΣΗ ΜΕ ΕΡΓΑ 
ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ
ΣΤΗ ΛΟΤΖΙΑ

Έκθεση με έργα κρατουμένων 
στις Φυλακές της Αλικαρνασσού 
λειτουργεί στην Λότζια.

Η έκθεση θα μείγει ανοικτή μέ 
χρι τις 2 Αυγουστου και σι επι­
σκέψεις του Κοινού είναι ελεύθε 
ρες από 10—Τ π.μ. και 6—9 μ.μ.

Η έκθεση διοργανώθηκε με την 
συνεργασία της ΝΕΛΕ Ηρακλεί­
ου, της Δ)νσης Φυλακών και του 
Δήμου.

ΝΕΑ ΖΩΟΚΛΟΠΗ
ΣΤΟΝ ΚΡΟΤΟ

ιΕίκοσι πρόβατα έκλεψαν άχνω
Εκφράζομε την εκτίμησή μας στοι δράστες προχθές το βράδυ

στα πρόσωπα των εκλεκτών και 
άξιων συμπολιτών μας. που έ­
θεσαν τους εαυτούς των στη

Συνέχεια στη σελ. 3

από την θέση «Λειβάδια» της Κοι 
νότητας Κρότου Καινούργιου. 
Τα πρόβατα ανήκαν στον Ιωάννη. 
Γουναλσκη, κάτοικο Κρότου.

I Λόγοι καί ανΌΛογοι

ΣΤΟ ΛΙΚΝΟ ΤΟΥ ΔΙΟΣ
ΣΕ ΜιΙΑ 

κή ιμας που
ΧΩΡΑ όπως η δι 

στηρίζει κάποιο πό

Δε σαρκάζω τους ζωόφιλους. 
Την υποκρισία στιγματίζω. 
Ζωόφιλοι στην Τουρκία, που 
νοιάζονται για το επίπεδο του 
Τούρκου, όταν εκεί ακριβώς υ­
πάρχουν ο Οζάλ και ο Εβρέν, 
οι ανθρωποφάγοι. Για τους ί­
διους τους Τούρκους που σφά­
ζονται «κατά τις περιοδείες 
των πολιτικών ηγετών» δε γί­
νεται κανένας λόγο από τον 
σύλλογο προστασίας των ζώων. 
Ούτε για τα στρατοδικεία που 
εξοντώνουν με πυρά ομαδόν 
τους ιδεολογικούς αντιπάλους 
της χούντας, γίνεται βέβαια 
λόγος. Ούτε φυσικά, κάτι τέ­
τοιοι ξολοθρεμοί αλλοιώνουν 
την πολιτισμένη εικόνα του 
Τούρκου...

Πολλή η ζωοφιλία, ελάχιστη 
η ντροπή...

Σ. Σταυρακάκης

Στις 20 Ιουνίου πραγματο­
ποιήθηκε στο Βιομηχανικό και 
Εμπορικό Επιμελητήριο Θεσσα 
λονίκης, η ετήσια Γενική Συνέ 
λευση των Μετόχων της Τρά 
πεζας Μακεδονίας Θράκης.

Στην παρουσίαση της Εκθε 
σης εκ μέρους του Διοικητικού 
Συμβουλίου για τα πεπραγμένα 
της χρήσης 1985 και τον ισολο 
γισμό της 31—<12·—85, ο πρόεδ 
ρος της Τράπεζας καθηγητής Η 
λιας Καραντωνης μίλησε για τα 
παρακατω:

«Κύριοι Μέτοχοι»
Εκ μέρους του Διοικητικού 

Συμβουλίου σας παρουσιάζω 
τον έκτο κατά σειρά ισολογι­
σμό της Τράπεζας και τα πεπρα 
γμένα στη σχετική χρήση.

Η χρονιά που πέρασε δεν χα 
ρακτηρίζεται από τη θεαματική 
εξέλιξη όλων γενικά των βασι 
κών μεγεθών που παρουσίαζαν 
όλες σχεδόν οι προηγούμενες 
χρήσεις.

Αυτό οφείλεται σε ένα βα 
θμό στη μείωση των καταθέσε 
ων όψεως διάφορων Οργανισ 
ρών που με τη σειρά της ήταν 
συνέπεια της πολιτικής της 
Τράπεζας της Ελλάδος για περί 
ορισμό της νομισματικής ρευσ 
τστητας στην οικονομία, κυρί­
ως όμως οφείλεται στηστρατη 
γική της Διοίκησης για δήμιου 
ργια μιας υποδομής που από τη 
,μια μεριά θα κατοχύρωνε τα ε 
πίτεύγματα της πρώτης πενταε­
τούς λειτουργίας της Τράπεζας, 
και θα επέτρεπε από την άλλη 
πιο γρήγορους και εντυπωσια­
κούς ρυθμούς σε μια ακόμη πιο 
στερεή βάση.

Ετσι οι καταθέσεις από δρ 
29.136.510.981 που ήταν στις 
31—12—84 έφθασαν στις 31 —

Ηρακλειώτες,
Ηοακλειώτισσες,

Μέσα από ένα μακρύ ανοικτό 
δημοκρατικό διάλογο, για την 
πόλη μας και το Δήμο, με μια 
πρωτόγνωρη για τα πολιτικά 
δεδομένα διαδικασία, αισθανό­
μενοι την ευθύνη και το βάρος 
για τη συγκρότηση του τρίτου

a

ΚΑΛΑΜΠΟΚΙΑ
ΒΡΑΣΤΑ
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JAX DONUTS □
HOUSE

ΤηΛ.: 241262

β
SJ

R

IP

Φυσικός χυμός 
πορτοκάλι 

στη γωνία στο ΜεΤντάνι.

Ο Πρόεδρος της Τράπεζας, Καθηγητής κ. Καραντωνης.
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Εάν σας ενδιαφέρει 
η υγιεινή διατροφή 
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1'2—85 στο ποσό των δρχ 35— 
963.0ι12.076 αυξήθηκαν δηλ. κα 
τα 23,4ο)ο. Ο δανειοδοτή­
σεις της Τράπεζας παρουσίασαν 
παράλληλη εξέλξη. Από δρχ 
20.720.&1:0.297, π^υ ήταν στο 
τέλος του 1984, έφθασαν στο 
τέλος του 1985 σε δρχ 24.919. 
193.375, παρουσασαν δηλ. μια 
αύξηση κατά 233ο) ο.

Πολύ πιο ικανοποιητική εί 
ναι η εικόνα πιυ παρουσίασαν 
οι μεσολαβητικίς εργασίες που 
πρόσφερε η Τράπεζα στους πε 
λάτες της.

Οι εξαγωγικίς εργασίες που 
διενεργηθηκαν από την Τράπε­
ζα αυξήθηκαν κατά 26,5ο) ο και

από δρχ 12.771,8 εκατ που ή­
ταν στο τέλος του 1984 έφθα- 
σαν στο τέλος του 1985 σε δρχ 
16.155,2 «κατ.

Οι εισαγωγικές εργασίες που 
έγιναν από το δίκτυο της Τρά­
πεζας έφθασαν στις 31—>12—85 
σε δρχ 38.383,3 εκατ. από 23. 
693,1 εκατ, που ήταν στον- προ 
ηγούμενο χρονο, παρουσίασαν 
δηλ. μια αύξηση κατά 62ο)ο.

Οι εγγυητικές επιστολές που 
εξέδωσε η Τράπεζα αυξήθηκαν 
κατά 47,7ο) ο και από δρχ 11. 
942,4 εκατ, που ήταν το 1984 α 
νήλθαν στο ποσό των δρχ 17. 
633 ακατομ.

• (Συνέχεισ στη σελίδα 3)

δι της οικονομίας της στον του 
ρισμό οι αρχαιολογικοί χώροι, 
που είναι το πιο μεγάλο δόλωμα 
για τους ξένους έπρεπε να είναι 
οργανωμένοι αλλά και προστα- 
τευμένοι από τις ανθρώπινες 
φθορές τουλάχιστον αφού του 
χρόνου δεν μπορούμε να τις α 
ποτρέψωμε. Πανδαματωρ γαρ. 
Ο αρχαίοφιλος κ. Γιάννης Κων 
σταντουδάκης ιατρός των Ζώ­
ων και φίλος των ασφαλώς, γι 
ατί όταν ένας γιατρός δεν αγα 
πά τους ασθενείς του η επιοτή 
,νή του έχει μειωμένες θεραπευ 
τικές ικανότητες, μου «στείλε 
το παρακάτω γράμμα για την 
κατασταση στην οποία ευρήκε 
το Δικταίον Άντρον σε μια 
πρόσφατη επίσκεψη του.

Εχω αρκετά χρόνια να επισκε 
φθώ το λίκνο του Δίος για να 
άχω -μια προσωπική γνώση, πά 
νο> στο θέμα, πιστεύω όμως ότι 
δεν υπερβάλει στην περιγραφή 
του ο φίλος επιστολογράφος.

Εκείνο που μπορώ να παρατη 
ρήσω μονο είναι ότι από πλευ 
ράς ξεναγησεως το Σπήλαιο ε­
ξυπηρετείται πλήρως από τον 
δραστήριο και πολύγλωσσο φυ 
λακά του Πέτρο Ζερβάκη, που 
όχι μονο ασκεί λαμπρά το έρ- 

; γο του, αλλά και φιλόξενος κα 
θώς είναι, δημιουργεί άριστες 
δημόσιες σχέσεις με δικούς μας 
και ξένους. Του Ξένιου Διός το 
το λίκνον άλλωστε διακονεί

Ας δούμε όμως τι μας γράφει 
στο οδοιπορικό του ο κ. Γιάν 
νης Κωνσταντουδάκης:

Σεβαστέ μου κ. Κωστή Φρα- 
γκούλη,

Σας παρακαλώ, κάμετε τον 
κόπο να διαβάσετε αυτό το 
γράμμα που σας στέλνω και 
που θα μπορούσα να το τίτλο 
φρρήσω «Το κηροπερίχυτον Δι 
κταίον Αντρον» ή «Πως προδί 
δόμε φυσικούς θησαυρούς του 
τόπου μας έναντι αργυρίου». 
Το απευθύνω σε σας με την 
ελπίδα πως θα «υψώσετε κέρας» 
από την σκοπιά σας στην εφη 
μερίδα και πως θα ευαίσθητοποι 
ηθούν αρμόδιοι τίνές, ώστε να 
περισωθεί το «λίκνο» του μεγά 
λου Δία, πριν είναι πολύ αργά.

Το περασμένο Σάββατο εκάμα 
με, δικοί και φίλοι, για πολλο 
στή φορά, μια από τις πιο προ 
σφιλείς μας εκδρομές, στο ορο 
πέδιο του Λασιθιου και φυσικά 
ξανακατεβήκαμε και στο Δικ

Συνέχεια στη σελ. 3
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και ώρα Ί μ.μ.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Εκκλησ. Συμβούλιο του Ε- 
νοριακού Ναού Αγ. Γεωργίου I- 
νίων Μονοφατσίου ευχαριστεί 
τους κ.κ. υπαλλήλους του Κεντρί 
κού Καταστήματος της Εθνικής 
Τράπεζας Ηρακλείου (205) για 
την δωρεά στον Ιερό Ναό μας 
των 12.000 δρχ. αντί στεφάνου 
εις μνήμην Παρασκευά Τσάτζη.

ΔΩΡΕΕΣ
Στη μνήμη του αγαπητού μας 

πατέρα Χριστόφορου Αντωναρά 
κη κατέθεσαν αντί στεφάνου και 
υπέρ της εκκλησίας της Αγ. Αικα 
τερίνης του ομωνύμου Συνοικι­
σμού, οι:

— Σύλλογος Δασκάλων 5ου Δ.
Σ. Ηρακλείου 5.000 δρχ.

— Φανουράκης Νίκος 2.000 
δρχ-

— Σπανσκάκης Βασ. 2000 δρχ
— Οικογένεια Γιάννη Γιαννα- 

κουδάκη 2000 δρχ.
— Ζαχαριουδάκης Γ ιώργος 

2000 δρχ.
— Πσπουτσάκης Γιώργος 1000 

δρχ·
Επίσης κατέθεσαν για τον ίδιο 

σκοπό και υπέρ του Πολιτιστι-ι 
κού Συλλόγου Αγ. Αικατερίνης, I 
οι: I

— Χαρίτος Γιάννης 3000 δρχ.
— Νηστικάκης Γιόννης 2000 

δρχ.
— Διδόκης Κων)νος 1Ο00 δρχ.
— Πετρίδης Σταύρος 1000 δρχ
— Συλιγαρδάκη Μαρία 2000 

δρχ.

©ΕΑΠ1ΑΤΔ(^
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το ξεπέταγμα
ΠΑΛΛΑΣ
Το μούτρο
αντυαννα
Νίντζα κτυπήματα τη νύκτα
ΟΡΦΕΑΣ
Ερωτικοί παλμοί
ΑΙΓΛΗ
Κουμπούρες στα θρανία
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τζέημς Μποντ πράκτωρ 007, επι 
χείρηση κινούμενος στόχος 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κάποτε στη Δύση
ΑΜΟΡΕ
Νίνζα ο εξολοθρευτής
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Σεισμός στο κρεβάτι μου 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Μπένυ Χιλλ και τα πονηρά του

Η προφητεία

Ανοικτά όλο το 24ωρο:
Λυριτζάκη Αικ. οδός 1821

Από 08.00—24.00
Ποτεράκη Εβίτα οδός Ιδομενέως

Από 08.00—22.00
Λασηθιωτάκη Ευα, οδός Αντ. Κα 
στρινάκη.
Μηναδάκης Νιικ. Λ. 62 Μαρτύρων

Από 08.00—20,30
Στρατιδάκη Ελευθ. πλ Κορνάρου 
Σαλούστρού Ελ. οδός Στ. Γίαμα 
λάκη

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1359 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικήτας Μπαμπουλάκης του 
Νικολάου και της Ελένης το γέ 
νος Λιναρδάκη που γεννήθηκε 
στην Πυργού Μαλεβ. και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο και η Αργυρώ 
Μαυράκη του Γεωργίου και της 
Βέρας το γένος Συντιχάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο 
Αγ. Γεώργιος 

»
Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Παθ)«ά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά ’ 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά |

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

.Εμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύ- ; 
ρων
I. Περδικογιάννης Λ. Ικάρου
Λ. ΑλατσαΟιανός Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ο Γεώργιος Καλυβιανάκης του 
Αντωνίου και της Βασιλείας το 
γένος Κατσιρντάκη που γεννήθη 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειό και 
η Μαρία Καλυβιανάκη του Γεωρ 
γιου καί της Ειρήνης το γένος 
Χνάρη που γεννήθηκε και κιατοι 
ικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Παπαδοφραγκάκης Ιωάννης 
του Εμιμαν. και της Ελένης το γέ 
νος Σπιθάκη που γεννήθηκε και 
.κατοικεί στο Ηράκλειο και η Φαν 
ταουτσάκη Μαρία του Νικολάου 
και της Ελευθερίας το γένος Σι- 
σαμάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Πέτρος Δασκαλάκης του Μι 
χαήλ και της Μαρίας το γένος Ση 
φάκη που γεννήθηκε στα Άνω 
Μούλια και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Πέλλα Αποστολάκη 
του Δημητρίου και της Αριστέας 
το γένος Σφακιανάκη που γεννή 
θηκε στο Ηράκλειο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΜΙΧΑΗΛ 
ΕΜΜ. ΚΑΝΑΒΑΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο 
ίδιο Ιατρείο, οδός Κοραή 
20, 1ος όροφος, τηλ. Ια­
τρείου 241347, οικίας 226 
030.
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Γ. Καργατζης Λ. Χρυσοστόμου 
Παπαδάκης - Χαμαλάκης Γιόφυρο 
Μαν. Ζαμπετάκης οδός Παπανα­
στασίου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Υποχρέωσή μου είναι όπως και 
δια του Τύπου εκφράσω τις άπει 
ρες ευχαριστίες μου προς τους ι­
ατρούς της Κλινικής «Άγιος Γε 
ώργιος» κ.κ. Κλαδάκη Εμιμαν. Ου 
ρολόγο και Μανούσο Παναγιωτά 
κη Ουρολόγο, οι οποίοι χάρις 
στην επιστημονική τους κατάρ­
τιση και το μεγάλο ενδιαφέρον 
που έδειξαν, ώστε να αποκατα­
σταθεί πλήρως η υγεία μου.

Επίσης ευχαριστώ το προσωπι 
ικό της Κλινικής για το ενδιαφέ­
ρον του κατά την διάρκεια της 
νοσηλείας μου.

Ο ευχαριστών 
Σετράκ Παπαζιάν

ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
Χειρουργός

Ωτορ ι νολα ρυ γγολό γος
τ. Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλι 
νικής Βενιζελείου Νοσοκο­
μείου. τ. Εσ. Βοηθός Ω.Ρ. 
Λ. Κλινικής Νοσοκομείου 
Παίδων «Αγ. Σοφία». Δέ­
χεται καθ' εκάστην Μάρ­
κου Μουσούρου 20, (απέ­
ναντι από την Παναγία 
Σταυροφόρων), 8—1,30’ 
π.μ. και 5—8,30 μ.μ. πλήν 
απόγευμα Σαββάτου.
Τηλ. Ιατρείου: 244371. 
Τηλ. Οικίας: 226646.

1—25

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Iηλ. Ζ34272

Μια νεανική δροσερή κωμωδία με πρωτάρηδες
ΤΟ ΞΕΠΕΤΑΓΜΑ

Νταγκ Κηον και Κάθριν Στιουρτ

« ΠΑΛΛΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Κυπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ
Με τον γίγαντα Τσαρλς Μπρόνσον σε μια ατέλειωτη ήλεκτρο 

νική έκρηξη δράσης, αγωνίας, έρωτα, βιαιότητας

■ 
ί

|

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
ΝΙΝΤΖΑ ΚΤΥΠΗΜΑΤΑ ΤΗ ΝΥΚΤΑ

Μπρους Λαίην

«ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΡΩΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ

■

, « ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305

ΚΟΥΜΠΟΥΡΕΣ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ
Μια νεανική κωμωδία

I 
ί 9 
ί

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ » 
Πσνανίτσο Μασταμπό — Τηλ.: 231850 

ΤΖΕΗΜΣ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΩΡ 007 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΚΙΝΟΥΜΕΝΟΣ ΣΤΟΧΟΣ 

Με τον Ρότζερ Μουρ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΚΑΠΟΤΕ ΣΤΗ ΔΥΣΗ 
Τσαρλ Μπρόνσον. Κλαούντια Καρντινάλε

f

Μ ,k « ΑΜΟΡΕ »
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΝΙΝΖΑ Ο ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ. Μια περιπέτεια Νίνζα σκέτη φωτιά που θα 

σας αφήσει άφωνους.

ΘΕΡΙΝΟΣ* « ΚΡΟΝΟΣ » ”^
Τηλ. 227183 -ΣΗΜΕΡΑ

ΣΕΙΣΜΟΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ
Ενας πραγματικός σεισμός γέλιου με το σούπερ σταρ 

Αντρισνο Τσελεντάνσ και την πανέμορφη Ορνέλα Μούτι

6.00
6.30
7.00

ΟΡΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ
Τόν «Πλούτο» τού Άριστοφάνει παρουσιάζει φέτος

Παρασκευή 25 Ιουλίου 1986
EPT 1

2.00 Τηλέγραφος
4.00 Πρωτάθλημα μπάσκετ
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Ο κόσμος της μουσικής
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κάντι, Κάντι
7.10 θεατρικοί διάλογοι
7.35 Μουσικόραμα
8.25 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.30 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Τα παιδιά παρουσιάζουν

8.00
8.30
9.30

10.05

Ειδήσεις 
Φλίνστοουν
Ολος ο κόσμος είναι 
μια σκηνή

Ανοιχτά θέματα 
Μέσα από το πλήθος 
Ειδήσεις
Δυναστεία

11.00 Ο τρόμος του Ντελάνο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Παρασκευή 25-7-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δί κτυο
11.30 Πόλεις και χωριά

11.45
12.05
13.00
13.30
13.35
14.00
15.10

της Κρήτης
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Ειδήσεις
Κρητικά τραγούδια
Δίκτυο
Διαλέγετε κι... ακούμε

16.00 Δίκτυο
1'8.05 Μουσική παρένθεση
18.15 Εσείς., εμείς καιι 

το ραδιόφωνο
19.00 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

Καλοκαίρι χωρίς Αριστοφά­
νη δε γίνεται, «Πλούτος» όμως 
χωρίς λεφτά ανεβαίνει! Αυτό 
τουλάχιστον θάλθηκε φέτος ν’ 
αποδείξει το «ΟΡΙΑΚΟ», που 
με την ελάχιστη επιχορήγηση 
ετοίμασε την όψιμη αυτή Αρι- 
στοφανική κωμωδία για να 
γιορτάσει τα δέκα του χρόνια 
στην Κρήτη.

Δέκα χρόνια, στο δρόμο, σε 
σιταποθήκες, σε πλατείες και 
βουνοπλαγιές, όπου φθάνει το 
ρεύμα της ΔΕΗ, και καμιά φο­
ρά χωρίς αυτό, που μεταφρά­
ζονται σε δώδεκα έργα, εκτός 
από τις αναρίθμητες έκτακτες 
εκδηλώσεις για το θέατρο. Α­
νάμεσα στους συγγραφείς ο 
Τσέχωφ, ο Καζαντζάκης, ο Πρε- 
βελάκης, ο Μολιέρος, ο Αριστο­
φάνης. Τετρακόσια χωριά, εκ­
τός από τα τρία μεγάλα αστι­
κά κέντρα του νησιού, είδαν μέ­
χρι σήμερα τις παραστάσεις 
του. Και απομένουν άλλα τόσα 
που το «ΟΡΙΑΚΟ» φιλοδοξεί να 
καλύψει. Περισσότεροι από 
500.000 θεατές, οι περισσότε­
ροι άνθρωποι της υπαίθρου, 
και εκατοντάδες ξένοι επισκέ­
πτες τις έχουν παρακολουθήτ 
σει. Αυτό το μήνα το αυτοκί­
νητο του θιάσου με την κινητή 
ενσωματωμένη σκηνή του πε­
ριοδεύει και πάλι.

Μέσα στο σύνολο της Αρι- 
στοφανικής παραγωγής ο Πλού 
τος ξεχωρίζει για την περίφη­
μη «στροφή» του αισθητικού ύ­
φους του ποιητή και τις και­
νοτομίες που χαρακτηρίζουν τη 
δομή του. Η προσωπική ανα­
ζήτηση του Αριστοφάνη που 
ζητά ν, ανανεωθεί κάτω από την 
αναγκαστική πίεση των πολι­
τικών γεγονότων και τη διαφο­
ροποίηση στα γούστα του κοι­
νού, είναι παντού έκδηλη. Α­
πόηχους μόνο από την ευθεία 
καυστική σάτιρα των μεγάλων 
έργων συναντούμε, και τον υ­
γιή προσωπικό τόνο έχουν αντί 
καταστήσει οι πλάγιες αναφο­
ρές και η καλυμμένη κριτική 
των καταχρήσεων του εξαντλη-

«ΜΜ«η |

AMOU ΜΥββΗιΑΤΜ* “

τικού εμφύλιου πολέμου, 
από τη συμβατική μάσκα 
αλληγορίας.

κάτω 
της

Τον Πλούτο διασκεύασε 
σκηνοθετεί για το «Οριακό

και
Θέ-

Ο 
WelmiUHec TYnorMScm 
, βΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛ^ 

οαο« μ
ΗΡΑΧΛβΙΟΝ - ηι?Η.Τ!^

mtr

ΔΙΑΚΟΠΕΣ- ΝΗΣΙΑ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΠΑΡΟΣ ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέΛέτε.

6 νύκτες από 4.200 — 16. 
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS 
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, * 283640 
Δικαιοσύνης 49 «244245

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ

Χειρούργος Οφθ)τρος 
Κόσμων 6 (στην Αγορά) 
Δέχεται 10—1 και 5—8, 
εκτός απόγ. Τετάρτης — 
Σαββάτου.
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DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Χειρούργος Ωτο - Ρινο - 
Λαρυγγολόγος 

Δέχεται: Αγ. Μηνά 13-15 
(παραπλεύρως ΙΚΑ) 1ος 
όροφος, 8,30—1,30 π.μ., 
και 5—8,30 μ.μ., καθημε­
ρινά εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο 
Ωτονευρολογϊας

Ακοομετρία - Τυμπανομε- 
τρία, Ηχητικά Αντανακλα 
στικά. Τηλ. Ιατρείου: 289 
703, Οικίας: 284045.
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΜΑΡΙΝΑΣ ΣΚΛΑΒΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Θεόδωρος και Γεωργία Σκλάβου, Μιχαήλ και Αι 
Κατερίνη Παπαδόκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ.

στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο 
μόσυνο υπέρ σναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου 
συζύγου

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΤΖΑΝΑΚΗ 
Ιατρού

και παρακσλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Τζανάκη.

μνη 
μας

πα-

Από τΐζ πρόβεί του «Πλούτου». Διακρϊνονται οι Τώνια Καλοχρι-
στιανάκη, Αντώνης Βασιλοκωνσταντάκης και Νίκος Τυριτίδης.

ατρο» π Μαίρη Βοσταντζή με 
τη βοήθεια του Ρουσέτου Πα- 
ναγιωτάκη ττου φιλοτέχνησε τα 
σκηνικά και τα κοστούμια. Τούς 
ρόλους ερμηνεύουν οι ηθοποιοί 
Αντώνης Βασιλοκωνσταντάκης 
(Χρεμύλος), η Τώνια Καλοχρι- 
στιανάκη (Πλούτος), ο Γιάννης 
Μαχάς (Ερμής), η Νίκη Βαρ-

δάκη (Γυναίκα του Χρεμύλου), 
ο Στέλιος Φουκάκης (Βλεψίδη- 
μος), η Μαίρη Βοσταντζή (Πε­
νία) και η Ρούλα Βερίγου 
(Γρηά). Τον Καρίωνα (που θε-, 
ωρείται η πρώτη ολοκληρωμέ­
νη ψυχογραφία πονηρού υπηρέ­
τη στην ιστορία του Θεάτρου) 
υποδύεται ο Νίκος Τυριτίδης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 26-7-86 και ώρα 8,30. π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΤΑΣ Λ. ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Δανάη Δαμιανάκη, Μανώλης και Ευ 
αγγελία Δαμιανάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τριάδος στο χωριό Κορφές Μαλεβ. 40θήμερο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μη 
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΚΑΛΟΜΟΙΡΗ
κιαι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γεώργιος - Ελένη Αποστολάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Ευδοξία Πρεκατσούνη, Εμμαν. 
και Ευανθία Πρεκατσούνη, Τίτος και Αγγέλα Πρεκατσούνη, 
Ματθαίος και Σταματία Πρεκατσούνη, Μιχαήλ και Ελένη 
Αποστολάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριιακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήριος Πατελ 
λών για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, κόρης, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΛΕΑΝΘΗΣ ΗΛ. ΣΕΒΔΑΛΗ
Παρακαλούμε τούς συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγός: Ηλίας Σεβδαλής.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Ευαγγελία Μαικαρώνα, Νίκος και 
ΧαρούλαΓαΊ'τάνη, Παναγιώτης και Ουρανία Σεβδαλή, Κων) 
νος, Γεωργία, Πόπη, Γιώργος Σεβδαλής.
Η μητέρά: Ευαγγελία Σεβδαλή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κύριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 ϋ.μ. τελούμε ετή­

σιο μνηφσυνο στον Ι.Ν. Ζωοδόχσυ Πηγής (Χρυσοπηγής) 
για την ήνάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής,(γιαγιάς και θείας
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ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΚΕΠΑΚΗ
Παρακαλιύμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά Χρήστος και Αικατ. Πανταλου, Μαρία Κακεπάκη, 
Γιάννης κιι Ευαγγελία Κακεπάκη.
Τα αδέλφία. τα εγγόνια, τα σνίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμέ την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τιμί-φ Σταυρού Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυσή της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
και παππόύ

ΣΤΑΜΑΤΗ ΤΖΙΩΤΗ
καί παρσφλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγοί: Ουρανία Τζιώτη.
Τα παιδιάί Ιωάννης και Μαρία Τζιώτη, Ευάγγελος και Πελα 
για Τζιώτη, Νικόλ. Τζιώτης, Μαρία και Σταύρος Φουλές.
Τα έγγόνιά οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΙΩΑΝΝΑΣ ΚΙΟΥΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τήν μνήμην της όπως πα- 
ράστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Κιουπάκης.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μαρίνά Κιοϋπάκη, Μαρίό κάι Τζε- 
νάρο Φιόρε, Άννα και Στάθης Κάλλας, Μάρίνος και Βάγγε 
λιώ Κιδύπάκη, Ελένη Κιουπάκη, Ρένα και Γεώργιος Μάνου 
σάκης, Γεωργία Κιουπάκη, Ερασμία Κιουπάκη.
Οι γονείς, οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 26 Ιουλίου και ώρα 8 π.μ. τελούμε ετήσιο 

μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΗΝΑ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Μαραυγάκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελός και Σμαράγδα Μαραυγάκη, Γεώργιος 
και Αγγελική Βασιλάκη.
Τα αδέλφια: Παναγιώτης και Βασιλεία Μαραυγάκη, Ιωάννης 
και Ειρήνη Μαραυγάκη, Εμμανουήλ και Μαρία Βράχνάκη, 
και χα Αικατερίνη Αλεξάκη. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 26 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτάφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για Την ανάπαυση τής ψύχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, υιού κάι αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΟΥΤΣΟΠΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κων)να Κουτσογιαννάκη.
Τα παιδιά: Εμμαν. Κουτσογιαννάκης, Αντωνία Κουτσογιαν 
νάκη.
Οι γονείς: Εμμαν. και Ευαγγελία Κουτσογιαννάκη.
Τα αδέλφια: Μαρία Μανουσάκη, Νικολ. Κουτσογιαννάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου (Πόρου) 40θήμερο μνηιμόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΞΕΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη.
Τά παιδιά: Γεώργιος Ξενάκης, Ρίτα και Πάρής Πουκαμισάς, 
Αλεξάνδρα και Αρτέμιός Μπαντουράκης.
Οι αδελφοί, οί εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

■■
MNHMOrvNO

Τελούμε την Κυριάέή 27 Ιουλίου καί ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτάφείο) 4θθήμέρο μνηιμόσυ 
νό γίά Την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μάς συζύ 
γου και θείας

ΑΝΤΙΟΠΗΣ ΠΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στην αίθόύσά δεξιώσεων έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αντωνίου Καστελλίου Πεδιάδος 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, αδελφού και θείου
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γρΗγοριου ςτΑθακη
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγός: Θεανώ Στάθάκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.



■MU* Η
Παρασκευή 25 Ιουλίου 1986 c Π Κ X Η I Ε >

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ’Εκείνοι πού φεύγουν
ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Συνεδριάζει την Τρίτη 29 Ιου 
λίου το Δημοτικό Συμβούλιο Η­
ρακλείου. Ανάμεσα στα θέματα 
που θα συζητηθούν είναι και:

Αίτηση της ΕΠΣΗ για οικονο 
μική ενίσχυση. Έγκριση συμβό 
σεων των μελών της Δημοτικής 
Χορωδίας. Εξέταση αιτήσεως 
των Αρχοντουλάκη Γεωργίου, Πα 
ρτσωνάκη Φραγκ. και Σφακιανά 
κη Χρήστου σχετική με τον κοι 
νόχρηστο χώρο της οδού Μπο- 
φώρ.

Αίτηση του Ομίλου Αντισφαι 
ρίσεως Ηρακλείου «Ηράκλειο» 
σχετικά με την διοργάνωση του : 
Πανεπαρχιακού Πρωταθλήματος 
ΤΕΝΙΣ στην πόλη μας. |

Ψήφιση Κανονισμού Λειτουργί 
ας Διοίκησης και Διαχείρισης του 
ΚΑΠΗ Ανατολ. Προαστίων.

ψήφιση Κανονισμού Λειτουργί 
ας Διοίκησης και Διαχείρισης του 
Β' ΚΑΠΗ περιοχής θερίσσου. ।

Ανανέωση σύμβασης του Δ)- 1 
ντή της Δημοτικής Χορωδίας Δη 
μήτρη Βιντίλα.

εΑληνικη δημοκρατία 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΗΜΕΡΙΩΝ 
ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το ΑΣ του Συνδέσμου Εφη
μεριών της Ιεράς Αρχιεπισκο­
πής Κρήτης συνήλθε σε συνεν 
δρίαση σήμερα 21)7)1986 με 
την απροσδόκητη αγγελία της 
εκδημίας προς Κύριον του εξαι 
ρέτου κα ιαγαπητου Πρεσβυτέ 
ρου Χριστοφόρου Αντωναοάκη 
που διακόνησε την Εκκλησία 
και τήν Παιδεία με αφοσίωση 
και συνέπεια και τίμησε με το 
ήθος και την ακεραιότητα το 
λειτούργημα του, και ομόφωνα 
αποφάσισε:

1) Να παραστεί στην Κηδεία 
και στην εκφορά του Λειψάνου 
του. ‘,

2) Να έκφραση τα θερμότα 
τα του συλλυπητήρια και των 
•μελών του Ιερατικού Σ’ · >;:σ- 
μου στην οικογένεια του.

3) Να καταθέση το Λόσόν 
των 5000 δραχμών στο Εκκλ.
Ορφαλ'Ότροφειο
ΝΑΣ» της I

ΑΓΙΟΣ

ΦΑΡΣΑΡΟΓΙΑΝΝΗΣ
Μεθαύριο Κυριακή, 27, Ιου­

λίου, γίνονται 40 μέρες από 
τότε που πέθανε στην Τουρλω­
τή Παρτίρων ένας θαυμάσιος 
άνθρωπος, που άφησε μεγάλο 
κενό σε όλους εμάς τους συγ­
γενείς και φίλους μα και σ’ ό­
σους είχαν την τύχη να τον 
γνωρίσουν, ο ΦΑΡΣΑΡΟΓΙΑΝ- 
ΝΗΣ.

Λίγα λόγια ως ελάχιστο φό­
ρο στη μνήμη του από τον επι­
κήδειο που εκφωνήθηκε από τον 
κ. X. Παπαδάκη, που αξίζει να 
σημειωθεί πως δεν αποτελούν 
λόγια πο υσυνήθως λέγονται σε 
παρόμοιες πεοιστάσεις, αλλά 
κατά γενική ομολογία ήταν τα 
κύρια χαρακτηριστικά του, μι­
λούν την αλήθεια και αγγίζουν 
την ορθή πραγματικότητα, πα­
ραθέτουμε μνημόσυνο στη μνή­
μη του και βάλσαμο παρηγο­
ριάς στους δικούς του.

Μέσα στον ήρεμο και ατά­
ραχο ύπνο σου, λίγα λόγια κου- 
βεδιαστά, σαν συζήτηση στερ­
νή, σαν χαιρετισμός, σαν έκ­
φραση λύπης, για σένα από 
μας που είχαμε την τύχη να σε

έκαμε «άψες αυτοίς...» δεν ή­
θελαν να κάμουν κακό. Άνθρω­
ποι είναι κι αυτοί. Αδυναμίες 
έχουν. Τι φταίνε αν άθελά τους
κάνουν λάθη! Έτσι έλεγες 
σα σου.

Και να σκεφτεί κανείς, 
αν όλοι οι άνθρωποι έτσι

μέ-

ότι

στευαν, αν όλοι σου έμοιαζαν, 
τότε ίσως τότε η κοινωνία δεν 
θα είχε ανάγκη από οποιαδή­
ποτε ετεροκάλυψη, από νόμους 
και δικαιοσύνη. Θα είχε επι-
κρατήσει απόλυτα και δίκαια

γνωρίζουμε 
με πολύ.

... Φτωχή 
νός, χώρος

Αρχιεπισκοπής ;

και να σε αγαπού-

γενιά. Χώρος στε- 
ψτωχός, χώρος ά-

γονος το Οροπέδιο του Λασι- 
θίου. Φυγή για άλλους τόπους- 
αυτούς εδώ γύρω μας και ξανά 
γονάτισμα στη γης. Σ’ αυτό 
το γονάτισμα στη γη, επωφε­
λούμαι — ανοίγω μια παρέν­
θεση ·— και συμπάθα με που 
θα σταματήσω για λίγα μόνο 
λεπτά και να αποτίσω λίγο φό­
ρο τιμής στο πρόσωπό σου.
σαν τον γνήσιο αντιπρόσωπο
της γενιάς των κουρασμένων
της Σ’ αυτούς που τους
κούρασε, τους παίδεψε η γης, 
και μαζί με το χρόνο τους έ- 
λυωσε το κορμί και τους έκαμε 
την ψυχή αγία. Είσαστε Σεις, 
η δυ«ή γεν\ά ΊΓΟύ ιδρώ­
τα, νερό και χώμα σαν ζυμομύ­
κητες ζυμώσανε στη μεγάλη 
σκάφη τον χρόνον, το καλοψη­
μένο ψωμί του ‘τταρελθόντος, 
την ξεφουρνιά του τταρόντος και 
το ροδοκοκκινισμένο παξιμάδι 
του μέλλοντος.

... Πάντα χαρούμενος στο
ΜΗ '■ δρόμο, στο χωράφι, στην αυ-

Ή έκθεση τού Προέδρου τής Τράπεζας
Μακεδονίας - Θράκης κ. Καραντώνη

η δίκαιη θεωρία του Χριστού.
... Τον καιρό της κατοχής το 

αλέτρι, το δρεπάνι και ο φοόρη 
νος, οι κατσίκες και τα πρό­
βατα, όλα δούλευαν στο σπίτι
του
της

Φαρσαρογιάννη στο λόφο 
Τουρλωτής, στο φυλάκιο 

τη λευτεριά της πατρίδας, 
την πατρίδα. Και όταν λευ-

Κρήτης αντί στεφάνου, 
:και 4) Να δημοσίευση αυτό 

το ψήφισμα στον Τοπικό Τύπο. 
Του Συνδέσμου Εφημιώιων

I. Αρχιεπισκοπής Κρήτης
Ο Πρόεδρος

Τ.Σ. Πρωτ. Ματ. Ζηδιανάκης
Ο Γραμματεύς

Ιερεύς Γεώργιος Χρηστάκης

λή, στο καφενείο, στο σπίτι, 
έτοιμος να γελάσεις, έτοιμος 
να προσφέρεις ευγενικά τη χα­
ρά, το χιούμορ, από το ηρεμι­
σμένο και ατάραχο πρόσωπό
σου. 
την 
και 
σου

Να πεις το αστείο σου, 
περίεργη καλοφτιασμένη 
καλοχτενισμένη ιστορία 

από τη ζωή, τη δράση και

7η ΜΟΜΑ
3ο Γ ραφ.)1

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει πρό 
χειρο φανερό μειοδοτικό διάγω 
νισμό με έκπτωση επί τοις εκατό 
τόυ προϋπολογισμού που εγκρί 
θηκε από την Υπηρεσία σύιμφω 
να με το Ν3132)ό5 και το Π.Δ. 
251)78 και τα άρθρα που ισχύ­
ουν του από 20-9-55 Β.Δ. ΚΕΣΕ 
για την Προμήθεια ετοίμου σκυ 
ροδέματος Β160 και Β225 για το 
έργο: Κατασκευή οδού «Ρουκά 
νι — Κυπαρισσος» Νομού Ηρα- 
•κλείου με προϋπολογισμό μελέ 
της: Επτακόσιες χιλιά'δές. (700. 
000) δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 1η 
Αύγουστου 1986 ημέρα Παρα-

μαζί με τον συνομιλητή σου να 
γελάσεις κι εσύ γιατί τη χαρά 
τη σκορπούσες παντού.

Ποτέ, μα ποτέ δεν σε είδα 
λυπημένο· ποτέ, μα ποτέ δεν 
σε είδα να μοιράζεις την οποια­
δήποτε στενοχώρια σου με άλ­
λους· να κρατάς μίσος στους 
ανθρώπους, να υβρίζεις, ή να 
επιπλήττεις τον συνάνθρωπο 
για τη ζημιά ή το κακό που σου

τερώθηκε η Κρήτη «γέλασε και 
σένα η καρδιά σου». Πόσο το 
χάρήκες! Φαγώθηκαν τα πέτρι­
να κατώφλια των σπιτιών σου 
από τα πατήματα των ανθρώ­
πων που μπήκαν και βγήκαν 
στο σπίτι σου, που πάντα μια 
γλυκιά φωνή τους καλούσε και 
μια ζεστή υποδοχή τους περί- 
μενε.

... Πόσα χρόνια οι ιστορίες 
σου οι ανέκδοτες, οι χιουμορι­
στικές, θα λέγονται και θα α- 
κοόγονται σε συντροφιές, θα 
γεμίζουν τις ώρες των ανθρώ­
πων με χαρά, γέλοιο, ανάμνη­
ση και ευχαρίστηση και θα περ 
νούν από γενιά σε γενιά σαν 
όμορφα δημιουργήματα ενός 
ανθρώπάυ παληού του παληού 
καλού καιρού.

Πόσα δεν δοθήκαν στους αν­
θρώπους! Πόσα δεν σου χρω­
στούνε! Κι αφού τα πήραν, άρα­
γε πού θα τα βρούνε πού θα σε 
βρούνε ηθικά να στ’ ανταποδώ­
σουν. Μα εσύ τους τα χαλάλι­
σες γι’ αυτό και σ’ αγαπούνε, 
γι’ αυτό όπου κι αν πας με το 
μυαλό και την καρδιά θα σε α­
κολουθούνε.

... Και τώρα που σ’ αποχαι­
ρετούμε με αγάπη καιευχές θα 
πρέπει ανυπέρθετα στον τάφο 
σου επάνω να γράψουμε τα λό­
για: «Ησυχία!- Εδώ κοιμάται 
η Καλωσύνη...». Κι ο λόφος που 
θα σε φιλοξενεί θα πρέπει να 
ονομαστεί «Λόφος Καλωσύνης, 
χώρος ακτινοβολίας, ανθρώπι­
νης ηρεμίας, αγάπης και ειρή-
νης». 
στον 
νητε 
νη.

Ειρήνη ατέλειωτη και 
αιώνιο ύπνο σου, αλησμό- 
συμπέθερε Φαρσαρογιάν- 

X. Π.

ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΗΣ ΑΤΕ
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΓΕΟΤΕΧΝΙΚΟΥΣ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ

Γιά τόν κανονισμό τής ΕΟΚ 797)87

σκευή και ώρα 11.00 (Λήξη) 
3ο Γραφείο της 7ης ΜΟΜΑ 
Ηράκλειο.

Ο διαγωνισμός εγκρίνεται 
την 7η ΜΟΜΑ.

στο 
στο

από

Γίνονται δεκτοί εργολήπτες A 
τάξης και άνω για έργα οδοποιί­
ας που έχουν δηλώσει έδρα τον 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
Α, Β, Γ τάξης λοιπών Νομών κα 
θώς και άτομα ή επιχειρήσεις που 
διαθέτουν τον κατάλληλο και ε­
παρκή μηχανικό εξοπλισμό.

Εγγύηση συμμετοχής στο δια 
γωνισμό 2ο)ο του προυπολογτ 
σμού της μελέτης σε εγγυητική 
επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ ή Τρόπε 
ζας ή σε γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων δη 
λαδή 14.000 δρχ.

Μελέτη κα·ι πληροφορίες δίδον 
ται στα γραφεία της Της ΜΟΜΑ 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της διακήρυξης καθώς και για κά 
θε επανάληψη της βαρύνουν τον 
ανάδοχο.

Ηράκλειο, Ιούλιος 1986

Τό Εκπαιδευτικό Κέντρο της | 
Αγροτικής Τράπεζας της Ελλά 
δος (ΑΤΕ) διοργανώνει διήμε 
ρο σεμινάριο <24 και 25 Ιουλί­
ου) στο Ηράκλειο, που απευθύ­
νεται στους Γεωτεχνικούς και 
τους Υπεύθυνους χορηγήσεων 
των Καταστημάτων της Τράπε­
ζας των Νομών Λασιθιου και 
Ηρακλείου.

Στόχος αυτής της εκπαίδέυ 
σης που - παρέχεται στα στελέ 
χη Της ΑΤΕ είναι να αναλυ 
βούν σε βάθος όλα τα σημεία 
του Κανονισμού της ΕΟΚ 797) 
85, έτσι οιστε αυτοί που συμμε 
τείχαν Va είναι σε θέση να πλή 
ροφορήσουν — συμβουλέψουν 
τους ενδιαφερομένους παραγω 
γούς της περιοχής για να μπο­
ρέσουν με τη σειρά τους να εκ. 
μεταλευτούν όλες τις δύνατότη 
τες που τους παρέχονται ιπό το 
Κανονισμό.

Θα πρέπει να τονισθεί το τερά 
στιο ενδιαφέρον που παρουσία 
ζέι ειδικά για τις μικρές γεωργι 
κές εκαεταλ/^ύσεις ο Κανονισ­
μός 797)85 που έχε μεν χαρακ 
τήρα αναπτυξιακό αλλά περισ­
σότερο κοινωνικό με την έννοί 
αν ότι προωθεί επενδύσεις που 
ανεβάζουν τα εισοδήματα Των 
μικροπαραγωγών στο μέσο έπί-

πεδο εισοδήματος της Χώρας.
Τα σχέδια βελτίωσης οποβάλ 

λονται στο Γραφείο Γεωργικής 
Ανάπτυξης της περιοχής του 
με το οποίο η ΑΤΕ βρίσκεται 
σε άμεση συνεργασία.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η

ταΐο άντρο. Στην αρχή

σελ.

εχάρη-

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗΣ
Ιερέας

Πέρασαν 3 μέρες που απο- 
χαιρετήσαμε στο τελευταίο τα­
ξίδι του χωρίς επιστροφή τον 
πατέρα μας, τον αδελφό μας, 
τον φίλο μας, τον συμπαρα­
στάτη μας, τον πατέρα Χρι­
στόφορο Αντωναρακη. Τον αγα­
πητό μας πατέρα Χριστόφορο 
τον πάντα αεικίνητο, τον πα- 
ντα πανταχού παρών ιερέα της 
ενορίας μας, που ποτέ δεν τον 
συναντήσαμε και να μη μας πει 
ένα καλό λόγο, που πάντα με 
το χαμόγελο στα χείλη, εκείνο 
το πλατύ, αγγελικό του χαμό­
γελο που ποτέ δεν θα το ξεχα- 
σουμε.

Έφυγε ξαφνικά και απροσ­
δόκητα από κοντά μας και ο­
λόκληρη η ενορία του πενθεί 
για τον άδικο χαμό του. Χιλιά­
δες κόσμος προσκύνησε για τε­
λευταία φορά το χέρι του και 
πήρε την ευχή του, που πάντα

συνήθιζε να μας δίνει όταν τον 
συναντούσαμε.

Ποτέ δεν θα σε ξεχάσουμε 
πάτερ Χριστόφορε. Πάντα θα 
σε έχουμε στην καρδιά μας και 
θα θυμούμαστε τις συμβουλές 
σου. Εμείς το Δ.Σ. του Πολι­
τιστικού Συλλόγου του Συνοι­
κισμού της Αγίας Αικατερίνης 
που τόσο καλά και βαθειά σε 
γνωρίσαμε, που τόσο βοήθησες 
για την επαναδραστηριοποίησή 
του γιατί γνώριζες εσύ καλλί­
τερα από εμάς τις αξίες και 
τη χρησιμότητά του, Θάσου εί­
μαστε πάντα ευγνώμονες για 
ό,τι έκανες για μας.

Καλό σου ταξίδι πάτερ 
Χριστόφορε κι εκεί που θα πας
να προσεύχεσαι και για μας.

Από το Δ.Σ.
Ο πρόεδρος

Μηνάς Γρηγ. Μβυροειδής

0 όγκος συναλλάγματος τιον δνακίνήβηκε μέσα στο 1985 έφτασε στο -ποσό των δρχ. 
54,000 εκατ. από δρχ. 27.700 εκατ. το 1984 , παρουσίασε δηλ. μιά αύξηση κατά 
94,9%.
Ου προμήθειες που εισέπραξε η Τράπεζα από τις παραπάνω μεσολαβητικές εργασίες 
είχαν ακόμη πιό ικανοποιητική εξέλιξη.
Έτσι οι προμήθειες από τις εξαγωγικές εργασίες αυξήθηκαν κατά 82,5%, από τις 
εισαγωγικές εργασίες κατά 72,4%, από την έκδοση εγγυητικών επιστολών κατά 
68,5% και από την αγοραπωλησία συναλλάγματος κατά 81%. / ..

Τα συνολικά ακαθάριστα έσοδα της Τράπεζας από δρχ. 4.702,2 εκατ. το 1984 ·]
έφθασαν το 1985 στο ποσό των δρχ. 7.008,6 εκατ. και παρουσίασαν μια αύξηση 
κατά 49%. /
Οι συνολικές δαπάνες λειτουργίας στις οποίες συμπεριλαμβάνονται οι αποσβέσεις 
και οι προβλέψεις για ενδεχόμενη υποτίμηση του Ενεργητικού αυξήθηκαν κατά j 
52,5% και ανήλθάν στο ποσό των δρχ. 6.007,9 εκατ.στις 31.12.85, από δρχ. 
3«940,5 εκατ. που ήταν το 1984.
Έτσι τα καθαρά κέρδη στη χρήση^του 1985 έφθασαν σοτ ποσό των δρχ. 1.000,7 
από δρχ. 761,6 εκατ. που ήταν το 1984, παρουσίασαν δηλαδή σε σύγκριση με τη 
χρήση 1984 μια αύξηση κατά 31,4%. \
Για τη χρησιμοποίηση των καθαρών κερδών το Διοικητικό Συμβούλιο σας προτείνει, 
κύριοι Μέτοχοι , την ακόλουθη ρύθμιση:
Πρώτο, να διατεθούν για διανομή με τη μορφή μερίσματος δρχ. 630 εκατ. Το μέ­
ρισμα που αντιστοιχεί κατά μετοχή ανέρχεται σε δρχ. 300 και είναι αυξημένο : 
σε σύγκριση με το μέρισμά που δόθηκε το 1984 κατά 76,5%. ’
Δεύτερο, να διατεθούν για τη δημιουργία έκτακτου αποθεματικού δρχ. 314 εκατ. 
Η συνέχισητης ικανοποιητικής πορείας της Τράπεζας και στη χρήση 1985 δεν μπορού­
σε παρά να έχει θετικές επιδράσεις και στη χρηματιστηριακή αξία της μετοχής. . 
Η τιμή της μετοχής ξεπέρασε μέσα στο 1985 για πρώτη φορά την ονομαστική της « 
αξία και στις αρχές του 1986 έφθασε στην τιμή των 1.600 δρχ. Η εξέλιξη αυτή f 
αποτελεί μια δικαίωση σας, κύριοι Μέτοχοι, και εμείς θα συνεχισουμε να έργα- , 
ζόμαστε σκληρά, ώστε η ανοδική αυτή πορεία να συνεχιστείκαι στο'μέλλον με 
ακόμη μεγαλύτερους ρυθμούς.
H εργασία που έγινε σ"όλους τους τομείς δραστηριότητας της Τράπεζας το 1985 * 

, ί 
είναι τόσο πολυδιάστατη και σημαντική που είναι αδύνατο να παρουσιαστεί με ί 
κάποια λεπτομέρεια στα πλαίσια μιάς έκθεσης πεπραγμένων.
Πρώτα απ'όλα πρέπει να αναφερθεί η ανάπΐυξη, με συγκινητική προσπάθεια του 
προσωπικού, ενός σύγχρονου Λογιστικού Σχεδίου που είναι απαραίτητη προϋπόθεση 
για πιο ορθολογική οργάνωση, πιο γρήγορη επεξεργασία και αξιολόγησή πληροφο­
ριών και πιο αποτελεσματικό έλεγχο σ'όλα τα επίπεδα ευθύνης. Χάρη στην εντατική 
εκπαίδευση του προσωπικού, κυρίως όμως χάρη στον ενθουσιασμό του, η λειτουργία 
της Τράπεζας από 1.1.86 με βάση το νεό αυτό Λογιστικό Σχέδιο είναι ζωντανή και 
ελπιδοφόρα πραγματικότητα.
Παράλληλα με την εκπόνηση του νέου Λογιστικού Σχεδίου σχεδιάστηκαν νέες· 
οργανωτικές διαδικασίες, συντάχθηκαν νέα εγχειρίδια διαδικασιών στο χώρο 
των καταθέσεων, χορηγήσεων, εγγυητικών επιστολών, ελέγχου πίστης, εισαγωγών, 
εξαγωγών, αξιργράφων, συναλλάγματος και κίνησης κεφαλαίων, ανασχεδιάστηκαν 
όλα τα έντυπα με αποτέλεσμα την μείωση του αριθμού τους κατά 40% περίπου 
και άρχισε μια εντατική και συστηματική εκπαίδευση του προσωπικού στο νέο j 
και αποδοτικότερο τρόπο δουλειάς.
Η αλλαγή του Λογιστικού Σχεδίου είχε επιπτώσεις σ'όλους τους τομείς δραστη­
ριότητας της Τράπεζας, αλλά περισσότερο στη μηχανογράφηση. Έτσι όλες οι 
μηχανογραφικές εφαρμογές που αναπτύχθηκαν με βάση το προηγούμενο Λογιστικό 
Σχέδιο έπρεπε να προσαρμοστούν στα νέα δεδομένα. Χάρη όμως στις φιλότιμες 
προσπάθειες των στελεχών του Κέντρου Μηχανογράφησης δεν υλοποιήθηκε μόνο 
το δύσκολο έργο της μετάπτωσης του ενός συστήματος στο άλλο, αλλά αναπτύχθη 
καν και πολλά νέα προγράμματα που επιτέλους επιτρέπουν στην Τράπεζα την 
ανάπτυξη ιδιαίτερα χρήσιμων και αποτελεσματικών συστημάτων πληροφόρησης και 
ελέγχου.
Πέρα απ'αυτό η μικροπληροφορική έγινε μόνιμο εργαλείο σε μια σειρά από 
Διευθύνσεις σε επίπεδο Διοίκησης. Οι εφαρμογές που αναπτύχθηκαν γιά το 
προσωπικό, την ρευστότητα, την αξιολόγηση των επενδυτικών αιτημάτων των 
πελατών, την επεξεργασία κειμένων και την παρακολούθηση των δελτίων εμπορικών 
πληροφοριών των πιστουχων μας αποτελούν το πρώτο ουσιαστικό βήμα για εφαρμογή 
σύγχρονων συστημάτων διοίκησης στην Τράπεζα. Για ακόμη πιο γρήγορα και 
μεγαλύτερα βήματα προς την κατεύθυνση αυτή η Τράπεζα υπέβαλε στο Κοινωνικό 
Ταμείο της Ευρωπάϊκής Κοινότητας ένα πρόγραμμα εκπαίδευσης σημαντικού αριθμού 
υπαλλήλων της σε θέματα εκσυγχρονισμού γραφείου. Το πρόγραμμα αυτό εγκρίθηκε 
ήδη και σύντομα προχωρούμε στην υλοποίησή τον.
Οι τεχνολογικές εξελίξεις στο χώρο των Η|Υ και οι εναλλακτικές δυνατότητες 
μηχανογράφησης που συνεπάγονται δεν άφησαν ασυγκίνητη τη Διοίκηση. Ετσι μετά 
από βαθειά μελέτη και με γνώμονα πάντα την ασφαλή και συνεχή λειτουργία του 
δικτύου, την ταχύτερη δυνατή εξυπηρέτηση της πελατείας και τη μικρότερη δυνατή 
δαπάνη τόσο για την αγορά του εξοπλισμού όσο και την λειτουργία τους στην / 
πράξη, αποφάσισε να εξοπλίσει τα καταστήματα της Τράπεζας με Η]Υ της κατηγο­
ρίας SUPER MICROS. Με τα μηχανήματα αυτά, που από άποψη τεχνολογίας είναι / 
από τα πιο σύγχρονα στον τραπεζικό χώρο, η Τράπεζα θά αποκτήσει σε πολύ f 
σύντομο χρονικό διάστημα ένα σημαντικό ανταγωνιστικό προβάδισμα σε σχέση #

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

με τις υπόλοιπες Τράπεζες στον ελλαδικό χώρο. ' Τ
Ιδιαίτερα σημαντικές αποφάσεις πάρθηκαν στη χρονιά που πέρασε και στο χώρο 
των θεμάτων που σχετίζονται με το DEALING ROOM. Η Διοίκησή μετά από βαθύ 
προβληματισμό αποφάσισε, πρώτο, να δημιουργήσει ένα σύγχρονο DEALING ROOM 
και, δεύτερο, να το μεταφέρει από τη Θεσσαλονίκη στην Αθήνα. Για το σκοπό 
αυτό προσέλαβε έμπειρα και ικανά στελέχη που με ενθουσιασμό και πολύ δουλειά 
δημιούργησαν μια οργανωτική, υλική κάι ανθρώπινη υπόδομή πόυ θα τη ζήλευαν 
ακόμη και οι πιο οργανωνμένες Τράπεζες. Από τη δουλειά που έγινε αξίζει, 
ενδεικτικά και μόνο, να αναφερδούν:
- 0 σχεδιασμός ενός απόλυτα ικανοποιητικού συστήματος Κεντρικής πληροφό­

ρησης για τα δραχμικά διαθέσιμα από τη μία μεριά και την ρευστότητα 
συναλλάγματος της Τράπεζας από την άλλη,

- η ανάπτυξη ενός συστήματος κοστολογικής παρακολούθησης των 'κάτάθέσεων 
συναλλάγματος σε ημερήσια βάση,

- η εκπόνηση ενός συστήματος ανταγωνιστικής διαμόρφωσης τωντιμών συναλ­
λάγματος στο Δίκτυο με στόχο την μεγιστοποίηση του κέρδους και τέλος,,

- η μηχανογραφική κάλυψη ολρν των παραπάνω εφαρμογών. Α
Όλο το παραπάνω έργο εκσυγχρονισμού της Τράπεζας θα ήταν ημιτελές αν Χεν 
συνοδεύονταν από μια νεα θεώρηση του ρολού του τραπεζικού υπαλλήλου, κυρίως 
εκείνου που ασχολείται με τις δανειοδοτήσεις της Τράπεζας. Για το λογο 
αυτό η Διοίκηση έθεσε σε εφαρμογή μια στρατηγική που στόχο έχει να κατα­
στήσει τα στελέχη της Τράπεζας τόσο καλούς γνώστες των χρηματοδοτούμενων 
επιχειρήσεων, ώστε, 
- πρώτο, να κατανοούν εύκολα τα προβλήματα τους, --
- δεύτερο, να μπορούν γρήγορά και επιστημονικά να κρίνουν την βιωσιμότη- 

τά τους βραχυχρόνια και μακροχρόνια και,
- τρίτο, να είναι σε θέση να τις συμβουλεύουν όταν κάι όσο χρειάζεται ” 

όχι μόνο σε θέματα χρηματοοικονομικής φύσης, αλλά και άε μια σειρά απο
θέματα καθαρά επιχειρησιακής μορφής.

Έτσι προχώρησε παρά τις κάποιες αντιρρήσεις του προσωπικού, σε πρόσληψη 
στελεχών με σοβαρές μεταπτυχιακές σπουδές και εμπειρίες στη Διοίκηση των I 
επιχειρήσεων. Το πείραμα πέτυχε απόλυτα και όχι μόνο συνεχίζει να διενεργεί 
αυτού του είδους τις προσλήψεις, αλλά άρχισε και μια συστηματική επιμόρφωση 
όλων των στελεχών που ασχολούνται με τη δανειοδότηση των επιχειρήσεων.
Με τον τρόπο αυτό η Διοίκηση δενεξασφαλίζει μόνο την επιβίωση και παραπέρα 
ανάπτυξη της Τράπεζας, αλλά συμβάλλει, ανάλογα βέβαια με το μέγεθος της, 
και στην ανάπτυξη του τόπου-αφού είναι γνωστό πόσο ισχυρό ανασταλτικό 
αναπτυξιακό παράγοντα αποτελεί η έλλειψη ικανών επιχειρηματιών και στελεχών 
επιχειρήσεων στη χώρα μας. ί
Παρά το φόρτο δουλειάς που συνεπάγονταν η προσπάθεια για εκσυγχρονισμό και ’· 
αναδιοργάνωση, η Τράπεζα κατάφερε να θέσει, σε λειτουργία δύο νέα καταστήματα, 
ένα στην οδό Ερμού στη Θεσσαλονίκη και ένα στο Ηράκλειο της Κρήτης καθώς . 
επίσης και να μεταστεγάσει τα καταστήματά τηςΝεάπολης, της Επταλόφου και 
του Αγίου Δημητρίου στη Θεσσαλονίκη σε πιο άνετους και πιο λειτουργικούς Τ 
χώρους. Πέρα απ'αυτό, έκανε μια σειρά από προεργασίες, ώστε να είναι δυνατό 
να λειτουργήσουν μέχρι τον Αύγουστο του 1986 συνολικά επτά (7) νέα καταστή­
ματα, δηλαδή τρία στην Αθήνα, ένα στην Κοζάνη και τρία στη Θεσσαλονίκη.
Έτσι πολύ σύντομα το δίκτυο της Τράπεζας θα αποτελείται από 31 καταστήματα

και δύο (2) γραφεία ζΐΛ/ή Δ. Γερμανία.
0 κ. Πρόεδρος αναφέρθηκε σε άλλους τομείς δραστηριότητας της Τράπεζας 
και τόνισε ότι αυτή δεν άλλαξε τις προτεραιότητες που είχε χαράξει σε 
προηγούμενες χρονιές. |
Στο χώρο των χρηματοδοτήσεων οι εξαγωγικές δραστηριότητες απορρόφησαν 
το 19% των τοποθετήσεων της Τράπεζας, η βιοτεχνία το 24%, η βιομηχανία 
το 43%, οι δημόσιες επιχειρήσεις 4,3% και οι επιχειρήσεις που υπάχθηκαν 
στον Ν. 1386|83 το 7,5%. · ■*». r Λ

Η κοινωνικοπολιτική και πολιτιστική προσφορά της Τράπεζας στη χρήση 
που πέρασε ήταν επίσης αξιοπρόσεχτη. Με την ευκαιρία των εορταστικών 
εκδηλώσεων για τα 2.300 χρόνια της Θεσσαλονίκης εκδόθηκε πολυτελές 
λεύκωμα με θέμα τα υπαίθρια γλυπτά της πόλης και έγινε δωρεά ενός y ά 
υπαίθριου αγάλματος στο Δήμο Θεσσαλονίκης. Η Τράπεζα ίδρυσε επίσης με 
αποκλειστικά δική της δαπάνη την πρώτηΕλληνική Τράπεζα Οφθαλμών στο y 
Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ, δώρισε δρχ. 5 εκατ. στο Δήμο Καβάλας για τήν αναδάσωση 
τού κομμένου πευκοδάσους και χρηματοδότησε μια σειρά από ιατρικά συνέδρια 
και πολιτιστικές εκδηλώσεις.
Κύριοι Μέτοχοι,
ΕίΠ ΧΡήστ) που πέρασε το προσωπικό της Τράπεζας συνέχισε ακούραστα και με 
ενθουσιασμό το έργο που άρχισε να γίνέται στην Τράπεζα άπό την ημέρα της 
ίδρυσής της. Τα απόλυτα ικανοποιητικά αποτελέσματα της χρήάης του 1985 
δεν αποτελούν παρά μια μικρή απόδειξη μόνο της δουλειάς που έγινε. 
Για το λόγο αυτό του αξίζει ένα μεγάλο εύγε και ένα ειλικρινές ευχαριστώ. 
Αλλά χωρίς τη δική σας αμέριστη συμπαράσταση όλο το παραπάνω έργο θα ήταν 
αδύνατο να υλοποιηθεί. Δεχθείτε γι'αυτό τις θερμές ευχαριστίες τόσο του 
Διοικητικού Συμβουλίου όσο και όλου του προσωπικού καθώς επίσης και την 
παράκλησή μας για συνέχιση αυτής της συμπαράστασης και στο μέλλον.

κα όταν είδα πως ήτανε διορθω 
,μένη σωστά η ονομασία του 
στην πινακίδα πούναι στην αρ 
χή του μονοπατιού που οδηγεί 
σ αυτό, γιατί μέχρι πριν από 
λίγο καιρό έγραφαν στην — ε 
πιση.μη — πινακίδα, το εξωφρε 
νικό.. «ΔΙΚΤΑΙΟΝ ΑΝΔΡΟΝ». 
(Ανοίγω μια παρένθεση και συ 
γχωρέσετέ μου την πολυλογία, ι 
για ένα παρομοίο νεαβάπτισμσ | 
δρόμόυ, μέσα στο Ηράκλειο αυ 
τή τη φορά: Ο δρόμος από την 
Βικέλα ως την Νικ. Πλαστήρα 
όπου η Ιταλική Αρχαιολογική | 
Σχολή, είναι ονομασμένος προς 
τιμήν του Ιταλού αρχαιολόγου 
FEDERICO HALBHERR. Ο­
πως βλέπετε, το όνομα του αν 
θρώπου γράφεται με δυο R στο 
τέλος, ώστε σωστά στις παληό 
τερες πινακίδες του δρομου αυ 
τού, από τις οποίες μια υπάρχει 
ακόμη στη θέση της σκουριασ 
μένη, είναι γραμμένο το όνομα 
στα Ελληνικά ΑΛΜΠΕΡ. Είναι · 
γνωστό πως παληότερα οι μορ | 
φωμένοι Ελληνες ήξεραν να δι 
αβάζουν και να γράφουν και , 
προπαντός εδιάβαζαν, ενώ σή 
μέρα σχεδόν πάντες συνενιοού 
νται με τους συριγμούς και τα 
κουδουνίσματα των ηλεκτρονι­
κών υπολογιστών. Οι αντικατα 
στήσαντες, λοιπόν, τις παληές 
πινακίδες του δρόμου που λέμε, 
ίσως θεώμώντας απίθαίΌ το να 
γράφεται ένα ξένο όνομα με 
δυο R στο τέλος η πιθανότατα, 
νομίζοντας πως πρόκειται για... 
τυπογραφικό λάθος, αντικατασ­
τήσανε το δεύτερο R με το Τ, 
ξαναβαφτίζοντας τον αείμνη 
στον HALBHERR σε ΑΛΜ- 
ΠΕΡΤ. Δεν είναι ντροπή; κλεί 
νω την παρένθεση).

Στο Δικταίο άντρο, λοιπόν, 
εργάζονται ένας ή περισσότε 
ροι, δεν ξέρω εντόπιοι ξεναγοί

και τις οδηγίες, οι οποίοι, αντί | 
ουχί ευκαταφρόνητου Ποσού, ο 
δηγούν τους επισκέπτες και 
τους ενημερώνουν — τρόπος 
του λέγε ιν — για τα περί το 
σπήλαιο. Την αποστολή τους 
οις οδηγών τήν θόφρώ αναγκαί 
α, γιατί όλος ο κόσμος δεν ξέ 
ρει να κυκλοφορεί μέσα στα 
σπήλαια, πολλές φορές είναι ε 
πικίνδυνό. Επίσης, δεν εξετάζω· 
αυτή τη στιγμή, αν δικαίως ή 
αδίκως εισπράττουν αμοιβή.

Ομως, οι άνθρωποι αυτοί φω 
τίζουν το σπήλαιο με αναμμένα 
κεριά που κρατούν οι ίδιοι και 
δίνουν και από ένα. σε κάθε επι 
σκπτη κι ακόμη έχουν στερεω. 
μένα μόνιμα σε μια κόγχη μέσα 
στο θάλαμο όπου υποτίθεται 
πως ήτανε το «λίκνο του Διος» 
καθώς και στο άνοιγμα από ό 
που έμπαινε η αίγά Μι εβύζαινε 
το εξόριστο θεϊκό βρέφος.

Φτάνω επιτέλους στο σκοπό 
μου, να σας πω τα αποτελέσ 
ματα αυτής της διαρκούς... κε 
ροδοσιας:

Πριότο, η κάπνα σπό εκατόν 
τάδες αναμμένα κεριά κάθε μέ 

, ρα, ίσως και από φωτιές παληό 
τέρα, έχει αλλάξει τ.ο χρώμα 
του διάκοσμου και σε λίγο και 
ρό όλα τα τοιχώματα θάναι κα 
τάμουρα.

Δευτέρο, ο αέρας και συνε 
πώς το οξυγόνο, πο» δεν^ ανανε 
ώνονται εύκολα σε κοιλότητες 
με τέτοια διαμόρφωση, κατανα 
λώνονται από τα αναμμένα κε 
ριά και η ατμόσφαιρα μέσα στο 
σπήλαιο είναι βαρεία.

Τρίτο και θαρρώ πιο σοβαρό 
όλα τα σημεία του σπηλαίου ό 
που κυκλοφορούν οι επισκέπτες 
με τα αναμμένα κεριά, δηλαδή 
το κλιμακωτά μονοπάτι, το ξύ 

I λινό κιγκλίδωμα, οι βράχοι και 
> οι σταλαγμίτες από τη μια και 

από την άλλη μεριά του μονο 
πατιού και τα σημεία όπου έ­
χουν στερεωμένα μόνιμα τα α

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ “Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ,, 
ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ Δ)ΝΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ζητά άπό τόν ίδιο νά πάρει δέση
Από τον Σύλλογο Δασκάλων 
«Νίκος Καζαντζάικης» μας 
στάλθηκε η παρακάτω ανα­
κοίνωση για το θέμα του Δι 
•ευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκ­
παίδευσης:

Μετά το Θόρυβο που δημιουρ- 
ΥήΘηκε από δημοσιεύματα στον 
τοπικό τύπο για το Δ) ντή Πρώτο 
βάθμιας Εκπ)σης, Ν. Ηρακλείου, 
ο Σύλλογός μας έστειλε τα παρα 
κάτω επιστολικά τηλεγραφήματα 
•προς τον κ. υπουργό Παιδείας, 
Δ.Ο.Ε. και προς τον κ. Γιόυκάκη 
Δ)ντή Π.Ε.Ν. Ηρακλείου:

α) «Αντιπαράθεση διδασκαλι­
κών συλλόγων Ν. Ηρακλείου μας 
βρίσκει αντίθετους. Η συνέχιση 
της σιωπής του Δ)ντή Π.Ε.Ν. Η­
ρακλείου επιβεβαιώνει τις εις βά 
ρος του καταγγελίες. Η πρόσωπό 
λατρεία και το αναντικατάστατο 
στο μεγάλο αριθμό των δασκά­
λων του Νομού είναι θέσεις αν 
τίθετες στην αξιοκρατική επιλο 
γή. πάγια αρχή του Συλλόγου 
μας».

να μελυωμένο κερί και στην ε 
πιφάνεία της λίμ.ναυλας επιπλε 
ει στρω>μα από πηγμένες στα-ζό 
νες κεριού.

Είναι εύκολο να φανταστεί­
τε το θλιβερό θέαμα.

βγνφώ με τίνος την έγκριση; ναμμένα κεριά, είναι επιχρισμέ

ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΑ Η ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΞΥΡΙΤΑΚΗ

β) «Τις τελευταίες μέρες δήμο 
σιεύονται στον τοπικό τύπο ανα 
κοινώσεις, ανοικτές επιστολές, 
των άλλων διδασκαλικών συλλό 
γων του Νομού, σχετικά με την 
επιλογή ΠροΤσταμένου Δ)νσης 
Πρωτοβάθμιας Εκπ) σης και καταγ 
γελίες εις βάρος σας.

Ο Σύλλογός μας δεν θα είχε 
κανένα λόγο να υοχοληθεί με τις 
καταγγελίες αυτές, αν δεν αφο­
ρούσαν το Δ) ντή Π.Ε. του Νο­
μού.

θα σας παρακαλουσαμε να πά 
ρετε θέση στα ·καταγγελόμενα, 
για να σταματήσουν οι ψίθυροι 
και η αντιπαράθεση των δίδασκα 
λικών συλλόγων από τον τοπικό 
Τύπο. Η συνέχιση της σιωπής 
σας ζημιώνει την εκπ)ση και επι­
βεβαιώνει τις εις βάρος σας καταγ 
γελίες».

Για το Διοιικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Γεώργ. Αυγουστινακης 
Ο Γραμματέας

Ιωσήφ Αληγιζάκης

Αραγε παρακολουθείται από 
κάποιον αρμόδιο η κατάσταση j 
του σπηλαίου ή είμαστε αποφα 
σισμένοι να θυσιάσομε τα πάν 
τα ασυλλόγιστα στην νέα θεότη 
τα — τον τουρισμό;

Εχομε δικαίωμα να κακοποι 
οόμε οποιοδήποτε φυσικό τοπίο;

Πως θα καθαριστούν πια τό ! 
ση έκταση από ανιιχμαλες εΠιφά ( 
νειες;

Μήπως πρέπει να σταματήσει 
αμέσως η χρησιμοποίηση των 
κεριών και να ικρατούν οι οδη 
γοί ηλεκτρικούς φανούς, ωσό 
Του, ας ελπίσομε, θα φορτιστεί 
το σπήλαιο με ηλεκτρικό φως;

Φυσικά πρέπει κάποτε να κα 
θαριστεί το σπήλαιο και η λϊμ 
νη, με υπομονή και επιμέλεια.

Θαρρώ πως είναι και δικό 
μας το σπήλαιο και· πως πρέπει 
να προσπαθήσαμε όλοι για να 
σταματήσει η κακοποίηση του.

Ευχαριστώ για τήν υπαιίονή 
σας, λίαν στεναχωρημένος.

ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗΣ Γ.
Κτηνίατρος

Συνέχεια από τη 1η σελ 
διάθεση των κοινών -προσπα­
θειών μας.

Η συμταράταξή μας αυτή 
ανταποκρίνεται στο κοινό αί­
σθημα του Ηρακλειώτικου λαού 
για αλλαγή στο Δήμο, και δη­
μιουργεί τη σιγουριά ότι στις 
13 Οκτώβρη η Δημοτική Αρχή 
θα -περιέλθει στις προοδευτικές 
δυνάμεις.

Καλούμε όλους τους κατοί­
κους της πόλης να πλαισιώσουν 
και να βοηθήσουν την προσπά­
θεια μας.

Από τη νίκη του συνδυασμού 
μας οι μόνοι κερδισμένοι θα 
είναι η πόλη μας και οι κάτοι­
κοί της.
• Η ανακοίνωση υπογράφεται 
από τα κόμματα ΕΔΑ, ΕΔΗΚ, 
ΚΚΕ, ΚΚΕ εσ., ΚΟΔΗΣΟ καΙ τις 
Κινήσεις Αγωνιστική Λαϊκή Ε­
νότητα, Ανανεωτική Δημοτική 
Πρωτοβουλία για μια Ανθρώ­
πινη Πόλη, ΛΑΕ και ΣΣΕΚ.

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ
Ο ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Ο κ. Ξυριτάκης γεννήθηκε στο 
Ηράκλειο το 1946. Σπούδασε 
με υποτροφία στη Νομική Σχο­
λή Αθηνών. Μέλος της ΕΔΗΝ 
ανέπτυξε στα φοιτητικά του 
χρόνια έντονη συνδικαλιστική 
δραστηριότητα ως γραμματέας 
του Συλλόγου Φοιτητών «ΘΕ-

ΜΑΡΙΑ ΠΟΥΝΤΟΥΡΑΚΗ 
— ΒΟΛΩΝΑΚΗ
Μικροβιολόγος

Οδός Χατζηδάκη 7 
'ΟπισθΕν Μουσείου, δί­

πλα στην Κλινική Άγιος 
Γεώργιος. Τηλ. 282720, 
και 223860. Τηλ. Οικίας 
241328. Δέχεται καθη­
μερινώς 8,30—3.00.

1—15

ΜΙΣ», μέλος του Δ.Σ. του Συλ­
λόγου Κρητών Σπουδαστών και 
εκδότης του περιοδικού «ΞΑ­
ΣΤΕΡΙΑ».

Το Νοέμβριο του 1967 κα­
ταδικάστηκε από το Έκτακτα 
Στρατοδικείο Χανίων για τ ην 
συμμετοχή και δράση του στον 
αντιδικτατορικό αγώνα και πα- 
ρέμεινε στις φυλακές της Αί­
γινας μέχρι τον Μάιο του ’70.

Στην κυβέρνηση Εθνικής Ε­
νότητας διετέλεσε Ειδικός Σύμ­
βουλος του υφυπουργού Δημο­
σίων Έργων.

Το 1976 έγινε μέλος των 
Π.Γ. της ΕΔΗΚ και Γενικός 
Γραμματέας της ΕΣΔΗΝ.

ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

I
Σε κινητΌποίηση έχει τεθεί με­

τά την Τελευταία σύσκεψη της 
Νομαρχιακής Επιτροπής Ηρακλεί 
ου του ΠΑΣΟΚ η οργάνωση για 
την προεκλογική μάχη και υπο­
στήριξη του συν&υασμόύ της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας». Κα 
λά πληροφορημένες πηγές οπό 
τον χώρο του συνδυασμού ανα 
φέρουν ότι η συγκρότηση του 
έχει σχεδόν ολοκληρωθεί με την 
συμμετοχή σ' αυτόν μεγάλου α­
ριθμού Δημοτικών Συμβούλων. 
Από τις ίδιες πηγές επιβεβαιώθηκε 
πρόσφατο δημοσίευμα της «Π» 
σύμφωνα με το οποίο το συνδυα 
σμό θα ενισχύσουν δυο τουλάχι 
ΟΤΟιμέλη της Νομαρχιακής (Φραγ 
κιΟδσυλάκης - Δολαψάκής) ενώ 
οριότίκϋ έχει κλείσει η συμμετο 
χή σ' αυτόν τόυ κ. Γιάννη Στα- 
ρΐδα. Πολύ Πιθανή επίσης θεω­
ρείται και η συμμετοχή στο συν 
δυασμό του σημερινού Αντιδη- 
μάμχου κ. Κυριάκου Σκεπετζή 
(ανήκει στο ΚΚΕ εσ.) παρά τό 
γεγονός ότι ο ίδιος δεν έχει οκό 
μη Ηαρράσει δημόσιο την από- 
«Μ του.
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ΑΠΩΛΕΣΘΗΣΑΝ δίπλωμα οδη­
γού αυτοκινήτου και αστυνομι­
κή ταυτότητα ονήκοντα στον 
Νικόλαο Αντ. Σκεμπεταράκη. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως 
τηλεφωνήσει στα 237.231 —

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ Φυσικός και Μα­
θηματικός παραδίδουν μαθή­
ματα όλων των τάξεων Γυμνα­
σίου και Λυκείου προπαρασκευ­
αστικά και για ανεξεταστέους.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και­
νούργιο, πολυτελούς κατασκευ­
ής, στη Λ. Κνωσού 89, Μπεντε- 
βή. Πληροφορίες τηλ. 253962.

WBI
fe* .2 Hi

Πληροφορίες 252084.
Μ 686)

(Ε 750) 1—5

1—2

284820.
(Δ 844) 1—2

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα υοτοσυ- 
κλέτας αριθ. ΗΚ - 13146 που α­
νήκει στο Σουβλά Μιχ. Παρακα­
λείται ο ευρών όπως την παρα- 
δώσει στο Τμήμα Τροχαίας.

(Δ 845) 1—2

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ πτυχιούχος Φυσι­
κομαθηματικής Σχολής του Πα­
νεπιστημίου Κρήτης, με πενταε­
τή φροντιστηριακή πείρα, ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα αναμεταξε- 
ταστέους στα Μαθηματικά — 
Φυσική — Χημείο. Επίσης προ- 
ετοίμασί'α για την Α' και- Δ' 
'Δέσμη. Παναγία Μασταμπάς, 
τηλ. 233377.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα, πολυτελούς κατασκευής, 
δίπλα στο Πανεπιστήμιο, μόνο 
σε φοιτητές, 20.000 δραχμές. 
Τηλ. 220315 πρωί, 233462 από­
γευμα.

(6 751) 1—3

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ανα­
λαμβάνομε: Πλακοστρώσεις πε­
ζοδρομίων και λουτρών, σοβά­
δες, κτισίματα τούβλων και πε- 
τρόχτιστα και άπαντες τους ε- 
λαιοχρωματισμούς. Τοποθετή­
σεις μαρμάρων. Επίσης διαθέ­
τουμε μεγάλη ποικιλία σε πλα­
κίδια πορσελάνης ιταλικά και· 
ελληνικά σε πολύ καλές τιμές. 
•Επίσης αναλαμβάνομε άπαντες 
υδραυλικές εγκαταστάσεις. Πλη­
ροφορίες Καλοκαιρινού 204, τη­
λέφωνο 281773, τις ώρες 9— 
2.30 και 6.30 — 8.30.

(Μ 687) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματι­
κής ποραδίδει Μαθηματικά — 
Φυσική — Χημεία για ανεξετα­
στέους καθώς και προπαρα­
σκευαστικά. Τηλ. 242743.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οι­
κία 2 δωματίων κλπ. βοηθητι­
κών χώρων στην περιοχή Αγ. 
Βαρβάρας (Καμίνια). Πληροφο­
ρίες τηλ. 284964, από 8—1 π.μ.

(Ε 723)

(Μ 688) 1—2

(Δ 846) 1—5
ΤΡΑΚΑΡΙΣΜΕΝΑ - ΜΕΤΑΧΕΙΡΙ­
ΣΜΕΝΑ αυτοκίνητα αγοράζω 
μετρητοίς. Φανοποιείο αυτοκι­
νήτων Φ. ΧΑΤΖΗ ΝΙΚΟΛΑΚΗ, 
δίπλα στην Παναγρατική Κρή­
της, Γιόφυρος, τηλ. 251950 —

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ τεταρτοετής του 
Μαθηματικού και φοιτητής του 
Φυσικού παραδίδουν ιδιαίτερα 
•ή σε γκρουπ 2 ατόμων Μαθη­
ματικά, Αγγλικά, Φυσική - Χη­
μεία. Συγκεκριμένα τα μαθήμα­
τα πάρα δίδονται σε μαθητές 
του Γυμνασίου και Α', Β' Λυ­
κείου που έχουν μείνει μεταξε- 
ταστέοι ή γιατί θέλουν να προ- 
ετοιμαστούν καλύτερα την ε­
πόμενη χρονιά. Υπεύθυνη δου­
λειά, σίγουρη επιτυχία και λο­
γικές οικονομικές απαιτήσεις. 

Πληροφορίες τηλέφ. 226124 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούρ­
για ιδιόκτητος επιχείρηση 
ταβέρνας πλήρως εξοπλι­
σμένη. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις δεκτές. Τηλ. 237- 
569 από 11—1 μ.μ.

(Ζ860) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά­
στημα 320 τ.μ. με 120 
τ.μ. πατάρι και 500 τ.μ. 
ακάλυπτο χώρο· στην 
Λεωφ. 62 'Μαρτύρων, 
5ο χιλιόμ., με φως, νε­
ρό, τηλέφωνο·. Πληρο­

φορίες τηλ. 250644 —
223793.

(Ε731) 1—5

251951.
(Δ 842) 1—6

232584.
(Μ 683) 1—3

ΤΖΩΝ ΧΟΥΣΙΑΝΑΚΟΣ 
ΔΙΕΡΜΗΝΕΑΣ: Αγγλικά - | 
Ελληνικά — Τακτοποίη­
ση σε ιδιόκτητο· ξενοδο­
χείο· — Παραλαβή στο 
■αεροδρόμιο — Ραντε­
βού με ειδικούς για­
τρούς — 'Νοσοκοιμεία. 
Πληροφορίες για Κρήτη: 
Τηλ. 288743 — Ταχ. θυ- 
ρίς 1314 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
ΛΟΝΔΙΝΟ: 00441 3.500. 
062.

(Δ 843) 1—7

SALON DE COIFFIRE 
STUDIO

Χρυσάνθη Βολακάκη 
- Κατσαφάρου

Επτά νήσου και Σορ βό­
λου 6.

Το νέο μας τηλέφωνο είναι
254239

1—5

ΦΟΙΤΗΤΗΣ και ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυ­
σικομαθηματικοί έχοντας φρο- 
ντιστηρια'Κή πείρα αναλαμβά­
νουν υπεύθυνα μεταξετασΤέους 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
παραδίδοντας εντατικά και με­
θοδικά ιδιαίτερα· μαθήματα Φυ­
σικής, Χημείάς, Μαθηματικών 
για σίγουρη, επιτυχία, Επίσης 
προετοιμάζουν μαθητές για την 
επόμενη σχολική χρονιά, στα ί­
δια μαθήματα με επιτυχία εξα­
σφαλισμένη αν υπάρχουν ελά­
χιστες πρου παθέοεις. Τιμές πο­
λύ προισιτές. Πληροφορίες τηλ. 
1) 228420, 2) 228482, 3) 
235970.

(Μ 678) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φιυσικομαθηματι- 
κός παραδίδει μαθήματα προ­
παρασκευαστικά για μαθητές 
επανεξεταστέους και μη Γυμνα­
σίου μέχρι ικαι πρώτη Λυκείου·.,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
φοιτήτριες. Τηλ. 821509.

(Ε 714) ι—θ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ενοικιάζονται 
δωμάτια σε πολυτελή πολυκα­
τοικία στο κέντρο της πόλης.
Τηλ. 289095. 

(Ε 735) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα τεσ- 
σάρι, 125 τ.μ., στον Α' όροφο, 
•Καρτερού 33, δίπλα στον Άγιο 
•Μηνά Ηρακλείου, κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη. Τη­
λέφωνα: 751973 και 751922.

(Ε 718) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λ. Καλοκαιρινού 20, Πληροφο­
ρίες τηλ. 283546, ώρες πρωί 8 
—·10 και απόγευμα 2·—5 και 9

11.
(Ε 700) 1—10

ΕΝΟϊΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι, κοντά στη θάλασσα,

Τηλ. 235970. 
(ΜΙ 681) 1—5

ΝΤΕΝΤΕΚΤ1ΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ- 
ΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρά· τμήματα· αναλαμβάνο­
ντας προετοΊμασία υποψηφίων 
Ά, Δ' και Γ' Δέσμης, αντίστοι­
χα. Επίσης παραόιδονται μα­
θήματα σε μεπαξεταστέους και 
προπαράσκευαστικά όλων των 
τάξεων Γυμνασίαυ - Λυκείου. 
•Μαθήματα σε σπουδαστές Τ.Ε.

γκαρσονιέρα με πλήρη 
ση από 9 Αυγούστου. 
φορίες στα τηλέφωνα 
και 761017.

(Ε 706)

επίπλω- 
Πληρο- 
286803

1—<15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
50 τ.μ. στην οδό Χάνδακας. 
•Πληροφορίες τηλ. 281944.

(Ε 699) 1—10

I. και Ακαδημίας.
254123 — 283755.

(Μ 672)

Τηλέφωνα:

1—10

ΟΜΑΔΑ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ όλων των 
ειδικοτήτων, παραδίδει μαθή­
ματα ατομικά ή σε γκρουπ μέ­
χρι 4 άτομα, για· υποψηφίους 
Α’, Β’ και Δ’ Δέσμης καθώς και 
'ανεξεταστέους. Τηλέφ. 224.290
και 284.124.

(Μ 679) ί—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ τριαμι- 
σάρι πολύ κοντά στο Πολυτε­
χνείο (Χαλκοκανδύλη και Πατη­
σίων) στην Αθήνα σε οικογέ­
νεια ή φοΊτήτριιες από το Ηρά- 
•κλειο. Τηλ. 286612.

(Ε680) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55 
τ.μ. στην οδό Καζαντζάκη. Τη­
λέφωνο 221994.

(Ε 698). 1 40

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή- 
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, σικοναμικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις,-φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλι­
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ- 
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με πολυετή πείρα 
παραδϊδοίυν Μαθηματικά - Φυ­
σική - Χημεία για ανεξεταστέ- 
Όυς. Προετοιμασία για την ε­
πόμενη χρονιά. Τηλ. 225955 — 
224616 — 221594.

(Μ 682)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια 
επιπλωμένα με λουτροικαμπινέ. 
β). Δωμάτια με κοινό λουτρό, 
γ) Επαγγελματική στέγη (ια­
τρεία, γραφεία κ.λ.π.?), οδός 
1770 και Αποκορώνου γωνία.
Τηλέφ. 283.930 — 283279 —
282880.

(Ε 712) 1—15

. (Δ 829). 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. 
Τηλ. 225845, απόγευμα.

(Ε 749) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 112 τ.μ., 
2ος όροφος 2 υπνοδωμάτια, πε- 
ριοχή Πόρου. Ηλεκτρικοί θερ-
μοσυσσωρευτές — νέα 
σκευή. Τηλ. 222986.

(Ε 746)

κατα-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες με κουζίνα και μπά­
νια κοντά στο Κέντρο Υγείας, 
Π. Νικσυσίου 45, τηλ. 250965
— 250881. 

(Ε 745) 1—3

ΑΓΟΡΑΖΩ KADETT- Β. έτος 
κατασκευής από Ϊ969 έως 1972 
έστω και τρακαρισμένο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0821 - 21602, ώ-
ρ·ες βραδυνές μετά τις 

(Δ 839)
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές 
νήτών -' δεξαμενών - 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε.

9.

αυτοκι- 
σκαφών 
Άμεση

εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες I. Τσαγκαράκης, τηλ.
251.707.

(Δ 815)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ. ίος όροφος γωνία Αγ. Τί­
του και Μίλάτου,- έναντι Δη­
μαρχείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
287431 — 226619.

(Ε741) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
διαμερίσματα επιπλωμένα ή ό­
χι, σΤου Κόκκινη Χάνι, δίπλα 
στη θάλασσα. Πληροφορίες κ. 
Γιώργό, τηλ. 226090 ώρες γρα­
φείου και 761303 απογεύματα 
•και αργίες.

1—20
(Ε 742) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι έρες
•στη γωνία Έβανς και Γιαννι­
τσών. Τηλ. 234396 — 224751.

(Ε 737) ι _
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι μόνο για 
φοιτήτριες. Πληροφορίες τηλ.
252396.

(Ε738) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην 
•Κα'ΐνούργια Πόρτα στη Λεωφό­
ρο Ν. Πλαστήρια και Παγγαίου 
γωνία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
237849.

(Ε 740) ι^|
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω­
σού, 200 μ. πριν το ζαχαρο­
πλαστείο «Στάνη» διόροφο κτί­
ριο 300 τ.μ., αποτελούμιενο α­
πό 6 μεγάλα δωμάτια, δύο λου­
τρά, μεγάλη κουζίνα, βοηθητι­
κούς χώρους, μεγάλη αυλή και 
βεράντες, ολόκληρο, κατά όρο­
φο ή κατά δωμάτια σε φοιτη­
τές - τριες, κατάλληλο επίσης 
για επαγγελματική στέγη, σε 
πολύ καλή τιυή. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB ΠΕΥΚΑ, θερϊσ- 
σου 13Δ ή στο τηλ. 250.474, 
κ. Μπαντουβά Βαγγέλη, 18.00 
—20.00 ώρες καταστημάτων.

(Ε 739) 1—15

ΕΧΑΘΗ κυνηγόσκυλο ράτσας 
Πόντερ - Μπασέ, χρώματος ά­
σπρο, χαμηλόσωμο, με μαύρα 
μπαλώματα, μακρυά φουντωτή 
ουρά, από περιοχή Αγ. Ιωάννη 
(Χωστό). Παρακαλείται ο ευ­
ρών όπως τηλεφωνήσει στο 
222132 και αμειφθήσεται.

(Δ 841) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. με πατάρι στην οδό 1878 
αρ. 4-6, (πλησίον σχολείου 
Μποδοσάκειον) για σποιαδήπο- 
τε χρήσή, εκτός καφενείου. 
Πληροφορίες τηλ. 223977.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 95 
τ.μ., μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
και ως αποθήκη, περιοχή Δει- 
λιύά. οδός ιθλυ(μπιονικών (δί­
πλα στο φούρνο Σταγάκη), τη­
λέφωνο 237106.

(Ε744) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Κατάστη­
μα 35 τ.μ. με υπόγειο 22 τ.μ. 
2) Γραφείο 25 τ.μ. στην οδό 
Κοραή 22, κοντά στο ξενοδο­
χείο «ΑΣΤΟΡΙΑ». Τηλ. 241347,
5.30 — 8 μ.ιμ. 

(Έ 743) 10

(Ε 681)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
μονοκατοικία

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα Ιταλικών 
για δύο μήνες (τέλη Ιούλη έως 
τέλη Σεπτέμβρη) σε αρχάριους 
και προχωρημένους. Σπουδές 
στην Ιταλία. Τηλ. 285416, ώρες

120 τ.μ·., ισόγειο κατάστημα 
140 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφ. 
031)942446, από 6—8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επί της 
πλατείας 11ης Οκτωβρίου αριθ. 
11 (Μασταμπά) για να συγκα­
τοικήσουν φοιτητές του Μαθη­
ματικού Τμήματος. Τηλ. 241253

(Ε 716) 1—7
— 230898.

(Ε 722) 1—2

ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡ. ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

(Μ 684) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΙΤΑΛΙΚΩΝ παρα- 
δίδει μαθήματα Ιταλικής σε ά­
τομα μεμονωμένα ή γκρουπ μέ­
χρι 3 ατόμων. Τηλ. 741908.

(Μ685) 1—2

ΖΗΤΑ
Γραμματέα Διευθύνσεως, με τα εξής προσόντα:
α) 
β) 
Υ)

Καλή γραφομηχανή, τυφλό σύστημα. 
Πολύ καλά Αγγλικά
Γνώσεις λογιστικής.
Πληροφορίες τηλ. 284463, ή 221300.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο (2) γρο- 
φεία πρώτου ορόφου εις την 
πολυκατοικίαν Μιχ. Δασκαλάκη 
Μουρέλου 5, παλαιό Αγροτική 
Τράπεζα. Πληροφορίες Κων)νον 
Δασκαλάκη, τηλ. 761.300 και 
ώρες 7—10 μ,μ.

(Έ 733) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι λουξ, 130 τ.μ·., έναντι Κο­
λυμβητηρίου. Τηλ. 250.591, α­
πό 6—10 μ.μ.

(Ε734) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
τ.μ. σε κεντρικότατο σημείο της · 
ΕΒΑΝΣ, με πλήρη εξοπλισμό, 
•κατάλληλο για οιανδήποτε χρή­
ση. Πληροφορίες τηλ. 284305, 

. κ. Πέτρο, ώρες κατσστημάτων · < 
(Ε 729) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για πολυκατά­
στημα πολυόροφο μοντέρνο < 
κτίριο εμβαδού 420 μ2 στην 
οδό Έβανς 70, δίπλα από το 
Β- Ταμείο Ηρακλείου. Πληρο­
φορίες τηλ,' 241145.

(Ε725) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 τ.μ. 
δίπλα στο ΧΑΝΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑ-
ΚΤΟΡίΕΙΟ, κοντά 
χείο ΞΕΝΙΑ.

(Ε 726)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

στο ξενοδο-

1—5 
επιπλωμένα

διαμερίσματα καινουργή παρα­
θαλάσσια στοΣίσι. Τηλ. 283176
— 283558.

(Ε 711) 1—6

k ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ εργοστασίου κατασκευής 
ηλεκτρικών (συσκευών ΖΗΤΕΊ­
ΤΑΙ ικανός ηλεκτρολόγος για 
μόνιμη απασχόληση. Πενθήμε- 
μερός έβδομός εργασίας. Συνε­
χές ωράριο. Τηλέφ. 250715 — 
250733.

(Ζ847) 1—6
ΛΟΓΙΣΤΗΣ ή βοηθός λογιστού 
άνδρας ή γυναίκα ΖΗΤΕΊΤΑΙ 
για μόνιμη εργασία από εται­
ρεία διανομών. Απαραίτητα η. 
προ'υ πη ρεσία , δίπλωμά1 αυτο- 
■κ ι νήτο υ κα ι μοτοποδηλάτ ο υ. 
•Πληροφιορίες καθ’ εκάστην 5 
έως 9 μ.μ., τηλ. 224.526.

(Ζ 845) 1—6
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά 8 
και 5 ετών ζητεί από Σεπτέμ­
βριο '86 κοπέλα χωρίς υποχρε­
ώσεις για πενθήμερη απασχόλη­
ση στο· Ηράκλειο, με δυνατότη­
τα διαμονής. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22857, ώρες 19.00—22.00 
κ. Καίτη.

(Ζ 787) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα απλά και εύ­
κολα. Ντύστε Ολους όσους γνω-' 
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ 786)

στο Ηράκλειο

1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Κατά­
στημα Ειδών Υγιεινής Δ. 
ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ Α.Ε., υπάλ­
ληλος αποθήκης, οδός Αλ. 
Παπαναστασίου 121. Πλη 
ροφ. τηλ. 232320

(Ζ867) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για 
•κατάστημα δίσκων. Μό­
νιμη εργασία. ΠΑΝΙΙΒΑΡ 
πλ. Νικ. Φωκά Τ (ΜεΤ- 
ντάνι), τηλ. 222.661.
(Ζ 870) 1—-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ξυλουργοί- 
Σιδηροξυλουργοί τεχνίτες 
και βοηθοί για εργοστά­
σιο Λυομένων Σπιτιών. Ω 
ράριο συνεχές. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Αποτανθεί 
τε: Κοσμάς Σταυρακαντω 
νάκης, Λυόμενα Σπίτια, 
Κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250 
861.

(Ζ800)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανων. 
Τεχνικής Εταιρίας εις Ηρά 
κλειο, τεχνίται ξυλουργοί 
κουφωμάτων και βοηθοί 
ξυλουργών κουφωμάτων, 
δια μόνιμη εργασία. Ημε­
ρομίσθιο ικανοποιητικό. 
Τηλ. 821696, 8 π.μ. — 3 
μ.μ.

(Ζ874) Ί—1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου. 
Πληροφορίες τηλ. 285197.

(Ζ 861) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εμπορική - δια­
φημιστική εταιρεία για υπεύθυ­
νη εσωτερική θέση, δεσποινίς ή 
•κυρία (χωρίς οικογενειακές υ­
ποχρεώσεις) καλής εμφανίσεως. 
δραστήρια με πρωτοβουλίες.
Πείρα σε Δημόσιες 
πωλήσεις θα ληφθεί 
•Πληροφορίες τηλέφ. 
242864.

(Ζ865)

Σχέσιε ις ή 
υπ’ όψιν. 
286641 ή

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζη­
τείται τεχνολόγος - μηχανικός 
ή εργοδηγός πεπειραμένος στα 
δημόσια έργα και επιμετρήσεις. 
Τηλ. 253568.

(Ζ 869) 1-6
ΚΥΡΙΑ δραστήρια ζητείται να 
αναλάβει ως συνεταίρος την ί­
δρυση Φροντιστηρίου Ξένων 
Γλωσσών στην Κρήτη. Δεν εί­
ναι απαραίτητη η γνώση ξένης 
γλώσσας. Τηλ. 031 - 821742 —
843948.

(Ζ 854) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για σου- 
βλοτζίδικο στην Αλικαρνασσό. 
Ώρες εργασίας 5 μ.μ. — ι μ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 282982, από 
ΤΟ π.μ. — 2 μ,μ.

(Ζ 350) ι_3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Ζητείται 
μαγείρου για ταβέρνα. Τηλέφ.
236017.

(Ζ 892) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί αυτοκι­
νήτων παρά της θ. Βασιλάκης 
Α.Ε., τηλ. 281166, 6—8 μ.μ.

χειριστής τσάπας «ΟΡΕΣΤΑ- 
I Ν» μοντέλο 80, με καινούρ­

για σφύρα να γίνει συνέταιρος 
χωρίς προκαταβολή. Τηλέφωνο

(Ζ 889) 1—10

250562.
(Ζ 857) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα-
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την ασφαλι-

δυνή απασχόληση σε 
ρια, θερίσου 52, τηλ.

(Ζ 890)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας νεαρός

καφετέ- 
253121.

1—3
και μια

στική εταιρεία «GENERAL1»

'νέα από εμπορική επιχείρηση. 
Πληροφορίες μόνο απόγευμα ώ­
ρες 6 έως 8, Ραδαμάνθυος 18, 
ισόγειο (έναντι Αγίου Μηνά).

(Ζ891) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για να εργπ- 
σθούν στο Κέντρο Ιππασίας. 
Πληροφορίες τηλ. 282G05, μόνο 
7—10 το πρωί.

(Ζ 884) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Τεχνικής Εται­
ρείας Α.Ε. περιοχή Μεσσαράς 
1) Λογιστής ή λογίστρια και 2) 
Λογιστής ή λογίστρια με γνώ­
σεις χειρ ιστού κοιμπιούτερ. θα 
προτιμηθούν οι καταγόμενοι α­
πό περιοχή Μεσσαράς. Πληρο­
φορίες τηλ. (0892) - 23204 από 
8.30 έως 13.00.

δραστήρια άτομα τα οποία α­
φού εκπαιδευτούν θα εργασθούν 
σαν ασφαλιστές με μισθό ή πο­
σοστά. Επίσης ζητείται δρα­
στήριο άτομο να αναλάβει απο- 
•κλειστικά το Νομό Λασιθίου. 
Πληροφορίες Κώστας Πλευρά- 
κης, τηλ. 224401, εργάσιμες ώ- 
ρες.

(Ζ856) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειρα­
μένη να γνωρίζει καλό πιστολά­
κι. Μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφορίες τηλ. 237975.

(Ζ852) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ως αποκλει­
στική για να περιποιείται γριά. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες . τηλ. 226108, κ. Δετο- 
ράκη.

(Ζ 851) 1—6

(Ζ 886) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
•στην καφετέρια «ELYSEE». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Για πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο: 
κατάστημα και από ώρα 7—·1>2 
μίμ., παραπλεύρως Ο.Τ.Ε., ο­
δός Καπετάν Χαραλάμπη 1.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου- 
σα Λογιστικά. Τηλ. 281394

(Ζ 826) ϊ—θ
ΑΠΟ Το Συν)σμό Φαρμακοποι­
ών Ηρακλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέ­
λα με απαραίτητη προϋπόθε­
ση να γνωρίζει καλά τα φάρ­
μακα. Πληροφορίες στα τηλέ-

< (Ζ 888) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένο αιυ- 
τ^κίνητο για ενοικ'ϊαση (Ιαπό ι­
διώτη, επαγγελματία ή άλλον 
που δεν το χρησιμαποτεί) για 
την περίοδο από τώρα έως 15 
ΣΙεπτεμβρ'ί·ο·υ. θα γίνει πολύ ε­
λαφριά και προσεκτική χρήση. 
Παρακαλώ τηλεφωνήσατε στο

φωνα 222436 — 283512 
220482.

(Ζ 879)· 1—3
ΖΗΤΩ να χρηματοδοτηθώ από 
γραφείο ενοικιάσεως βιλών, για 
το τελείωμα συγκροτήματος 6 
βιλών (δυάρια) με πισίνα στον 
Άγιο Νικόλαο Κρήτης. Πρότα­
ση πάρα πολύ συμφέρουσα. Τη-

250006.
(Z88I2) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δωμάτιο με λουτρο- 
καμπινέ προς ενοικίοση ή προς 
αγορά με 500.000 προκαταβολή 
και 40 χιλ. γραμμάτιο το μήνα, 
περιοχές Μάσταμπά, Ατσαλένιο, 
θέριισο. Τηλ. 252807, ώρες κα­
ταστημάτων.

λέφωνο 0844)22.390, 
γκσύλη. Ώρες 8 π.μ. 
μ.μ., εκτός Σαββάτου 
ριακής.

(Ζ875)

κ. Φρα- 
— 3.30 
κ·α·ι Κυ-

1—6

(Ζ 883) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής να· ομιλεϊ 
την Γερμανική για να εργασθεί 
σε κατάστημα γουναρικών στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφορίες 
τηλ. (0897) - 22863, από 10—1 
π.μ. και 5·—8 μ.μ.

(Ζ 880) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Α.Ε. Γ. και 
X. Ριτσόπουλος — Λατοιμιεία 
Γουρνών, χειριστής φορτωτή 
•και χειριστής εκσκαφέα· (τσά­
πα), πεπειραμένοι. Πληροφορί- 
ιες τηλ, 761240, από 8—3 μ.μ. 
και 282591 5—8 μ.μ.

(zeei) ' 1—4

ΑΠΟ Εταιρεία Ενοικιάσε- 
ως αυτοκινήτων, ζητείται 
συντηρητής - Μηχανικός. 
Πληροφ. τηλ. 223214, 243
091.

(Ζ887) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 
μια για τσεκάρισμα φα-
γητών στο ταμείο· και η
άλλη c αν βοηθός τραπε­
ζαρίας 
στο· s

για ρεστοράντ 
alp. Χερσονήσου.

(Μότα.φρά δωρεάν, μι-
σθός ικανοποιητικός.
ίΠληρ οι «ορίες τηλέφωνο 
230341 όλες τις ώρες

ικαι· μ
285681

(Ζ 8:5)

1 τά τις 8 μ.μ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
για την ει

δεσποινίς φιλόλογος 
: παίδευση μαθητή α’

Γυμνασίου στην έκθεση κατ, οί-
•κον. Πληρ· 

(Ζ 859)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ
'δοχείο στ
0897 - 224 56.

(Ζ 866)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

φορίες τηλ. 252635.
1—5 

καμαριέρα για ξενο- 
Σταλίδα. Τηλέφωνο

1—5
•πεπειραμένη πωλή-

τρία για υπορικό κατάστημα. 
Τηλ. 2277(1 — 227417

(Ζ 868) 1—6
ZHTCYNT J συνεργάτες κοπέ­

λες για το τάδικο στο κέντρο 
του Ηρακλίου. Τηλ. 234396—
224751.

(Ζ 863) 
ΖΗΤΟΥΝΕ

1—2
I ντήλερς άνδρες και

γυναίκες γι κοσμήματα και εί­
δη δώρων εισαγωγής με υψηλά
κέρδη. Τη 
στημά.των

(Ζ 864) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γωγός νι α

24139Γ ώρες κατα-

λέφωνο 2 6898.
(Ζ 853)

1—12 
πτυχιούχος Νηπια- 
Ταιδικό Σταθμό. Τη-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γισ μικρό ξενοδοχείο 
στις Γού( ς, βοηθός σερβιτό-
ρου (όχι 
225932 ή 
16.οο.

(Ζ 824) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

πουδαστής). Τηλέφ. 
21991’ ώρα 10.οο—

βοηθός ζαχαροπλά-
στη πεπει ιμένος για το ζαχα-
ροπλαστείι 
ρος Ακαδίι 
ρίες εντός.

(Ζ 846) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ράριο πρίχ 
(3—5) μ.μ 
τητες.

(Ζ 823)

Εμπειρίδη, Λεωφό- 
ίσς 72. Πληροφο-

ιικιακή βοηθός. Ω- 
'νό. Τηλ. 234979 
Συστάσεις απαραΐ-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αό επιχείρηση αντι-
προσωπειώ
για φαρίκεία,

έμπειρος πωλητής

σούπερ 
τούντα ι

καλλυντικά,
άρκετ κ.λ.π. Απαι-

<ολυτήριο Λυκείου
και στρατς,
ηλικία 25

άδεια οδήγησης,
35 ετών. Προσφέ-

ρονται: Μι )ός, προμήθειες, α­
σφάλιση, ίγασία εντός πόλε- 
ώς, ευχάρισ > περιβάλλον. Πλη­
ροφορίες τ 
μες ώρες.

(Ζ 812)

. 243167, εργάσι-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες υφάν­
τριες. Τηλ, 284937.

(Ζ 873) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός - νεαρά μέ­
χρι 15 χρόνων για· κατάστημα. 
Πληροφορίες τηλ. 731351.

(Ζ 876) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου και 
.βοηθός σερβιτόρου για την τα. 
βέρνα «Αλκυών», Κιοικκίνη Χάνι.
Τηλ. 761129.

(Ζ 877) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής με 
δίπλωμα Γ' κατηγορίας για δια-
νομές τροφίμων. Τηλ.
8—9 και 1—2 μ.μ.

(Ζ 878)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για

250695,

1—6 
εργασία

σε πομ·π· σε τουριστική περιοχή. 
Απαραίτητη ιη γνώση γερμανι­
κής ή αγγλικής γλώσσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761175.

(Ζ 871) - 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά του Τεχνι­
κού Γραφείου Μάραγκάκη - Φω- 
τεινάΧη α) Πεπειραμένος εργο­
δηγός ή απόφοιτος ΚΆΤΒΕ, β) 
Χειριστής και βοηθός χειρ ιστού, 
γ) Εργάτης κατά προτίμηση με 
δίπλωμα οδηγήισεως, Πληροφο­
ρίες τηλ. 223515.

(Ζ 8.72) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για να 
εργασθούν στην καφετέρ·ια — 
PUB «ΕΛΛΗ». Πληροφορίες 
εντός, έναντι «Μεντιτεράνιαν» 
οδός Σμύρνης 4, τηλ. 250820 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ 858) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βρα- 
δυνή εργασία στην κάφετέρίά' 
«•ELITE», λεωφ. Ικάρου 190, 
τηλ. 227190.

(Ζ 834) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι προς ενοικίαση 
•κατά προτίμηση περιαχή Μά- 
σταμπά - Ατσαλένιο - Τρ·ία Πεύ­
κα. Τηλ. 233436, κ. Μιχάλη.

(Ζ 835) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία Τεχνί­
της και βοηθός επισκευών ψυ-
γείων - πλυντηρίων. 
κανοποΊητικός και 
Τηλ. 280344.

(Ζ 8'38)

Μισθός ι- 
ασφάλεια.

1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη­
λέφωνο 0897)22248, κ. Αποιστ'σ- 
λάκη.

(Ζ 837) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνίτης υ­
δραυλικός. Πληροφορίες τηλέφ. 
284292, από 8 π.μι έως 3 υ,μ.

(Ζ 836) ί’—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για γραφείο ε- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων. Εργα­
σία μέχρι τέλος Οκτώβρη, Πλη­
ροφορίες τηλέφ, 241321, από 
08.00—13.00 και 17,00—19.00.

(Ζ 825) 1—6
ΓΕΝΙΚΟΣ υπεργολσβος με την 
απαραίτητη πείρα ΖΗΤΕΙΤΑΙ α­
πό Τεχνική Εταιρεία για την 
κατασκευή μεγάλου αποχετευτι­
κού αγωγού στην Νεάπολη. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 830) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί
στο «ΣΤΟΠ» 
Πληροφορίες 
μ.μ.

(Ζ 788)

μπαρ, Εφόδου 3. 
εντός μετά τις 5

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ DR 125. GS 250
και βέσπα 125 σε καλή κατά­
σταση. Τηλ. 243067.

(Π 486) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ρσκλεϊου. 
243170.

(Π 484)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

τηλέφωνο εντός Η- 
Πληροφορίες τηλέφ.

1—5 

επιχείρηση κρεοπω-
λείου ή ο εξοπλισμός του, οδός 
Ολύμπου. Τηλ. 227306.

(Π481) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 60-90 με αλ­
λαγμένη μηχανή. Τιμή 350.000. 
Τηλ. 242346.

(Π 480) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η. επιχείρηση ψαρο­
ταβέρνας «Ο ΔΥΤΗΣ», πλήρως 
και πολυτελώς εξοπλισμένη. 
Εξασφαλισμένη πελατεία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225.218.

(Π 488) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΜΙΤΣΟΥΜΠΙΣΙ, αγροτικό κλού­
βα,· σε αρίστη κατάσταση και 
σε λογική τιμή. Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο -Γιόφυ.
•ρο 1.469 τ.μ., τετραγωνισμένο 
•πλησίον «Κάτερινκ Ολυμπίκ»’ 
με αγροικία 3 δωματίων. Τιμή 
- " Τηλ. 243902.ευκαιριος.

τηλ. 286871. 
' Π 487) · 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2671 
τ.μ. στην περιοχή Γου­
βών από ιδιοκτήτη, άρ­
τιο και οικοδομίσημο με 
νερό, 32 μεγάλα ελαιόδεν 
δρα με πρόσοψη σε άσφαλ 
το. Τιμή 1870 το τ.μ. Γί­
νονται και ευκολίες. Πληρ. 
Ταβέρνα Σαριδάκη, Γού­
βες, από 2—10 μ.μ.

1-1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειον 78 μ2· μΕ 
ιαυλή και 1)2 αέρα εις Πόρον 
Ηρακλείου, Σαλαμίνας 12, ένα­
ντι Αγ. Γεωργίου. Πληροφορία 
επί τόπου μόνο· Δευτέρά, Τε­
τάρτη, Παρασκευή 6.30·—8.30 
μ.μ.

(Π 489) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός συνερ^ 
γείου αυτοίκινήτων. Τηλέφωνα 
231553 — 237756.

(Π 490) 1—10

(Π479) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην 
παραλία Μιλάτου δύο 
στρεμμάτων, κοντά στη 
θάλασσα, επειγόντως. 
Τηλέφ. (0841) - 31736, 
(0841) - 31749.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο θάλαμος δια­
στάσεων 1,20X 2,20. Με συρό­
μενα πάνω και κάτω. Τιμή ευ. 
καίριος. Τηλ. 286186, από 7—8 
μ.μ.

(Π 491) i__g
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
ΡΕΝΩ 4L σε καλή κατάσταση· 
και τιμή ευκαιρίας. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα: (0831 28768 __ 
(C831) 28940.

(Π 492) 1—3

(Π 460) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. . 
Μεγάλη ευκαιρία 1200 
κασέτες γνήσιες των κα­
λυτέρων εταιριών AV - 
WARNER - RCA - EMU - 

HVE - CBS - MTC κλπ. 
400 θήκες κα ι ράφια· δω­
ρεάν. Αρκαλοχώρι, τηλ. 
0891)23349.

(Π 467) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ για προσωπι­
κούς λόγους οργανωμέ­
νη επιχείρηση •εκκλησια­
στικών σκευών και. ει­

δών, πλησίον του Αγίου- 
Μηνά. Γίνονται δεκτές 
μόνο σοβαρές προτά­

σεις. Πληροφορίες τηλ.
284495, sgYCiojipg δβΜκ
(Π 469) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητο 
ικατάστηιμα· επί της Λ. 
Πάπα να στασίο υ, έναντ ι 
Εκθέσεως επίπλων Απο- 
στολάκη. Χωρίς τον αέ­
ρα 40.000 δρχ. το τ.μ., 
με τον αέρα 60.000 δρχ 
το τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 232.116, από 

. 8—10 και 2—7 μ.μ.

(Π 468)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA CBX 
750F σε αρίστη κατάστα­
ση 590.000 δρχ. (μικρές 
ευκολίες), και KAWASSA- 
ΚΙ 400 Ζ 330.000 μετρη­
τοίς. Τηλ. 283378 κ. Κώ­
στα, ώρες κατ)μάτων.

(Π497) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 2,5 στρ. 
με 37 ρίζες ελιές και λίγο κρα- 
σάμπελο στο χωριό Πατσίδες 
σε τιμή συμφέρουσα. Τηλέφω-
νο 223954.

(Π 486) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος κατοικία 
στην Λ. Ικάρου με 3 προσόψεις 
ικαι ημΓυ'πάγειο ή και κάθε ό- 
ροφος χωριστά. Πληροφορίες 
τηλέφ. 285298 — 220532 — 
220906.

(Π 485) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτακίνητο MHNI 
COUPER 1000 CC και μία πά­
πια HONDA 50 CC. Πληροφο- 
ρίεςτηλ. 231221, μετά τις 4μ.μ.

(Π 483) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος οικία στην 
περιοχή Χανιώπορτας, 7 δωμά­
τια στο ισόγειο ανεξάρτητα με 
•αυλή και κοινόχρηστους χώ­
ρους, στον α όροφό διαμέρι­
σμα 3 δωματίων με κουζίνα, 
W.C. και ένα μεγάλο δωμάΤιο 
•ανεξάρτητο. Τιμή 5 εκατομμύ­
ρια. Τηλ. 289050. Μεσίτες δε­
κτοί.

(Π 482) 1—4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο στη θέση Καλόψούζι Ηρα­
κλείου, 313 τ.μ. Πληροφορίες
τηλ. 285672. 

(Π 432) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί πε­
ριφραγμένο ποτιστικό 3,250 
στρεμμ. στη Φοινικιά. Τηλέφ 
288239.

(Π 397) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην θέση Τσούτσουρος Μονο- 
φστσίου. Πληροφορίες τηλέφ. 
243.043 και 01 - 2020172.

(Π 413) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, 
κούκλες, μπλουζάκια, πιάτα, χί­
λιες ζώνες, ζωνιέρες, παιγνίδια, 
πάγκοι, ράφια μισοτιμής. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288.955.

(Π 439)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κατασκευής. Πληρο­
φορίες τηλ. 221727, κ. Δ. Κα-
πετανάκη. 

(Π 418) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP-Z 
1.100, Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
237597. Ψ

(Π 424) ηο

ΚΟΠΡΙΑ χωνεμένη πωλείται α­
πό το 'Κέντρο· Ιππασίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282005.

(Π 493) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 'εξαιρετικό διαμέρι­
σμα. Τιμή t.500.000 και με δά- 
νειιο τραπεζικό 15ετούς λήξεως 
Τηλ. 283150.

(Π 494) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα στα· Ά­
νω Πετοάλωνα διόροφος μονο­
κατοικία με τρεις ανεξάρτητες 
κατοικίες, 6 λεπτά από τον Η- 
λεκτρικό Σταθμό Πετρ αλώνων 
■και 7 λεπτά από την πλατεία 
•θησείου. Σε πολύ καλή κατά­
σταση λόγω εκτάκτου ανάγκης 
μόνον 4,5 εκατομμύρια·. Τηλέφ, 
(081) 253.222.

(Π 495) 1—3
•ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε πολύ καλές τι­
μές: (Μηχανή πυρογραφίας ζω­
νών, μηχανή πυρογραφίας επι­
φανειών, κομπρεσέρ αέρος 2 ίπ­
πων, ραπτομηχανή BROTHER 
επαγγελματική, ραπτομηχανή· 
•PFAFF (μπράτσο) επαγγελματι­
κή. Πληροφορίες τηλ. 238246.

(Π 496) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο· πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., Έβανς 77, 
ενοικί'ασμένο 28.000 δρχ. Πλη- 
ροφορίΕς τηλ. 221723 - 287177
9·—ίΐ και 5—8.30. 

(Π 498) 1—16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή 'Κολυμβητηρίου •Ηρακλεί­
ου. Μεσίτες απΌκλείονται. Τηλ 
238936.

(Π 415) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΊ’κι 9,50 μ. ολο-
•καίναυργιο με μηχανή «Γιάν-
μαα» 52 ίππων. Πληροφορίες 
τηλ. 225523, κ. Σταύρο.

(Π 416) 1—<6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξισδοτή- 
σεως αυτοκίνητο - κλούβα τύ­
που VOLKSWAGEN εμπορικό, 
με ραδιοκασετόφωνο, τέντα 
σκάρα· και δύο ρεζέρβες, σε α- 
ρϊστη ·κατάισταοη και σε πρα­
γματική ευκαιρία. Πληροφορίες 
τηλέφ. 253648.

(Π 412) ΐ-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Φορτέτσας κατ' ευθείαν 
από ιδιώτη με συμβόλαια ορι­
στικά. Τηλ. 222.631, από 8 π.μ. 
έως 4 μ.μ., κ. Βαγγέλη.

(Π406) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 200 σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο 
251251.

(Π 384) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA SR CO^
ROLLA, 5 ταχυτήτων, μοντέλο 
80, ατρακάρ'ΐστο. Δεκτός

έλεγχος. Τηλ. 711298.
(Π 463)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

κάθε

1

FIAT
127, μοντ. 78 ή α νταλλάσσε- 
ται με κλούβα σε καλή κατά­
σταση, επισκευασμένο προ δι- 
μήνου. Πληροφορίες τηλέφωνα 
234513, καθημερινώς όλη μέρα· 
και 234010 απογευματινές ώρες 
Σάββατο και Κυριακή.

(Π 440) 1—3
ΛΟΓΩ αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα εί­
δη σπιτιού (έπιπλα - ηλεκτρι­
κά) καθώς και αυτοκίνητο V.W. 
Σκαραβαίος. Πληροφορίες τηλ. 
238350.

(Π 453) 1—5

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
•αγροτικό εμπορικό (με πλού­
σια εμπορική άδεια) φορτηγά­
κι ενός τόννου με 50.000 χιλ. 
πρόσφατα περασμένο από Κ.Τ. 
Ε.Ο., σε υπέρ αρίστη κατάστα­
ση, με αμεταχείριστα και μετα­
χειρισμένα ανταλλακτικά αξίας 
περίπου 50.000 δρχ. Τιμή 600. 
000 δρχ. Τηλ. (0893) - 31212.

(Π 465)

ΠΛΕΙΤΑΙ 4όροφο κτίριο με 
2 υπόγεια, ολοκαίνουργιο, μο­
ντέρνας κατασκευής και ειδικό 
αντισεισμικό στατικό, κατάλλη­
λο για πολυκατάστημα στην ο­
δό Εβανς 70, δίπλα από το Β' 
Ταμείο Ηρακλείου. Πληροφορί­
ες τηλ. 241145.

(Π457)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850 τ.μ., 
στην περιοχή Πρασά Πεδιάδος.' 
ολόκληρο ή τεμάχια, εντός οι­
κισμού, με θέα προς τη θάλασ­
σα. Πληροφορίες τηλ. 254186

(Π 455)

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ^

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά 
Οικόπεδο.

_ _______ Πληροφ. τηλ. 221-903
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ - ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, έχον- 

τας υπόψη:
1 Τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 1397)83 περί εθνικού 

χυστήματθζ Υγείας.
2. Τις Α3β)οΐ'κ5202) 19.4.85 και Α3β)18190)11.12.85 αποφάσεις 

του Υπουργ. Υγείας Πρόνοιας και Κοινών. Ασφαλίσεων «περί δια­
δικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων του Κλάδου για­
τρών Ε.Σ.Υ.

4) Την Α3β)3214) 11.4.86 κοινής απόφασης (ΦΕΚ 382)Β)84), 
«Συμπλήρωση και τροποποίηση της Α3β)οικ.2648)7.3.84 κοινή α- 
πάφαοφ’ Σύσταση θέσεων κλάδου γιατρών Ε.Σ.Υ (ΦΕΚ 125) Β) 
84), που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 335)15.5.86 τεύχος Β’

1) Τη μεσρ. a) 1 )31 η ολ)30.1.86, β) 3)31)30, 1.86, γ) 21)29) 
19.12.85 γνωμοδότηση του ΚΕΣΥ.

θ) Τις με αρ. α) Α3α)οικ. 5217)19.4.85 κοινή υπουργική απόφα 
ση με θέμα «Σύσταση Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου, β) Α3α)οικ. 458)7.3. 
86 κοινή Υπουργική απόφαση με θέμα «Σύσταση Κ.Υ. Αγίας Βαρ­
βάρας και γ) Α3α)οικ. 4582)7.3.86 κοινή Υπουργική απόφαση με 
θέμα «Σύσταση Κ.Υ. Μοιρών» δ) Α3α)οικ. 6555)7.4.86 κοινή Υ­
πουργική απόφαση με θέμα «Σύσταση Κ.Υ. Καστελλίου».

7) Την Α3β)οικ. 5734)27.3.86 κοινή Υπουργική απόφαση «Σύ­
σταση θέσεων Κλάδου γιατρών Ε.Σ.Υ.

8) Α3β)οικ. 3173)14.2.86 απόφαση σύσταση θέσεων κλάδου 
γιατρών Ε.Σ.Υ.

9) Την με αρ. 321) Συν. 26)11.7.86 απόφαση Δ.Σ., του Νοσο-
κομείου, προκηρύσσομε και επαναπροκηρύσσομε βάσει
1397)83 τις παρακάτω Ιατρικές θέσεις:

Α. Προκήρυξη αναδιαβαθμισμένων Ιατρικών θέσεων.
Μία (1) θέση Διευθυντή ή Επιμελητή Α' Δερματολόγου.
Μία (1) θέση Δ)ντή ή Επιμελητή Α' Ενδσκρινιλόγου.
Μία (1) θέση Δ)ντή ή Επιμελητή Ατ Ρευματολόογυ.

Η προκήρυξη των παραπάνω αναδιαβαθμισμένων θέσεων

του Ν.

να γίνει
και στους 2 βαθμούς και να πληρωθεί κατά προτεραιότητα στον 
ανώτερο βαθμό, και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με το 
από το Νόμο απαιτούμενα προσόντα για την κατάληψη θέσης 
του ανωτέρσυ βαθμού να πληρωθεί στον αμέσως κατώτερο βα­
θμό (σχετ. η Α3Β)3214) 11.4.86 κοινή Υπουργική απόφαση).

Β. Επαναπροκήρυξη Ιατρικών θέσεων για το Νοσοκομείο μας.
I. ΘΕΣΕΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ

1. Μία
2. Μία
3. Μία
4. Μία
5. Μία
6. Μία

(1) θέση Διευθυντού Νεφρολογικού Τμήματος
(1) θέση Διευθυντού Κυτταρολογικού Τμήματος
(1) θέση Διευθυντού Ογκολογικού Τμήματος
(1) θέση Διευθυντού Αξονικού Τομογράφου
(1) θέση Διευθυντού Μικροβιολογικού Τμήματος
(1) θέση Διευθυντού Αιματολογικού Τμήματος (Εργαστη-

ριακός Τομέας) .
II. ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Α'.

1. Mia (1) θέση 
μέας)

2. Mia (1) θέση
3. Mia (1) θέση
4. Μία (1) θέση

Ε.Α. Αιματολογίας Κλινικών (παθολογικός Το-

Ε.Α. Γαστριεντερολογικού Τμήματος
Ε.Α. Νεφρολογικού Τμήματος
Ε.Α. Ανατσθησ)κού Τμήματος

5. Τρεις (3) θέσεις Ε.Α. Αιματολογικού Τμήματος (Εργαστηρια­
κός Τομέας)

6. Μία
7. Μία
8. Μία
9. Μία

10. Δύο
11. Μία

(1) θέσηΑ.Ε. Τμήματος Αιμοδοσίας
(1) θέση Ε.Α. Αξονικού Τομογράφου
(1) θέση Ε.Α. Καρδιολογικού Τμήματος
(1) θέση Ε.Α. Ορθοπεδικού Τμήματος
(2) θέσεις Ε.Α. Μικροβιολογικού Τμήματος 
(ϊ) θέση Ε.Α. ΩΡΛ) κού Τμήματος.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων, 101 τ.μ., οδός Ζωοδιό- 
χου Πηγής ι84, Χρυσοπηγή. 
Πληροφορίες τηλ. 222080, οι­
κία και 221458, κατάστημά.

(Π 385) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλετε. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372

(Π 279) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ. αυτοκίνητο 
τριαξονικό με βαγόνι ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ, άδεια 38 τόννοι μικτό 
βάρος, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0831 - 28590, κ. Κώστα και Η­
λιο.

(Π 373) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγριάδα εκτάσεως 
27.877 τ.μ. στην περιοχή Μέσα 
Κατσαμπά, κατάλληλη για ερ­
γοστάσιο. Πληροφορίες τηλέφ. 
220.145, από 6—8 μ.μ., κ. Μπι-

ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κουνά- 
βους 246 μ2, κεντρικόν, δίπλα 
στην κοινότητα. Κτίζει 246 μ2 
υπόγειό και 246 μ2 Α και Β 
όροφο. Ευκαιρία. Τηλ. 235840.

(Π 340) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπεδο τετραγωνι­
σμένο οικόπεδο 1.369 τ.μ. μετά 
αγροτικού οικίσκου εις θέση 
Γιόφυρο (πλησίον OLYMPIC 
CATBRINE). Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 289095 — 243902, καθη­
μερινά από 19.00 — 22.00.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το DACIA 1300. μοντ. 1978 με 
96.000 χιλιόμ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 286789, ώρες γραφείου.

(Π 474) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 μεταλλικοί νε­
ροχύτες, σπορροφητήρας με μο­
τέρ, ζυγαριά και κατάψυξη. 
Πληροφορίες κ. Γεωργία Γαρε- 
φολάκη, Βίτσι 6, Πόρος.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) FIAT 131 ΜΙ- 
RAFIORI 1600 CC, μοντέλο 78 
με πολλά εξτρά, σε ορίιστη κα­
τάσταση. Κάθε έλεγχος δεκτός. 
Τιμή 1.300.000 δρχ. 2) SIMCA 
STATION 1300 CC, 500.000 
δρχ. Κάθε έλεγχος δεκτός. Πλη- 
ρπφορίες πόρκινγκ Αγίας Παρα-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD 1600 CO, η- 
λεγμένο από ΚΤΕΟ Ηρακλείου. 
Πληροφορίες τηλέφ. 233-165 —
224.323.

(Π 459) 1—5

(Π 425) 1 (Π 456) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφισ Ντέξιον.
Πληροφορίες τηλ. 222628.

νιχάκη.
(Π 476) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Φορτέτσας προνομιούχα 
(στο νέο σχέδιο) με ωραίο θέα 
και συμφέρουσα τιμή. (Γίνο­
νται ευκολίες). Τηλ. 232491.

(Π 430) 1—6
««ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»: 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια YAMAHA 
■εις αριστη κατάσταση, μετρη­
τής χαρτονομισμάτων, κουζί­
νες ηλεκτρικές σε αριστη κατά­
σταση προς 12.000, πλυντήρια 
προς 22.000, κουρτινόξυλα 
προς 1.200 δρχ. όλες οι δια-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 265 τ.|μ. 
επί της εθνικής οδού στα φανά­
ρια. Πληροφορίες τηλ. 0832) 
91312, ώρες 10—12 π.μ. και

σκευής.
(Π 478) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ισογείου στη 
μή ευκαιρίας

1—5 
τα 2)3 φούρνου 
Λ. Κνωσού 9. Τι- 
λόγω αναχωρήσε-

στάσεις, σαλόνι καινούργιο

(Π 475) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι. Πληρο­
φορίες τηλ. 242955.

( Π 473) 1—6

ως. Τηλ. 01)9912621, από 3—7 
μ .μ.

(Π 471) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Ντέξιον 
λευκά και ζυγαριά Μίνι Μάρκετ 
οδός Μηνά Δημάκη, Άγιος Ιω­
άννης, τηλ. 234.711.

(Π 472) 1—6

1.
2.
3.
4.
5.
6.

III. ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Β
Πέντε (5) θέσεις ΕΒ Καρδιολογικού Τμήματος
Μία 
Μία 
Μία 
Μία 
Μία

1. Μία
2. Μία

(1) θέση ΕΒ Νεφρολογικού Τμήματος
(1) θέση ΕΒ Ορθοπεδικού Τμήματος
(1) θέση ΕΒ Ψυχιατρικού Τμήματος
(1) θέση ΕΒ Παθολογικού Τμήματος
(1) θέση ΕΒ Παθολογοανατομικού Τμήματος
(1) θέση Επιμελητή Α' Παθολόγου
(1) θέση Επιμελητή Α’ Αναισθησιολόγου

— Στο ΚΑΛΛΟΨΟΥΖΙ οικόπεδο 
όσα μέτρα θέλετε από 2.500 
δρχ .το μ2.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός του νέου 
σχεδίου) 1.273 μ2 στον ΑΗ - 
ΓΙΑΝΝΗ γωνιακό με πρόσοψη 
σε πάρκο, 431 μ2 στου ΑΡΊΦΑ- 
ΚΙ, 250 μ2, 350 μ2 και 400 μ2 
αυτοτελή, οριστικά συμβόλαια 
στου Κάμπουρασαλή.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
381 μ2 στο Γεφυράκι, 400 μ2 
και 480 μ2 στου ΠΕΡΤΣΕΛΑ- 
ΚΗ, 240 μ2 στην ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ· 
— ΔΙΑΜΙΕΡίΙΣΜΑΤΑ 103 μ2 στην 
παλιά ΣΤΑΥΡΩΤΗ , 2 των 75 μ2 
στο Μασταμπά μέσα σε πεύκα, 
2 των 90 μ2 στην Κυκλάδων, 
106 μ2 στο Καπετανάκειο.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 115 μ2 
στου Βαθυπέτρου, 90 μ2 στην 
Αλικαρνασσό και 108 μ2 στην 
νέα γέφυρα Π ΑΤΕΛΩΝ.
— ΟίΙΚΟΠΕΔΑΠΡΟΐΙ 3.300 μ2 
στον Αη Γιάννη, 3.000 μ2 στο 
Μάραθίτη σε καλές τιμές πανο- 
ραμιικά.
— ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στο ΚΕΝΤΡΟ και σε ΠΡΟΑ­
ΣΤΙΑ.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στου ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ, ΓΟΥΒΕΣ, ΑΝΙΣΣΑΡΑ και 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68 — Τηλ. 241145 
(Π 420) 1—5

προς 30.000 δρχ. και διάφορα 
άλλα έπιπλα σε τιμή ευκαιρίας. 
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

(Π 442) 1—6

1)

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. 
ΦΙΤΣΟΔΑΈΚΑΛΑΚΗΣ

ΜΕΣΙΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ. 286471 — 243538 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδο επάνω στο κύμα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 70 μετοχές Μινω- 
Ί κών Γραμμών. Τηλ. 282067 
και 221347, ώρες γραφείου.

(Π 470) 1—5
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 
31 πωλείται το κατάστημα ό­
που τώρα στεγάζεται το ΦΩΤΟ 
ΕΛΛΑΣ (γωνία πλατείας και 
στοάς Γιαλεράκη). Ισόγειο 40 
μ2, πατάρι 20 μ2 και πολύ με­
γάλο υπόγειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 283404’ από ώρας 10ης 
πρωΊ'νής μέχρι μεσημέρι.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημιτε­
λές 175 τψ. στο Τσιρίτ Με'ι'- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
Ηράκλειο και 01)2463136.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ τύπου RENE­
GADE Ι.Χ., 10 ίππους, οδός 62 
Μαρτύρων 381. Δρχ. 850.000. 
Τηλ. 251021.

(Π 454) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 1113 
τούρμπο, με τριπλή ανατροπή 
δεξιά - αριστερά και πίσω και 
παπαγάλο με αρπάγκ κομπλέ, 4 
τόννων και FORD ενάμιση τόν­
νου καινούργια καρότσα με α­
νατροπή. Εμπορική και αγροτι­
κή άδεια. Τηλέφ. 250.877 — 
251.800.

(Π 461) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο αγροτε­
μάχια και οικόπεδα για τουρι­
στικές επιχειρήσεις στο Σίσι με 
φως, νερό, τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες αυτοπροσώπως. Ραντε-
βού στο
71229, κ.

(Π 452)

τηλέφωνο (0841) — 
Λεμπιδάκη.

1—5

( Π 49) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χορευτι-

(Π 477) 1—3

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκί­
νητο 1)2 τόννου HIUNDAI σε 
αριστη κατάσταση.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί- 
σμιατα εις παραλία Φόδελε.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί- 
στη ποιότητα.

Τηλ. 284683.

κού κέντρου, πολυτελούς κατα­
σκευής, κοντά στο κέντρο της 
πόλης. Αίθουσα 300 τ.μ. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφο­
ρίες τηλ. (0897) - 22133.

(Π 466) 1—6

(Π 433) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77 
και 78 μοντ., DEPY 1000 2θυ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στο 
μπόουλιγκ, Κορώνι Μαγαρά Η­
ρακλείου. Τηλ. 251451.

(Π 378) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ 1632 φορτηγό Ι.Χ. ανα­
τρεπόμενο, λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως. Εισφορά πληρωμένη με 
εμπορική άδεια. Πληροφορίες 
τηλ. (0834) - 31222, κ. Γιάννη.

(Π 464) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN αγροτικό, 
1500 CC, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234352, κ. Κώστα.

(Π 435) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOXOL 1256 Κ.Ε. σε αριστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Πληρο­
φορίες τηλ. 225649 — 230131.

(Π 428) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
καθαριστηρίου με τις εγκατα­
στάσεις του σε πολύ χαμηλή 
τιμή, λόγω ανάγκης. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0842)22261, ώρες κα- 
τάστημάτων.

(Π 427) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό μάρκας Μ. 
Α.Ν., 14 τόν., με αλουμινένια 
καρότσα, καινούργια λάστιχα,
με γερμανικές 
Τηλ. 236922.

(Π 426)

πρΌδιοΥραφές.

1—6

στο Σίσι με πολλή ωραία θέα, 
αμμουδιά 17 στρέμμιατα. Κατα- 
πληικτική ευκαιρία.
2) Τρία διαμερίσματα στην ο­
δό Δρακοντοπούλου των 170 μ2 
το καθ’ ένα. Όροφος και δια­
μέρισμα.
3) Κατάστημα κεντρικό με ε­
νοίκιο 52.000 το μήνα: σε πολλή 
ευκαιριακή τιμή.
4) Οικοπεδαγρός στο Κορακο- 
ιβσύινι, δίπλα σε βιλίτσες 2.900 
μ2. θέα απεριόριστη.
5) Στον Άγιο Ιωάννη Χωστό, 
1.000 μ2 σε τιμή πολύ καλή.
6) Διαμερίσματα σε υπό κατα­
σκευή, σε άριστες θέσεις. Από­
λυτα εγγυημένη κατασκευή.
7) Οικόπεδα εντός σχεδίου σε 
πολύ καλές θέσεις.
8) Διαμερίσματα ετοιίμοπαρά- 
δοτα: καινούργια των 70 μέχρι 
78 μ2. Τιμή ευκαιρίας.

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο

Τηλ. 221755

(Π 434)

AIR CONDITIONERS
SANYO - STIEBEL - ELTRON

Για ζέστη το Χειμώνα —

Δροσιά το Καλοκαίρι.

ΑΘΟΡΥΒΑ — ΑΠΟΔΟΤΙΚΑ — ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

ρο '78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANK1

1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρο 78, 
1200 4θυρο 76, 
ABARTH 79,

3. Δύο (2) θέσεις Επιμελητών Β' Αναισθησιολόγου
4. Δύο (2) θέσεις Επιμελητών Β' Ακτινοδιαγνωστικού
5. Μία (1) θέση Επιμελητή Α’ Αιματολόγου του Εργαστηριακού 

Τομέα (για τη Μονάδα πρόληψης μεσογειακής αναιμίας).
6. Μία (1) θέση Επιμελητή Α' Αιματολόγου ή Παιδιάτρου ή Πα­

θολόγου του Παθολογικού Τομέα για τη μονάδα μεσογειακής 
αναιμίας.

7. Μία (1) θέση Επιμελητή Β' Μαιευτικής Κλινικής
Γ' Επαναπροκήρυξη Ιατρικών θέσεων για το Κ.Υ. Μοιρών

1. ΘΕΣΕΙΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ
Δύο (2) θέσεις Διευθυντών γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας.

2. ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Α'
Τρεις (3) θέσεις ΕΑ' Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας.
Μία (1) θέση ΕΑ Παιδιατρικής

3. ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Α' ή Β
Μία (1) θέση ΕΑ ή ΕΒ Ακτινοδιαγνωστικής

Η ανωτέρω θέση θα πληρωθεί κατά προτεραιότητα στον βαθμό 
ΕΑ' και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα από το νό­
μο απαιτούμενα προσόντα θα πληρωθούν στο βαθμό ΕΒ'.

4. θέσεις Επιμελητών Β'
Έξι (6) θέσεις ΕΒ' Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
Δύο (2) θέσεις ΕΒ' Παιδιατρικής
5. θέσεις βοηθών Οδοντιάτρων

Τρεις (3) θέσεις Βοηθών Οδοντιάτρων.
Δ' Επαναπροκήρυξη Ιατρικών θέσεων για το Κ.Υ.
Αγίας Βαρβάρας.

1. θέσεις Διευθυντών: Μία (1) θέση Δ)ντή Γενικής Ιατρικής ή Πα 
θολογίας.

2. θέσεις Επιμελητών Α': Δύο (2) θέσεις ΕΑ' Γενικής Ιατρικής ή Πα 
θολογίας.
Μία (1) θέση ΕΑ' Παιδιατρικής.

3. θέσεις Επιμελητών Α' ή Β': Μία (1) θέση ΕΑ' ή ΕΒ' Μικροβιο­
λογικού.

Η ανωτέρω θέση θα πληρωθεί κατά προτεραιότητα στο βα-

ΕΓΓΥΗΣΗ - SERVICE

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΩΝ ΡΟΒΥΘΗ Ο Ε
Μαρογιώργη 11

Τηλ. 221220

Οι ανωτέρω θέσεις θα πληρωθούν κατά προτεραιότητα στο βα 
θμό ΕΑ και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα από το 
νόμο απαιτούμενα προσόντα θα πληρωθούν από τον βαθμό ΕΒ. 
4. θέσεις Επιμελητών Β': Μία (1) θέση Επιμελητών Β' Οδοντια­
τρικής.

Οι 
τικά:

α)

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλουν τα εξής δικαιολογη

θμό ΕΑ' και μόνο εφόσον δεν υπάρχουν υποψήφιοι με τα από 
νόμο απαιτούμενα προσόντα θα πληρωθεί στο βαθμό ΕΒ'.

Δύο (2) θέσεις ΕΒ' Παιδιατρικής.
Τρεις (3) θέσεις ΕΒ' Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας.

το

Ε' Επαναπροκήρυξη Ιατρικών θέσεων για το Κ.Υ.
Αρκαλοχωρίου.

1. θέσεις Διευθυντών.
Μία (1) θέση Δ)ντή Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
2. θέσεις Επιμελητών Α'
Δύο (2) θέσεις ΕΑ' Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
Μία (1) θέση ΕΑ' Παιδιατρικής (κατά τακτά χρονικά διαστήματα).
Μία (1) θέση ΕΑ' Μικροβιολογίας (κατά τακτά χρονικά διαστή­
ματα)
3. θέσεις Επιμελητών Β’
Δύο (2) θέσεις ΕΒ’ Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας
Δύο (2) θέσεις ΕΒ' Παιδιατρικής (κατά τακτά χρονικά διαστή­
ματα)

Μία 
Μία 
Μία 
Μία 
Μία 
Μία

Μία

ΣΤ'. Επαναπροκήρυξη Ιατρικών θέσεων για περιοδικές 
επισκέψεις στα Κ.Υ.
(1) θέση (ΕΑ) Παθολογίας
(1) θέση ΕΑ Καρδιολογίας
(1) θέση ΕΑ Οφθαλμολογίας
(1) θέση ΕΑ Μαιευτικής
(1) θέση ΕΑ Ψυχιατρικής
(1) θέση ΕΑ Ω.Ρ.Λ)κού
ΕΠΙΜΕΛΗΤΕΣ Β'

(1) θέση Ε.Β. Οφθαλμολογίας
Μία (1) θέση Ε.Β. Μαιευτικής
Μία (1) θέση Ε.Β. Ψυχιατρικής
Δύο (2) θέσεις Ε.Β. Ακτινοδιαγνωστικής

Ζ. Επαναπροκήρυξη για το Κέντρο Υγείας Καστελλίου.
1. θέσεις Δ)ντών: Μία (1) θέση Δ)ντή Γενικής Ιατρικής ή Παθο­
λογίας.
2. θέσεις Επιμελητών Α’: Δύο (2) θέσεις ΕΑ Γενικής Ιατρικής ή Πα­
θολογίας.
3. θέσεις Επιμελητών Α’ ή Β': Μία (1) θέση Ε.Α. Παιδιατρικής.
Δύο (2) θέσεις Ε.Α. ή Ε.Β. Γενικής Ιατρικής ή Παθολογίας.
Δύο (2) θέσεις Ε.Α. ή Ε.Β. Παιδιατρικής
Μία θέση Ε.Α. ή Ε.Β. Μικροβιολογίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής στις Γού­
βες δίπλα στην ταβέρνα «Κυ- 
βέλεια» και 2) οικόπεδο στου 
Κόκκινη Χάνι δεξιά της εθνικής 
προς Άγιο Νικόλαο όσα μέτρα 
θέλετε με άδεια οικοδομήςή χω­
ρίς. Τηλ. 280120.104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 

PEL 4θυρο 1200, 5θυρο '85, 
CITROEN VIZA δθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESK0RT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 1600 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ·67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν­
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομσγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

(Π 450) 1—6
ΑΑΛΛ*ί»ΛΑΛΛΑΛΛ*··

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

25ης Αύγουστού 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

1—5

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η.

ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

«ΙΑΝ TOURS»
Έβανς 32 — Τηλ. 286336

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

Κυδωνϊαζ 12
(Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

Αίτηση - δήλωση σε ειδικό έντυπο που χορηγεί η υπηρεσία
που συμπληρώνει ο υποψήφιος με ακρίβεια και για όλα τα ζητού­
μενα στοιχεία. Αιτήσεις σε άλλο έντυπο δεν γίνονται δεκτές.

β) Αντίγραφο πτυχίου.
γ) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης Ιατρικού επαγγέλμα­

τος.
δ) Αντίγραφο απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας.
ε) Βεβαίωση του οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται:
α) Ο συνολικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος.
β) Η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησής της 
στ) Πιστοποιητικό γέννησης.
ζ. Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο - ερωτηματολόγιο που 

χορηγείται στους ενδιαφερομένους από την αρμόδια υπηρεσία και 
στο οποίο αναγράφεται περιληπτικά και τα ουσιαστικά προσόν 
τα του υποψήφιου και συγκεκριμμένα αυτά που προβλέπονται με 
στοιχεία α - δ της παραγράφου 4 του άρθρου 27 του Ν. 1397) 
03, δηλ.

Η Ιατρική υπηρεσία (σε Νοσ)μεία, ασφ)κούς Οργανισμούς ε­
λεύθερο επάγγελμα).

Το Επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα.
Η εκπαιδευτική δραστηριότητα (ως εκπαιδευτού ή εκπαιδευό­

μενου) .
Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και πέρα από αυτά ο υπο­

ψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείωμα, με κάθε στοιχείο 
που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό κριτήριο για την κρί 
ση και αξιολόγησή του από το Συμβούλιο κρίσης.

η. Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλον­
ται επίσημα.

Πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα πρέπει να είναι κυ­
ρωμένα από την οικεία προξενική αρχή της Ελλάδας και επίσημα 
μεταφρασμένη.

Α. Ανάτυπα δημοσιευμένων επιστημονικών εργασιών και επιστη 
μονικά περιοδικά στα οποία έχουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, 
υποβάλλονται κατά την κρίση του υποψηφίου.

Ο Εισηγητής στο Συμβούλιο κρίσης ή το ίδιο το Συμβούλιο 
κρίσης, μπορεί να ζητήσει από τον κρινόμενο υποψήφιο να του 
προσκομίσει οποιαδήποτε πλήρη επιστημονική εργασία αναφέρει 
ο υποψήφιος στο Βιογραφικό σημείωμά του.

Αίτηση - δήλωση, με όλα τα δικαιολογητικά, υποβάλλονται σε 
προθεσμία 20 ημερών που αρχίζει την 21)7)86 και λήγει την 11) 
8)86.

Αιτήσεις - Δηλώσεις μετά τη λήξη των προθεσμιών ωε γίνονται 
δεκτές.

Αιτήσεις - Δηλώσεις μπορούν να υποβληθούν και ταχυδρομικά
και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλλονται στο Νοσοκομείο 
συστημένο δέμα στην καθορισμένη ημερομηνία.

Πληροφορίες: τηλέφ. 234600, 237502 (εσ. 278).
Ηράκλειο 17)7)1986

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μόνος Φραγκιαδουλακης

α.ά. Ο Αντιπρόεδρος
Γιάννης Λεβεντόκης

με

!; ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
θερίσσου 51

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του

πρώην Κλινική Ιπποκράτειον θεραπευτήριον.

Τηλ.: 283-279

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη θέ­
ση Καρτεράς με την οικοδομι­
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 —
288785 — 281233.

(Π 404) 1—15
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67. Πλη- 
ροφορ:7 τηλ. 280.678.

(Π 40"' 1—10

λ; Τόλεξ.

Α ΠΟ

Ita Intern at i oil alii

Α) Νεα _ Αριστη Αγγλική γραφο τ 
Β) NTIΛΕΡΣζΑνδρες-Γυναικες—Νέι - 
Γ) Νεα η μικρή Καλοκαιρινή α. 
Δ)Μακετιστας — Διαφ/στης ... Λς 
Εισάγω νης
Ε) ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΤίηΡ / ΠΕΙ Ω Ν_ΦΟ ,ΐ.ιίΖΟΥ 
(ΠΛΗΡΟΦ. Σμύρνης 29 Β' Οροφ Τηλ 22

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ.ΠΊ
ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ

ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤ!ΧΜΟΣ-ω?ί

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς ntpHv ■ 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων bp' 
λεγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρηονι 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι ».& 
Ομιλεί το β,βλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΧ-Λ

•e

ν

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αοτρατ” 
επίκαιρα πογκάομια γεγονότα που Θα κο ο 
δεν είναι κατά γράμμα φωνές, βροντι

Μ
7Λ:στη- με γνώσεις

ΓΡΑΦΗ

- υ για ία προσφιλή 
■λ.,ηιζττε ότι άλλα 
π /c.. άθετε την 
ς <ι αλλα πολλά;

&ΡΧ. 30

ΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΫ
ΠΕΣ

: ιν Αποκάλυψη για 
ηξουν πόντος; ' Οτι 

αστραπές, αλλα
παγκόσμιες αποκαλύψεις του Θεού που ί ζαφανίζουν το σκότες, 
το ψευδός, τη* πλάνη και Γην αδικία για m α. Ρίπτει μέγα φώς το 
βιβλιάριο:

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ......................................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ............................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ........................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ..........................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (κω 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ..
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΠΑΣ...............

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙ3ΛΟΥ» 
Εολιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(Χτέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά·

Δρχ. 30

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

ΒΙΒΛΟΣ ο

ΑA V. ο ρ

ο
$

SHARP»
Τεχνολογία οπό τό μέλλον

a®

^01°

i
Μ^ΤΣΑΜΠΟ ΥΡΑΚΗΣ ΒΥΡΩΝΟΣ |

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ
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Τό νέο τού ΟΦΗ
ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ'χθες για 4η 

ημέρα με δυο προπονήσεις η 
προετοιμασία του ΟΦΗ, κάτω 
από· τις οδηγίες του τεχνικού 
κ. Γέραρντ και των σύνεργά 
τών του

Κατά την πρωινή προπόνηση 
. οι. ποδοσφαιριστές έτρεξαν αρ­

κετά χιλιόμετρα ανώμαλου δρό 
μου στην περιοχή Λίντο ενώ το 
απόγευμα έκαναν ασκήσεις τεχ 
νικής και στο τέλος της έπαι- 

' ξαν διπ)Α.
Ο κ. Γκέραρντ ήταν και χθες 

ιδιαίτερα ευχαριστημένος από 
τη διάθεση που έδειξαν οι παί 
κτες του jjaoq τον εντατικό ρυ 
θμό τιον "προπονήσεων.

Στη μεγάλη ικανοποίηση του 
συνέβαλε και το γεγονός ότι μέ

χρι τώρα δεν τον έχει παρουσία 
σθΒί κανένα πρόβλημα.

Στο τέλος της χθεσινής προ­
πόνησης μέσα σε ένα κλίυα συ 
γκινησης ο Αγιομαμίτης αποχαΓ 
ρέτησε τους παλιούς συμπαίκ' 
τες του, μια και ήταν η τελευ
ταια του παρουσία 
του ΟΦΗ.

ΣΕ δηλώσεις του 
πολύ συγκίνημένος

στις

είπε: 
που

τάξεις

«είμαι 
φεύγω

από το Ηράκλειο και κυρίως α
πό τον ΟΦΗ. 
κόσμό του 
συμπαράσταση 
χρόνια.

Ευχαριστώ τον 
ΟΦΗ για τη 

του όλα αυτά τα

Το Ηράκλειο είναι ένα κομμάτι 
από την ζωή ,μου».

ΣΗΜΕΡΑ θα γίνουν πάλι δυο 
προπονήσεις στο βοηθητικό.

Αΰριο ξεκινάει ό Εργοτέλπς
Ο Εργοτέλης αναχωρεί αύ­

ριο Σάββατο στις 2 μ.μ. για 
τον Ζαρό, όπου θα πραγματο­
ποιήσει την πρώτη και την δεύ­
τερη φάση της προετοιμασίας 
του.

Είναι η πρώτη φορά στην ι­
στορία του Εργοτέλη που η ο­
μάδα θα κάνει την προετοιμα­
σία της εκτός Ηρακλείου, μια 
και φέτος οι υποχρεώσεις της 
είναι αυξημένες.

το καλό μοντάρισμα της ομά­
δας. Στην Αθήνα θα επίλεκτε! 
μέρος ανάμεσα στις περιοχές 
Άγιο Κοσμά, Παιανία και Βά­
ρη για να μείνει η αποστολή.

Το τέταρτο στάδιο περιλαμ­
βάνει φιλικά παιχνίδια στο Η­
ράκλειο.

ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έγκρίδηκε ή κάλυψη
τού ρέματος Χρυσοπηγής

ΚΑΙ ΑΝΑΤΕΘΗΚΕ ΤΟ ΕΡΓΟ ΣΕ ΕΡΓΟΛΗΠΤΕΣ
Η εκτέλεση των εργασιών για 

την κάλυψη του ρέματος της Χρυ 
σοπηγής εγκρίθηκε από το Δη­
μοτικό Συμβούλιο Ηρακλείου, 
στη διάρκεια της προχθεσινοβρα 
δυνής του συνεδρίασης.

Η εκτέλεση των εργασιών ανα 
τέθηκε σε δΰο εργολάβους τους: 
Δημήτρη Μπενετάκη και Βίκτωρα 
Χατζηβασιλειάδη. Επίσης απ'το 
συμβούλιό εγκρίθηκον οι όροι δι 
ακήρυξης και πάρθηκε απόφαση 
για τη διακήρυξη της εργολαβίας 
και τη συνέχιση της από 3ο έργο 
λάβο.

Ο προ'υ'πολογισμός ολόκλη­
ρου του έργου ανέρχεται σε 27 
εκατ. δρχ.

Η κάλυψη του ρέματος θα γί­
νει προκειμένου να διαμορφωθεί 
ο κυκλοφορισκός κόμβος που βρί 
σκέται ανατολικά από τα δέματα 
της Ολυμπιακής Αεροπορίας.

Συνολικά θα καλυφθεί περιοχή 
μήκους 300 μέτρων, μέσα στην 
κοίτη του ρέματος.

Με την εκτέλεση του έργου αυ 
τού ολοκληρώνεται η κατασκευή 
του αποχετευτικού αγωγού από

Τσιμεντοστρώσεις και πλακοστρώσεις, προϋπολογισμού ύψους
90 εκατ. δρχ;, πρόκειται να εκτελεστούν στην πόλη του Ηρακλείου

ΕΞΩ ΑΠΟ 

ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΕΣ 
ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ 
Η ΜΟΝΑΔΑ 

ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΤΩΝ ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ

Απάντηση σε ανακριβή, ό­
πως χαρακτηρίζονται, δημοσι­
εύματα μερίδας του Τύπου για 
την προσπάθεια του Δήμου να 
προχωρήσει στην εγκατάσταση 
μονάδας λιπασματοποίησης 
των σκουπιδιών έδωσε χθες, με 
μακροσκελή ανακοίνωση ο Δή- 
μαρχος Ηρακλείου κ. Μανόλης 
Καρέλλης.

Στην ανακοίνωση αναφέρεται 
το ιστορικό και η αναγκαιότη­
τα της προσπάθειας και τονί­
ζεται ότι η προώθηση των ερ­
γασιών για την ολοκλήρωση της 
μονάδας δεν έχει καμιά σύνδε­
ση ή εξάρτηση με προεκλογικές 
περιόδους.

^Χθές Σήμερα Αΰριο

ΔΥΟ στιγμιότυπα από την προχθεσινή αναχώρηση του Πρω 
θυπουργού από το Ηράκλειο, τα οποία λόγω χρόνου δεν έγινε δυ 
νατό να «μπουν» χθες στη στήλη. Αρκετά ενωρίς έφθασε από την 
Ελούντα ο Πρωθυπουργός στο αεροδρόμιο Ηρακλείου. Από Την 
πίστα ο κ. Παπανδρέου ανέβηκε στην αίθουσα των επισήμων 
Περνώντας από την ισόγεια αίθουσα όλοι προσπαθούσαν με 
θε τρόπο να τον χαιρετίσουν ή και ακόμη, να τον αγκαλιάσουν 
Ένας τον χαιρέτισε δίνοντάς του στο χέρι ένα χαρτονάκι. Αυτό 
θέλω να το δείτε κ. Πρόεδρε του είπε ο άγνωστος. Ο Πρωθυπουρ 
γός κουνώντας συγκαταβατικά το κεφάλι του, έβαλε το σημείωμα 
που του δόθηκε με τον έξυπνο ομολογουμένως τρόπο στην τσέπη 
του και προχώρησε. Δημοσιογράφος που παρακολούθησε την κί­
νηση του άγνωστου που προφανώς για να φτάσει μέχρι τον Πρω 
θυπουργό είχε κάποιο σοβαρό πρόβλημα, μονολόγησε: Πόσα 
προβλήματα θα λυνόταν αν έφταναν κατ' ευθεία στον Πρωθυ. 
πουργό!

Στο διάστημα που θα παρα- 
μείνει η ομάδα στο Ζαρό 12 
περίπου ημέρες ο κ. Καραμαν­
λής θα προετοιμάσει τους παί­
κτες του πάνω σε θέματα φυ­
σικής κατάστασης και στην α­
γωνιστική τακτική.

Το τρίτο στάδιο — σύμφω­
να με πληροφορίες μας — θα 
γίνει στην Αθήνα και θα περι­
λαμβάνει φιλικά παιχνίδια για

Χθες στα γραφεία του συλ­
λόγου ξαναβρέθηκαν οι παίκτες 
της ομάδας (απούσιαζαν Για- 
λαμάς και Αλεξάκης) και τους 
μίλησε ο προπονητής τους κ. 
Καραμανλής. Η ομιλία του βα­
σίστηκε στην προετοιμασία που 
θα ακολουθήσουν.

Δεν έγινε τελικά η ψηφοφο­
ρία για την ανάδειξη τριών αρ­
χηγών της φετινής περιόδου, 
γιατί οι παίκτες της ομάδας 
ζήτησαν να γίνει αυτό στη διάρ 
κεια της προετοιμασίας.

ΠΟΑ-Σχ. ΑνΒριονΰκπ 
οτόν τελικό

Ο ΠΟΑ και η Σχολή Ανδριανά- 
κη είναι οι ομάδες που προκρίθη 
καν στον τελικό του τουρνουά 
που διοργανώνει το Διοικ. Συμ 
βούλιο του Α.Ο. «Δαίδαλος». Ο 
τελικός θα γίνει αύριο Σάββατο 
στο γήπεδό του ΠΟΑ (Ατσαλέ­
νιο) στις 5 μ.μ.

Η νικήτρια ομάδα θα πάρει κύ 
πελλό ενώ παράλληλα οι παίκτες 
της με συνοδούς και τον προπο 
νητ.ή τους θα πάνε δωρεάν μια η 
μερήσια εκδρομή. Επίσης ο πρώ 
τος σκόρερ θα; πάρει ειδικό έπα­
θλο, και οι 20 καλύτεροι παίκτες 
του Δαιδάλου θα ακολουθήσουν 
την παραπάνω εκδρομή.

Αναλυτικά τα τελευταία αποτε 
λέσματα έχουν ως εξής:

ΠΌΑ
Κεραυνός Πατελλών
Ποσειδώνας

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

4
2

Μπεντεβή μέχρι το λιμάνι, η 
πάνη του οποίου υπερβαίνει 
120.000.000 δρχ.

ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ

δα 
τα

Όπως ακόμα μας είπε ο Αντι- 
δήμαρχος κ. Φαΐδ. Βαρδαβάς, α­
πό το Δημοτικό Συμβούλιο έχουν 
ήδη εγκριθεί και πρόκειται σύντο 
μα να αρχίσει η εκτέλεση των ερ 
γασιών, πλακοστρώσεις και α-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

24)7)86
Ν. Υόρκης 133,32 138,82
Δ. Γερμανίας 62,59 65,17
Παρισίων 19,40 20,20
Λονδίνου 199,09 207,30
Ελβετίας 77,60 80,80
Ολλανδίας 55,69 57,98
Ιταλαίς( 1 00 μ .) 9,14 9,51
Δανίας 16’71 17,39
Αυστρίας 8,91 9,28
Σουηδίας 18,98 19,76
Νορβηγίας 17,89 18,63

σφαλτοστρώσεις δρόμων διαφό 
ρων περιοχών τής πόλης, συνο 
λικού προ'υ'πολοΥίσμού 90 εκατ. 
δρχ. Οι πλακοστρώσεις που αφο 
ρούν περιοχές του Ηρακλείου

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενι­

κό Νοσοκομείο Ηρακλείου
Προκηρύσσει

Τακτικό Δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 27 Αυ 
γούστου 1986 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 1 μετά το μεσημέρι στο 
Γραφείο Προμηθειών του Νοσο 
κομείου για την προμήθεια χει­
ρουργικών εργαλείων Ωτορυνο- 
λαριγγολογικής Κλινικής.

Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στο Γραφείο Προ

στις οποίες εκτέλούνται έργα δη 
μοσίων οργανισμών (ΟΤΕ, ΔΕΗ 
κλπ.), θα αρχίσουν από την Τη 
Αυγούστου και υπολογίζεται ότι 
σ' ένα μήνα θα έχει ολοκληρωθεί 
η πρώτη φάση των εργασιών.

Ο προ'υ'πολογισμός του έργου 
είναι ύψους,60 εκατ. Ανάδοχοι 
■εργολάβοι είναι οι κ.κ. Λουκάκης 
και Κλάδης. Παράλληλα θα· γί­
νουν τσίίμεντοστρώσεις οδών σε 
διάφορες περιοχές της. πόλης και 
κυρίως σε προβληματικές.

Το ύψος της δαπάνης προ'υ'πο 
λογίζεται σε 30 εκατ. δρχ.

ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ
ΔΥΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
ΜΕ ΣΟΒΑΡΟ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟ 
ΕΝΟΣ ΟΔΗΓΟΥ

Σοβαρά τραυματίστηκε χθες ο 
Ηλιος Αργυρακόπουλος 32 χρό­
νων κάτοικος Χερσονήσου όταν 
το Ι.Χ. αυτοκίνητο που οδηγού 
σε συγκρούστηκε με φορτηγό αυ 
τοκίνητο που οδηγούσε ο Ιωάν 
νης Φουκαδάκης κάτοικος Βασι 
λικής Ιερά πέτρας.

Η σύγκρουση των δύο αυτοκι 
νήτων έγινε στο 10ο χλμ. της ε­
θνικής οδού Ηρακλείου - Λασιθί- 
ου.

7η Μ.Ο.Μ.Α.
3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

μηθειών του Νοσοκομείου ι 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ηράκλειο 23-7-86 
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Μάνας Φραγκιαδουλάκης

κάθε

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΊΟ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΚΑΙ ΔΗΜ. 
ΕΡΓΩΝ ΓΕΝΙΚΉ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12η ΠΥΔΕ — 3η ΔΕΚΕ

MINI συνάντηση με τον Πρωθυπουργό είχαν προφανώς για 
ματα του νησιού στην αίθουσα επισήμων του αεροδρομίου οι No 
μάρχες Ηρακλείου και Λασιθίου κ.κ. Λουκάκης και Τζανακάκης, Το 
μέλος του Ε.Γ. κ. Μαμαλάκης, ο κ. Κώστας Ασλάνης και ο Μανόλης 
Καρακωσταντάκης. Μετά την συνάντηση ο κ. Παπανδρέου δέ­
χτηκε και μίλησε με τους δημοσιογράφους με τους οποίους έδειξε 
ιδιαίτερη οικειότητα σε καθ' ένα χωριστά.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ απόψε η σειρά των ομιλιών της «Εβδομάδας Ε­
πιστήμης» που οργανώνεται κάθε χρόνο το καλοκαίρι από το Δή 
μο Ηρακλείου, θα μιλήσει ο κ. Παύλος Ζάννας, συγγραφέας και τ 
Δ)ντής της Διεθνούς Έκθεσης θεσ)κης, με θέμα: «Ο Ελευθέριος 
Βενιζέλος όπως παρουσιάζεται από τις ανέκδοτες σελίδες της Πη 
νέλόπης Δέλτα». Η διάλεξη θα γίνει στο «Μικρό Κηποθέατρο» στις
8,30’

Η 
κάνει

μ.μ.

ΚΑΣΤΡΙΝΗΣ καταγωγής νέα πιανίστρια Ελισ. Κουναλάκη 
απόψε την πρώτη της εμφάνιση στο Φεστιβάλ «Ηράκλειο_

Καλοκαίρι 86» μ’ ένα κλασσικό πρόγραμμα με έργα Μπαχ, Μότσα- 
ρτ, Σισιλιάνου και Σούραν. Η ταλαντούχος συμπολίτισσα καλλιτέ 
χνης πήρε τα πρώτα μοθήρατια πιάνου απ' τη μητέρα της σε η-

Σχολή Ανδριανάκη - Ερμής Πό 
ρου 8—1. Σκόραραν για την Σχο 
λή Ανδριανάκη οι Παρθενάκης (3) 
Ανδριανάικης Μ. (3), Αναγνωστά 
κης, Νταουσιάνης ενώ το γκολ 
του Ερμή Πόρου πέτυχε ο Πανα 
γιωτάκης.

Κεραυνός Πατελλών — Ποσει 
δώνας 6—2. Για τον Κεραυνό τα 
γκολ πέτυχαν οι Καραβιτάκης (4) 
Ράλλης ενώ για τον Ποσειδώνα 
τα γκολ πέτυχαν οι Ποντικάκης 
(2) και αυτογκόλ ο Τσουβλαρά 
κης.

Η τελική βαθμολογία
Α' Ομιλος

Σχ. Ανδριανάκη
Δαίδαλος
Ερμής Πόρου

Β Ομιλος

4
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Από τον Α.Ο. «Δαίδαλος» πή- 
ραμε και δημοσιεύομε την παρα­
κάτω ανακοίνωση:

«Κατόπιν δημοσιεύματος της 
21-7-86 σε τοπική αθλητική εφη 
μερίδα ο Α.Ο. ΔΑΙΔΑΛΟΣ είναι 
υποχρεωμένος να ανακοινώσει τα 
κάτωθι: Μέχρι σήμερα όλοι οι πο 
δοσφαιριστές που χρησιμοποιή 
θηκαν στο ΤΟΥΡΝΟΥΑ είναι ηλικί 
ας 10—16 χρόνων και καμμία δεν 
χρησιμοποίησε ούτε θα χρήσιμο 
ποιήσει παίκτες του 1961.

Δεν έγινε καμμία ειδική συμφω 
via, αλλά στην επίμονη στάση 
μιας και μόνης ομάδος υποσχέθη 
κα στον μεταξύ μας αγώνα να. 
μην χρησιμοποιήσω παίκτες μεγα 
λύτερους από τους δικούς της 
και εάν έφτανε στον τελικό θα 
ζητούσα από την ΠΟΑ, να μην 
χρησιμοποιήσει τον Μηλιαρά. 
Πράγμα που τελικά εδέχθηκε η 
ΠΟΑ αν και ο παίκτης εκτός του 
ότι είναι ο πρώτος σκόρερ μέχρι 
στιγμής, είναι στα πλαίσια που 
καθορίσαμε για την ηλικία με 
την ανακοίνωση της διοργανώσε 
ως. Η τροπή που πήρε το θέμα 
μετά αυτή τη δημοσίευση είναι 
οπωσδήποτε αρνητική και γι' αυ 
τό δεν ευθύνεται ο Α.Ο. ΔΑΙΔΑ 
ΛΟΣ.

Εμείς θέλουμε να φέρουμε τα 
παιδιά στο γήπεδο και όχι να τα 
διώξουμε.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

■Με την αποφ. 124)1986 του
Πολ. Πρωτοδ. Ηρακλείου εγκρί 
'θηκαν οι τροποποιήσεις που εγι 
ναν στο καταστατικό του επαγ 
γελματικου σωματείου με την 
επωνυμία «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡ­
ΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΤΑ ΝΟΜΟΥ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», που εδρεύει 
στο Ηράκλειο. Ο σκοπός του 
σωματείου εξακολουθεί να είναι 
ο ίδιος, όπως αναφέρεται στο 
καταστατικό που αποτελείται 
από 29 άρθρα.

Ηράκλειο 22-^7—1:986
Η Πληρεξούσια δικηγόρος 
ΜΑΡΙΑ Ε ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΗΣΗ ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΟΥ
Ο Αγροτικός Συνίσμος Σταυ 

ρακιών πο>λεί Ελαιουργείο κ/«ι 
σικού τύπου μάρκας BEPATCI 
με τρία πιεστήρια 14 ιντσών εκ 
τός από ελακχδιαχωριστήρες. 
Παρακαλούνται οι ενδιαφερομε 
νοι να απευθύνονται στο γρα 
φειο του Συν)σμού Σταυρακίων

Ο Πρόεδρος
ΑΝΑΣΤΑΣ ΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ 

(Στη θέση Παλιά Γέφυρα 
Πατελλών Ηρακλείου) 

Παρασκευή 25 Ιουλίου: 
Ο Όρθρος θα αρχίσει στις 7 το

πρωί, στη συνέχεια η ευλόγηση 
των άρτων, και η τελετή της θεί 
ας Λειτουργίας.

Παρακαλούνται οι ευσεβείς χρι 
στιανοί να παραστούν.

Η Επιτροπή του Ναού

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ Ο.Φ.Η.

Παρακαλούνται οι Έφηβοι και Ανδρες Μπασκετμπολί­
στες του ΟΦΗ, να βρίσκονται στα Γραφεία του Συλλόγου 
(Πλατ. Αρκαδίου) την Δευτέρα 28)7 και ώρα 6 μ.μ. 
για το ξεκίνημα της νέας περιόδου.

Από το Γραφείο Δ.Σ. του ΟΦΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) στις 8,30 

π.μ. την Κυριακή 27 Ιουλίου 1986 τελούμε το μνημόσυνο 
του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παππού, αδελφού 
και θείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η 3η ΔΕΚΕ τέως 12ης ΠΥ­
ΔΕ γνωστοποιεί ότι προκειμέ 
νου να παρασκευάσει άσφαλτό 
μίγμα (άσφαλτος Υπηρεσίας) 
κλειστού τύπου της ΠΤΠ Α 
265 για τις ανάγκες της Υπηρε 
σίας συνολικής δαπάνης 500. 
000 δρχ θα διενεργήσει στα γρα 
φεία της (Μ. Γουβερνέιτου αρ. 
17) στο Ηράκλειο προφορική 
δημοπρασία, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.ί4118·)!1984 και 
του άρθρου 25 του ΠΔ)τος 
609)1985 για την ανάδειξη . ανα 
δόχόυ της παραπάνω εργασίας.

Η δημοπρασία θα γίνει στις 
30 Ιουλίου ημέρα Τετάρτη και
ώρα 10.00 π.μ. 
πής.'

Καλούνται οι 
να προσέλθουν

ενιόπιον ε,τιτρο

ενδιαφερόμενοι 
και να δηλώ

σουν το ποσοστό έκπτωσης που 
προσφέρουν (σε ακέραιες μονά 
δες επί τοις εκατό) αφού πρώ­
τα λάβουν γνώση του κειμένου 
των όρων και του Τιμολογίου 
της Υπηρεσίας.

Για Την συμμετοχή στη δη 
μοπρασία απαιτείται η κατάθε­
ση εγγυητικής επιστολής πο-
σού 10.000 
νεται στην 
ΠΥΔΕ.

Ο Δ) ντής

δρχ πορ θα απευθύ
3 η ΔΈΚΕ τ.

3ης ΔΕΚΕ

Ί2ης

Μικρά άλλο ένάιαιρέροντα
★ ΤΟ θερινό πρωτάθλημα κο­
λύμβησης των ηλικιών 9—10— 
11, θα πραγματοποιηθεί το 
Σαββατοκύριακο στα Χανιά.
★ ΔΥΟ παιχνίδια προετοιμα­
σίας έδωσε χθες η Εθνική Ο­
μάδα Βόλλευ Νεανίδων με το 
κλιμάκιο Κρήτης Νεανίδων- 
Κορασίδων, που προπονεί ο κ.
Γεωργουλάκης και οποίο
κέρδισε με 3—0 και 3—1 σετ. 
Παρά τις ζέστες η εμφάνιση 
που πραγματοποίησε ήταν αρ­
κετά καλή.
★ ΤΗΝ ερχόμενη Δευτέρα αρ­
χίζει την προετοιμασία της η

ομάδα μπάσκετ του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ. Για τον λόγο αυτό η 
Διοίκηση καλεί τους μπασκετ­
μπολίστες να βρίσκονται την 
Δευτέρα στις 6 μ.μ. στα γρα­
φεία του συλλόγου (πλατεία 
Αρκαδίου).
★ ΑΝΑΧΩΡΕΙ σήμερα το από­
γευμα για την Αθήνα το κλιμά­
κιο Κρήτης Νεανίδων - Κορα­
σίδων για να λάβει μέρος στο 
Διακλιμακιακό Τουρνουά Προε- 
θνικών Ομάδων.
★ΑΠΟ λανθασμένη πληροφό­
ρηση γράφτηκε προχθές ότι η

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΑΚΗ
Συντ)χου Γυμνασιάρχη

με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατό του. Προ- 
σκαλσύμε τους συγγενείς και όσους τον θυμούνται να πα­
ραστούν για να τιμήσουμε τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Πόπη Κατσιγισννάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Έλσα Κατσιγιαννάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

Κυριάκος Μαρινέλλης
Πολ. Μηχίκος ,,με. Δ Β. .
Ακριβές αντίγραφο
Η Προϊστάμενη. του >Τραφ.
Γ ραμιματείας.
ΣΤΕΛΛΑ ΣΦΛΚΛΚΗ
Λ)ΚΟΣ με A Β.

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
ί)ψμρπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές με ενιαίο ποσοστό 
έκπτωσης στις τιμές του τιμο­
λογίου σύμφωνα με τις διατά­
ξεις του Ν. 1418)84 και το 
Π.Δ. 609)85 για την ανάδειξη 
μειοδότη κατασκευής του έρ­
γου: Κατασκεή Τεχνικών Έρ­
γων στην οδό «Σπήλι - Γερα- 
κάρι» Νομού Ρεθύμνου, προϋ­
πολογισμού εννέα εκατομμυρί­
ων (9.000.000) δραχμών.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
19η Αυγούστου 1986 ημέρα 
Τρίτη και ώρα 12.00 (λήξη) 
απ όαρμόδια επιτροπή στα Γρα 
φεία της 7ης ΜΟΜΑ Στρατό­
πεδο Δασκαλογιάννη.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. 
Α' τάξεως και πάνω για έργα 
οδοποιίας που έχουν δηλώσει 
έδρα το Νομό που εκτελείται 
το έργο και A', Β', Γ' τάξεων 
λοιπών Νομών όπως και οι κά­
τοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις παραπάνω κα­
τηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παράγραφο 9 
του άρθρου 16 του Ν. 1418)84.

Το έργο χρηματοδοτείται α­
πό πιστώσεις Δημοσίων Επεν­
δύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής εκατόν 
ογδόντα χιλιάδες (180.000) 
δραχμές, δηλαδή το 2ο)ο της 
προϋπολογιζομένης δαπάνης 
του έργου σε γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
Δανείων ή εγγυητική επιστολή 
του ΤΣΜΕΔΕ ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και πλη 
ροφορίες για τους σχετικούς ό­
ρους της δημοπρασίας στα 
Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της διακήρυξης καθώς και για 
κάθε επανάληψή της βαρύνουν 
τον ανάδοχο.

Ηράκλειο, Ιούλιο 1986

λικϊα πέντε ετών. Αργότερα συνέχισε μαθήματα στο Ωδείο Αθη-
νών, στην τάξη της Φ. Βαλλήνδα, απ' όπου αποφοίτησε το 1979 
με άριστα και Α' βραβείο παμψηφεί. Σε ηλικία έντεκα' χρονών πή 
ρε το πρώτο βραβείο στον πανελλήνιο διαγωνισμό «Καίτη Πάπα 
Γωάννου». Έχει παρακολουθήσει επίσης σεμινάριο των KONSTA 

ΝΤΙΝ και DJULIA GANEV στη Βουλγαρία:' κυρίως όμως έχει επηρεα 
στεί από εκείνα της THERESE DUSSAUT με την οποία εξακολου 
θεί και συνεργάζεται και σήμερα Το σημερινό πρόγραμμα περιλαμ 
βάνει: BACH J.S.: Παρτίτα No 1, σε Σιμπ μείζονα. MOZART 
W.A. Σονάτα σε Σιμπ μείζονα, Κ333. ΣΙΣΙΛΙΑΝΟΥ Γ.Γ.: Οκτώ πσι 
δικές μινιατούρες, έργο 23. SCHUMANN R.: Καρναβάλι, έργο 9.

1)
2)
3)
4)

5)

6)

7)

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ 
ΕΛΛΑΔΑΣ

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 2ήμερη, από 2 και 3 Αυγούστου.
ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 3ήμερη, 15 - 16 - 17 Αυγούστου.
ΓΥΡΟΣ ΚΡΗΤΗΣ 15-16-17 Αυγούστου.
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΓΙΑΝΝΕΝΑ - ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ - ΘΕΣ­
ΣΑΛΟΝΙΚΗ από 17)8 — 26)8
ΘΕΣ)ΝΙΚΗ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ - ΑΓ. ΟΡΟΣ - ΚΑΒΑΛΑ - ΘΑ­
ΣΟΣ από 14—21)8
ΓΥΡΟΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ - ΖΑΚΥΝΘΟΣ από 22)8 — 
29)8.
ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗΣ - ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ από 5)9 — 11)9.

Πληροφορίες - Εγγραφές

VAI TRAVEL
Τηλ. 222044 — 243869

κ. Νούλη Γ ιαννιτσοπούλου

ΜΕ ΤΟΝ
Ο Φ.Η.

ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!

Φλώρου γυμνάζει τους αθλητές 
του Φιλαθλητικοό Ομίλου Ενόρ 
γανης Γυμναστικής ΑΡΙΑΔΝΗ. 
Από εξακριβωμένες πληροφορί­
ες που συλλέκτηκαν μετά από 
το δημοσίευμα και μετά από 
αυτό προέκυψε ότι η κ. Νούλη 
δεν ασχολήθηκε με την γύμνα­
ση της ομάδας, όπως γράψαμε, 
απλώς μόνο πρόσφερε μετά α­
πό παράκληση του Ομίλου τις

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Ιουλίου 1986 στον Ι.Ν. Αγ. Χσραλάμ- 

πους Λασιθίου στις 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ Ν. ΜΠΟΥΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς-και φίλους όπως παρευρε- 
θούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Χρυσούλα Μπιτσάκη, Μανόλης και 
Μαρία Δοριάκη, Δημητριος και Φωτούλα Γιανναράκη, Μιχά 
λης και Μαρία Μπιτσάκη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΔΥΟ ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
9 ημερών, με το Τουριστικό πλοίο

«ATALANTE» (15.000 τόν.)
Αναχώρησις από ΗΡΑΚΛΕΙΟ διά ΑΙΓΥΠΤΟ - ΙΣΡΑΗΛ - ΚΥ­
ΠΡΟ - ΡΟΔΟ - ΤΟΥΡΚΙΑ (Κουσάντασι) ΠΑΤΜΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Η πρώτη από 16)9—24)9)86. Η δεύτερη από 30)9 — 8) 
10)86. Τιμές κατ' άτομο (μετά πλήρους διατροφής) από 
55.000 — 70.000 αναλόγως καμπίνας— Εκδρομές προαιρε­
τικές.

Δηλώσεις συμμετοχής - Προκαταβολές, μέχρι 10)9)86

• Ξενοδοχεία Α' Κατ.

• Μεταφορές

χρήσιμες συμβουλές της 
ευκαιρία των διακοπών 
κάνε στην πόλη μας.
★ Η Ομάδα πόλο του

με την 
που έ-

ΕΓΟΗ

• Εισιτήρια αγώνα 
εξασφαλισμένα.

• Πολυτελή πούλμαν

Πληρ. τηλ. 226536-37

SUNCOMFORT
TOURS

Πλ. Καλλερνών 17 
(Δίπλα στην Τράπεζα 

Κρήτης)

έφερε χθες τα εξής αποτελέ­
σματα: ΕΓΟΗ - Λέσβος 9—10, 
ΕΓΟΗ - Υδραϊκός 10—6.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜοΤ”
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι;

Ο Γιώργος Ξαρχάκος του Δη- 
μητρίου και της Αγγελικής το γέ 
νος Τοπανέλη που γεννήθηκε στο 
Πεταλίδι Μεσσηνίας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Αννα Ψα- 
ρουλάκη του Κων)νου και της 
Μαρίας το γένος Καταντωνάκη 
που γεννήθηκε στον Πρινιά Μαλε 
βιζίου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.
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ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΧΡΥΣΟΧΟ ΐ ΑΣ

« ΖΥΓΟΣ »
ΑΓΟΡΑΖΩ — ΠΟΥΛΩ — ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ

ΤΙΜΕΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Μονής Οδηγήτριας 20 

(Δερμιτζίδικα)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 12 ΗΜΕΡΩΝ ME TO «ATALANTE» 
στη Δυτική Μεσόγειο, από 13)10 — 25)10)86

ΚΑΤΑΚΩΛΟ - ΣΥΡΑΚΟΥΣΕΣ - ΤΥΝΙΔΑ - ΑΛΙΚΑΝΤΕ - ΓΙ­
ΒΡΑΛΤΑΡ - ΤΑΓΚΕΡΗ - ΜΑΛΑΓΚΑ - ΜΑΓΙΟΡΚΑ - ΚΑΠΡΙ - 
ΝΑΠΟΛΗ - ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμές κατ' άτομο (μετά πλήρους διατροφής) από 80.000 
— 125.000, αναλόγως καμπίνας — Εκδρομές προαιρετικές. 
Μετάβασις εις Κατάκωλον από Πειραιά ή Αθήνας με πούλ­
μαν της Εταιρίας Δωρεάν.

Δηλώσατε εγκαίρως την συμμετοχήν σας προς διασφάλι- 
σιν θέσεων από Ηράκλειον Πειραιά ή Αθήνας δια την 12)10) 
86, λόγω ηυξημένης επιβατικής κινήσεως τας ημέρας των 

Δημοτ. Εκλογών.

ΜΕ ΤΟΝ Ο Φ Η. ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ
Συμπαρασταθείτε στον Ο.Φ.Η., κάνοντας και 

τουρισμό, στην όμορφη Γιουγκοσλαβία.

Δηλώσεις συμμετοχής - Προκαταβολές, μέχρι 30-9-86

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40 — Τηλ.: 282730 — 284360

To INTER EVI AIR σας προσφέρει την ευκαιρία.
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΑΙ

1. Αναχ. 28)9 ΑΘΗΝΑ — ΝΤΟΥΜΠΡΟΒΝΙΚ (2 δίαν.)
2 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ

Επιστρ. 2)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ — ΑΘΗΝΑ
ΤΙΜΗ κατ' άτομο: 43.000 Δρχ.

2. Αναχ. 30)9 ΑΘΗΝΑ — ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ
3 δίαν, στο ΣΠΛΙΤ

Επιστρ. 03)10 ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ — ΑΘΗΝΑ
ΤΙΜΗ κατ' άτομο 38.000 Δρχ.
Περιλαμβάνει: Αεροπορικό εισιτήριο — Διαμονή σε ξε­

νοδοχεία Α και Β Κατηγορίας — Πρωινό και ένα γεύμα κα­
θημερινώς — Μεταφορές στην Γιουγκοσλαβία — Μεταφο­
ρά στον Αγώνα — Εισιτήριο Αγώνος — Συνοδό - Αρχηγό 
σμιλών τα Γιουγκοσλαβικά.

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΑ!
INTER EVI AIR: Πλ. Κορνάρου 35

Τηλ. 281459 —286865

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΡΑΛΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Ράλλη.
Τα παιδιά: Ματούλα και SCOTT HAZELL. Γιάννης και Γωγώ 
Ράλλη, Αλέκος και Χιανέτ Ράλλη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΙΑΔΝΗ,,
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ — ΔΕΥΤΕΡΑ

»

ΓΙΩΡΓΟΣ ΕΑΛΑΜΠΑΣΗΣ j
Τιμές α-λα-Καρτ ψηχ.; 231-920 — 231-990 f


